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P L E N Á R I O

ATA DA 080ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA

REALIZADA EM 17 DE SETEMBRO DE 2013
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JOARES PONTICELLI

Às 14h, achavam-se presentes os seguintes
srs. deputados: Aldo Schneider - Altair Guidi -
Ana Paula Lima - Angela Albino - Antônio Aguiar -
Arnaldo Moraes - Carlos Chiodini - Ciro Roza -
Dado Cherem - Darci de Matos - Dirceu Dresch -
Dóia Guglielmi - Edison Andrino - Gelson Merisio
- Gilmar Knaesel - Jailson Lima - Jean Kuhlmann
- Joares Ponticelli - Jorge Teixeira - José Nei
Ascari - Kennedy Nunes - Luciane Carminatti -
Manoel Mota - Marcos Vieira - Maurício
Eskudlark - Mauro de Nadal - Moacir Sopelsa -
Narcizo Parisotto - Neodi Saretta - Padre Pedro
Baldissera - Renato Hinnig - Reno Caramori -
Romildo Titon - Sargento Amauri Soares -
Serafim Venzon - Silvio Dreveck - Valmir Comin -
Volnei Morastoni.

nenses que nos acompanham através da
TVAL e Rádio Alesc Digital, venho, hoje, falar
sobre as escolas de Joinville, tanto
municipais como estaduais, que estão
fechadas pela Vigilância Sanitária, devido a
uma série de questões estruturais. Entre
elas temos a Escola Conselheiro Mafra, a
Plácido Olímpio Oliveira. E estou falando
somente das estaduais que estão fechadas
pela Vigilância Sanitária.

Eu fui chamado por esses pais e pela
Associação de Pais e Professores, por diversas
escolas, entre eles a de Bom Retiro, a
Conselheiro Mafra e tantas outras. São cinco
escolas que temos. E vamos ver onde está
esbarrando, deputado Moacir Sopelsa.

O governador Raimundo Colombo e
o secretário da Educação estão apanhando
como alguém que está no pau de arara,
deputado Altair Guidi. E é bom vê-lo de volta
aqui.Fechar uma escola é muito difícil,

porque traz uma dificuldade muito grande para
os pais dos alunos que estão lá. Na verdade,
muda toda uma estrutura de logística e traz
toda essa dificuldade.

Estão apanhando, mas apanham.
Liga-se o rádio, pau. Abre-se os jornais, pau.
Liga-se a televisão, pau. É pau, é pau, é pau.
Em quem? No governador Raimundo Colombo,
no secretário Eduardo Deschamps. E o pau
come. Por quê? Porque a escola estadual está
fechada pela Vigilância Sanitária há quase um
ano. Já estamos em setembro e até agora
nenhuma ação, nenhuma obra foi feita, mesmo
que anúncios tenham sido feitos. Aí, deputado
Romildo Titon, fui mais fundo, até porque sou
jornalista e gosto de investigar um pouquinho. E
o que achei? As escolas estão hoje com
recursos disponíveis, mas elas não começaram
ainda a reforma, porque a prefeitura de Joinville
não dá o alvará de reforma. Mas isso ninguém
fala. O pau é somente no governador. Mas
ninguém fala que lá em Joinville as escolas
estaduais não estão em reforma, apesar de o
dinheiro já estar disponível, porque o alvará da
prefeitura não saiu para a reforma.

Essa história do fechamento de escolas
pela Vigilância Sanitária já é uma novelinha antiga,
em Joinville. Abre e fecha, reabre, daqui a pouco
fecha novamente. Até fui convocado por alguns
pais para verificar por que isso está acontecendo,
porque vai lá o secretário da Educação e anuncia a
reforma, vai o governador e diz que já estão
liberados os recursos. Mas entre a palavra,
deputado Antônio Aguiar, das pessoas
responsáveis à execução da obra está havendo um
hiato muito grande. Um tempo muito grande. E o
ano já se foi, e a escola ficou fechada. Pior ainda,
os pais, além de terem as escolas fechadas, não
veem ação de reforma. Não veem um governo
presente para reformar. E está lá o selo da
Vigilância Sanitária lacrando a escola, mas não se
vê obras lá dentro.

O SR. PRESIDENTE (Deputado
Romildo Titon) - Havendo quórum regimental e
invocando a proteção de Deus, declaro aberta a
presente sessão.

Solicito ao sr. secretário que proceda
à leitura da ata da sessão anterior.

(É lida e aprovada a ata.)
O SR. PRESIDENTE (Deputado

Romildo Titon) - Solicito à assessoria que
distribua o expediente aos srs. depu tados.

Passaremos às Breves Comunicações.
Com a palavra o primeiro orador

inscrito, deputado Kennedy Nunes, por até dez
minutos.

O SR. DEPUTADO KENNEDY NUNES
- Sr. presidente, srs. deputados e catari-
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Fui procurar saber por que não sai o
alvará. V.Exas. não vão acreditar se eu disser
que é porque a prefeitura está pedindo estudos
de impacto da vizinhança, do trânsito, de
fornecimento de água. Mas meu Deus do céu,
são escolas de 60 anos, de 70 anos, que estão
lá consolidadas. É apenas reforma.

quero abordar um assunto importante, um
acontecimento importante por parte do Senado,
da Câmara dos Deputados.

Mas vejo aqui uma grande esperança:
o Senado aprovou ontem a minirreforma
eleitoral. A informação que eu tenho é que foi o
primeiro turno, e certamente será votado hoje o
segundo turno. E alguns pontos importantes
estão sendo excluídos e não poderão mais ser
utilizados na campanha. Por exemplo: a
proibição da pintura de muros e o uso de
cavaletes em vias públicas; o envelopamento
de carros com adesivos; o limite de gastos com
combustível em até 20% da receita da
campanha. Essa é outra maneira, porque, sem
dúvida nenhuma, à época, o candidato, que não
dava gasolina para ninguém, tinha, na sua
contabilidade, uma despesa extraordinária de
combustível. Quer dizer, agora ele vai ter que
justificar 20% da sua receita declarada. É fato
também que normalmente o candidato, na hora
da apresentação de conta, revelava mesmo
10%, 15% daquilo que ele gastava, porque
aquele número não servia para nada. E agora
ele vai poder usar em combustível 20% daquilo
que ele declarou que está utilizando na
campanha. Ou seja, ou vai usar de fato pouca
gasolina, ou vai usar um pouco a verdade na
hora de revelar quais são os gastos que tem.

Já comentamos nesta tribuna, em
outras ocasiões, o movimento do povo nas
ruas, os pedidos. Muitas pessoas não sabiam
exatamente o que reivindicar, mas estavam
fazendo parte, ajudando na manifestação,
participando do movimento, deputado Silvio
Dreveck. Cabe a nós políticos interpretar qual a
forma que vamos utilizar para ajudar as
manifestações realizadas no movimento. O que
queremos é que haja seriedade maior nas
decisões do governo, se quer mais agilidade. E
o deputado Kennedy Nunes estava comentando
há pouco, da tribuna, que a Vigilância Sanitária
do estado muitas vezes obstrui um evento do
próprio estado, em vez de encontrar alternativa
rápida, desenha um caminho mais longo.
Muitas vezes os órgãos do governo municipal,
estadual ou federal, como contava o deputado
Kennedy Nunes, acabam obstruindo uma ação
do estado, mas é tudo Poder Público. E assim
cabe a cada um de nós interpretarmos o que
podemos fazer, para dar agilidade, simplificar e
dar respostas a esse povo.

O impacto da vizinhança já existe há
70 anos, assim como o impacto do trânsito e
do fornecimento de água. E o que faz uma
prefeitura segurar por mais de um ano o alvará
de reforma da escola estadual?

Vou falar daqui a pouco com o gover-
nador Raimundo Colombo, vou ligar para ele
porque amanhã, parece-me, ele vai estar em
Joinville, com o prefeito, para anunciar mais
obras. Vou pedir para o governador Raimundo
Colombo pedir para o prefeito Udo Döhler se
mexer, porque até agora não fez nada. Que ele
libere o alvará para a reforma da escola.

Que barbaridade! Que prefeitura é esta?
Cadê a agilidade que disseram que teriam?

Agora, fico pensando, deputado
Serafim Venzon, se de governo para governo,
de governo municipal para governo estadual,
não conseguem liberar com agilidade o alvará
para a reforma de uma escola que tem 600
alunos, 700 alunos, 800 alunos, deputado
Volnei Morastoni, sem aula, imagine para um
cidadão comum.

Certamente nas eleições cada um de
nós políticos saberá a maneira e como se gasta
dinheiro na campanha eleitoral.

O candidato que numa cidade de 200
eleitores contratava 500 pessoas, 600
pessoas para trabalharem no dia da campanha,
na verdade, era outra forma, outro investimento
para comprar, seduzir aquelas pessoas. Na
verdade, estava-se comprando voto.

Todos vocês devem estar lembrados
da época em que era permitido comprar espaço
no jornal. Tinha um desempenho eleitoral
melhor aquele que conseguia contratar o
melhor jornal da cidade, a capa do jornal para o
dia da eleição, e apresentar ainda um instituto
de pesquisa que tivesse credibilidade, e que os
números convencessem o eleitorado. Então, o
detalhe era ter recursos para pagar o jornal e a
pesquisa.

Então, venho aqui fazer o meu
desagravo à prefeitura de Joinville, ao prefeito
Udo Döhler, por essa demora na expedição do
alvará de reforma das escolas de 50 anos, 60
anos, 70 anos, como por exemplo a Escola
Conselheiro Mafra, uma escola de 100 anos.

Essa reforma que o Senado já votou
ontem, chamada de minirreforma, em minha
opinião é uma reforma, uma modificação muito
importante. Claro, aquela questão da proibição
das Coligações na proporcional... Algumas
mudanças substanciosas também são
importantes. Mas sem dúvida nenhuma essa tal
da minirreforma que foi aprovada poderá
contribuir para a diminuição dos custos da
campanha.

Agora a prefeitura está pedindo
estudo de impacto da vizinhança. Tem que se
fazer um estudo de impacto na vizinhança.
Querem que reformemos aqui ou não? Outra despesa grande que havia na

campanha era a questão dos outdoors, em que
as empresas que vendiam outdoors durante o
mandato inteiro vendiam os espaços para os
deputados, para a iniciativa privada. E cada
espaço daquele tinha um valor, digamos R$
250,00 por 15 dias. E quando chegava a época
da campanha, deputado Antônio Aguiar, o
mesmo tempo e o mesmo espaço eram
vendidos por R$ 2,5 mil ou cinco mil. Ou seja,
dez, 20 vezes mais caro. E se por acaso o
deputado não comprasse aquele espaço, a
empresa ia lá e vendia para o seu adversário,
criando, assim, uma necessidade de se gastar
aquele recurso.

O trânsito em volta dessa escola está
lá há 100 anos, deputado Altair Guidi, e eles
ainda estão perguntando: “Vocês querem que
se reforme ou não?” Estão querendo brincar
com a população, só pode! É brincadeira de
mau gosto! Estão querendo fazer a população,
os pais, os alunos de palhaços! Por quê?

No momento em que nenhum
candidato poderá usar esses recursos como
cavalete, como pessoas na rua, despesa
exagerada, despesa ilimitada com combustível,
com a contratação de cabos eleitorais para a
campanha, isso sendo proibido, vai ser uma
economia para todos os candidatos, para toda
a sociedade. Seguramente isso vai repercutir
numa maior seriedade dos trabalhos, quer seja
dos deputados, senadores, vereadores,
prefeitos. Enfim, aquele que se eleger poderá
mostrar maior seriedade no seu trabalho.

Uma escola ficar fechada por um ano
porque a prefeitura não dá alvará de reforma,
exigindo estudos de impacto da vizinhança, é
um absurdo. Essa lei foi feita agora e deve
ocorrer nas construções novas. Não é para uma
construção consolidada como são as escolas
de Joinville, construídas há muito tempo.

Então, venho pedir ao governador
Raimundo Colombo, já que amanhã ele vai falar
com o prefeito da cidade de Joinville, que libere
a reforma das escolas que estão fechadas,
porque não estão dando o alvará para a
reforma.

Mas vejo ainda que existem alguns
recursos que são gastos desnecessários,
supérfluos, que não modificavam em nada,
como é o tal do gasto com a camiseta. Quer
dizer, era mais forte aquele que tinha mais
dinheiro para comprar a camiseta. Cada
camiseta custava R$ 10,00 e o candidato tinha
que fazer 50 mil, 100 mil camisetas para a
camiseta ser notada na cidade ou região. E
assim eram brindes que o candidato tinha que
distribuir, e tinha um desempenho melhor
aquele que tinha a criatividade de que tipo de
brinde poderia ficar circulando, ser exposto
durante a campanha.

Parabenizo o Senado e espero que
a Bancada Catarinense, em nível da Câmara,
encaminhe logo para votação na Câmara,
para poder fazer valer isso para a eleição do
ano que vem.

Muito obrigado!
O prefeito disse que iria liberar

rápido, então, que libere. Os pais não estão
mais aguentando. Está finalizando o ano, já
está chegando o próximo ano, e parece que
nada foi feito. E quem está apanhando? Quem
está apanhando é o governador do estado e o
secretário da Educação. E nesse caso a culpa é
da prefeitura de Joinville que não está dando o
alvará de reforma para as escolas que já foram
construídas há 100 anos, porque querem os
estudos de impacto da vizinhança, do trânsito e
também o estudo de impacto de abastecimento
de água.

(SEM REVISÃO D ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Romildo

Titon) - Com a palavra o próximo orador inscrito,
deputado Antônio Aguiar, por até dez minutos.

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR -
Sr. deputado Romildo Titon, srs. deputados,
sras. deputadas, comunidade que nos ouve, o
que me traz à tribuna neste dia são os
acontecimentos ocorridos no planalto norte,
neste final de semana. Primeiro, os 102 anos
da emancipação política do município de
Canoinhas foi uma grande festa.

Mas ainda são permitidas as tais das
placas em terrenos particulares e os adesivos
em carros, o chamado envelopamento do carro,
em que o cidadão pega o carro e bota a
fotografia do candidato e somente vê se a
silueta do carro e a fotografia do candidato.

A Fesmate foi realizada neste final de
semana, com o título de Cidadão Honorário da
Cidade de Canoinhas ao governador em
exercício, Eduardo Pinho Moreira, com uma
grande sessão realizada na Câmara de
Vereadores de Canoinhas, onde a comunidade
aplaudiu o título de Cidadão Honorário a
Eduardo Pinho Moreira, vice-governador,
médico, que o fez por merecer.

Muito obrigado!
(SEM REVISÃO DO ORADOR) Quer dizer, tanto pelo número de

placas que se encontra em terreno individual,
que por determinação legal tem que ser
gratuito, quanto pelo número de carros
envelopados que têm circulando na cidade, que
também, por determinação, em princípio, é
gratuito, mas que na prática tem um custo para
o candidato, podemos medir a possibilidade de
resultado daquele candidato.

O SR. PRESIDENTE (Deputado
Romildo Titon) - Com a palavra o próximo orador
inscrito, deputado Serafim Venzon, por até dez
minutos.

O SR. DEPUTADO SERAFIM VENZON -
Sr. presidente, sras. deputadas, srs. depu-
tados, prezados catarinenses que nos
acompanham pelos meios de comunicação,

Esse mérito se deve ao presidente da
Câmara de Vereadores de Canoinhas, o
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vereador Renato Pinque, e os demais
vereadores, com a aprovação por unanimidade.

sonhos com seus filhos, que também
acabaram.

Inclusive, já temos um local para ser a sede
administrativa da região metropolitana.

Depois disso, nos dirigimos à
Femaste. Lá no local tinham mais de oito mil
pessoas. Essas oito mil pessoas aplaudiram o
canoinhense Eduardo Pinho Moreira,
juntamente com o prefeito Beto Faria, fazendo
com que a Fesmate tivesse uma abertura
histórica, pelo momento político que tivemos,
onde a comunidade realmente aplaudiu
Canoinhas, aplaudiu o governador em exercício
Eduardo Pinho Moreira, aplaudiu o prefeito Beto
Farias e o seu vice Vilson Pereira.

Outro acidente grave ocorreu com o
filho do ex-vereador Celeste, de São Bento do
Sul. Estive no velório e manifesto minhas
condolências a essas famílias que perderam
seus entes queridos de maneira abrupta e
trágica. É o destino de cada um, mas há vários
fatores que influenciam: trânsito, estrada,
motorista, automóvel.

Achei aquilo uma coisa sem nexo,
descabida, porque quem tem que implantar a
região metropolitana é o governo do estado,
conforme a lei que aprovamos aqui, na
Assembleia Legislativa, inclusive, com o voto do
prefeito Cesar Souza Júnior.

Então, sr. presidente, aqui está o
líder do governo, o ex-presidente deputado
Gelson Merisio, que tem o seu poder de
influência no governo do estado, com o chefe
da Casa Civil ou com o próprio governador, no
sentido de implantarmos logo a região
metropolitano na Grande Florianópolis.

Nesses momentos de tristeza que
vivemos deixamos aqui a toda comunidade de
São Bento do Sul e do planalto norte as nossas
condolências.Portanto, tivemos uma importante

jornada, nesse final de semana, enaltecendo o
município de Canoinhas, onde o organizador da
Fesmate, Edmilson Verca, o nosso secretário
do Desenvolvimento Econômico, brilhou pela
sua capacidade em organizar uma festa.

Muito obrigado!
(SEM REVISÃO DO ORADOR) Deputado Renato Hinnig, vejo a luta

que v.exa. trava com respeito à mobilidade
humana. E a mobilidade urbana vamos resolver
somente tratando dessas questões
coletivamente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado
Romildo Titon) - Com a palavra o deputado
Edson Andrino.

Lá estiveram presentes mais de 35
mil pessoas. Isso significa que a festa foi um
grande sucesso, enaltecendo Canoinhas nos
seus 102 anos de existência.

O SR. DEPUTADO EDSON ANDRINO -
Sr. presidente, srs. deputados e público que
acompanha esta sessão, trago nesta tarde um
assunto já muito debatido nesta Casa, que é a
criação das regiões metropolitanas de Santa
Catarina.

Há tempos o prefeito de Palhoça
resolveu implantar o transporte marítimo. Ele
não tem como implantar sozinho o transporte
marítimo. Por que a barca vai sair de onde?Na quinta-feira também teremos uma

grande jornada, a ser realizada em Curitiba,
onde estaremos com os prefeitos do planalto
norte, visitando a ALL - América Latina
Logística. Estaremos lá fazendo esta grande
visita que é de interesse regional, de interesse
do planalto norte, dos municípios de Mafra,
Três Barras, Canoinhas, Irineópolis e Porto
União, os cinco municípios que são beneficiados
antiga Rede Ferroviária Federal, estrada de ferro
esta que tem por objetivo dos senhores prefeitos e
do deputado Antônio Aguiar organizar o trade
turismo do planalto norte.

Ele não tem interferência
administrativa nem política, aqui, na capital.
Então, é o governo do estado que tem que
implantar, e com urgência, a região
metropolitana da Grande Florianópolis.

Vou me ater à criação da região
metropolitana de Florianópolis, uma luta antiga.
Desde quando fui prefeito de Florianópolis, de
1986 a 1989, já discutíamos com os prefeitos
da região a importância de tratarmos de uma
série de reivindicações e problemas da Grande
Florianópolis de maneira integrada, o que
apenas podíamos fazer com uma região
metropolitana.

O Sr. Deputado Kennedy Nunes -
V.Exa. me permite um aparte?

O SR. DEPUTADO EDSON ANDRINO -
Pois não!

O Sr. Deputado Kennedy Nunes - Que
bom ouvi-lo falar sobre isso com tanto conheci-
mento.

Foi uma luta para que esta
Assembleia aprovasse o projeto, que teve a
relatoria do atual desembargador João Henrique
Blasi, na época deputado estadual. A região
metropolitana de Florianópolis foi a primeira a
ser aprovada. Depois, com a reforma
administrativa do governador Luiz Henrique da
Silveira, extinguiram-se as regiões
metropolitanas. Acho que foi um erro cometido
pelo Executivo e por esta Casa, porque região
metropolitana é uma coisa e secretaria regional
é outra completamente diferente.

Para isso, vamos visitar a ALL e ver
as possibilidades para que a ALL, junto com as
prefeituras e junto com o governo do estado, o
governo de Raimundo Colombo e Pinho Moreira,
possa desenvolver esse importante projeto, o
projeto da criação do trade turismo do planalto
norte. E estaremos com a ALL para verificar a
possibilidade da doação pela ALL de trens de
passageiros e de locomotivas, para que
possamos realizar esse trade turismo.

Nós, lá em Joinville, também estamos
na luta para a implantação da região
metropolitana. Nós temos lá um problema entre
Joinville e Araquari, porque muita gente dorme
em Araquari e trabalha em Joinville, e o ônibus
para na divisa, porque não pode ultrapassar.
Mas se tiver a região metropolitana poderia
chegar ao centro de Araquari.

Existem duas coisas essenciais, por
exemplo, no Minha Casa, Minha Vida, se a
cidade onde a pessoa comprar a casa estiver
numa região metropolitana, aumenta 40% o
valor do empréstimo da Caixa Econômica, de
80 passa para 120, ou aumenta 30%. E mais
ainda: na região metropolitana as cidades que
fazem parte não precisam usar o código de
área numa ligação, fazem a ligação normal.
Então, isso para a vida do cidadão muda muita
coisa. Por isso, faço coro para que o governo
do estado implante o mais rápido possível a
região metropolitana.

Também no planalto norte tivemos a
oportunidade de assinar um convênio de um
milhão de reais, investimento da secretaria da
Saúde, da secretária Tânia Eberhardt,
juntamente com o adjunto Acélio Casagrande.

As secretarias regionais referem-se a
uma representação administrativa do governo
do estado, no sentido de discutir os problemas
e executar obras, e a região metropolitana é
uma questão institucional, para discutir as
questões dos municípios que a compõem.
Inclusive facilitando a busca de recursos em
bancos internacionais, no próprio governo
federal que tem fundos para os grandes
aglomerados urbanos, para tratar de lixo,
transporte coletivo, saneamento básico.

Quem assinou, na verdade, esse
importante convênio foi o governador em
exercício Eduardo Pinho Moreira. São R$ 500
mil para a prefeitura de Canoinhas e R$ 500
mil em equipamentos para o Hospital Santa
Cruz. Esses R$ 500 mil em equipamentos do
Hospital Santa Cruz é, sem dúvida nenhuma, a
importância de equiparmos o hospital para que
os médicos possam, de maneira mais eficiente,
atender à nossa população.

Então, acho até que pecamos por
exagero, na criação de algumas regiões
metropolitanas de Santa Catarina, que não se
justificam como região metropolitana.

Para implantar a região metropolitana
não precisa nem de outra estrutura, basta
somente implantar e usar a própria estrutura
das secretarias regionais, uma sala, para ter o
cidadão que vai fazer parte da região
metropolitana.

Os outros R$ 500 mil para o
município de Canoinhas serão aplicados no
pronto atendimento novo que já foi construído
com verba federal, mas equipado com verba do
governo estadual e municipal.

No Brasil inteiro temos cinco regiões
metropolitanas. E a da Grande Florianópolis
seria, deputado Renato Hinnig, o início de um
processo para viabilizarmos outras regiões
metropolitanas. Aqui seria o embrião que
teríamos como exemplo, como referência, para
continuarmos nesse processo.

O SR. DEPUTADO EDSON ANDRINO -
Agradeço o aparte de v.exa. E pediria o esforço
desta Casa e da própria comissão de
Transportes, da comissão de Educação, para
fazerem um apelo aos prefeitos, principalmente
das maiores cidades, de Palhoça, de Biguaçu,
de São José, de Florianópolis, porque temos
que conversar com o governador, pois tenho
certeza de que o governador Raimundo
Colombo tem interesse em criar essa região
metropolitana. Está dependendo exatamente de
um esforço, da sensibilidade desses prefeitos,
no sentido de conversar com o governo do
estado. E v.exa. que acabou de sair da secre-
taria Regional fez várias reuniões com os
prefeitos da região, no sentido de avançar, mas
lamentavelmente pararam com a implantação
da secretaria Regional. E agora vimos aí a
ansiedade dos prefeitos de tentarem resolver
essa questão entre eles. Mas entre eles não é

Portanto, é importante a participação
dos três Poderes para uma boa gestão. E
esses equipamentos farão com que o pronto
atendimento novo atenda de maneira eficiente
aos nossos pacientes e às pessoas que lá
necessitam de atendimento médico.

Esta Casa voltou a criar a região
metropolitana da Grande Florianópolis, mas não
foi implantada pelo governo. E esta semana eu
li uma matéria, e sei da agonia do prefeito
Cesar Souza, da prefeita de São José, do
prefeito de Santo Amaro da Imperatriz, de
Biguaçu, para resolver uma série de questões
que dependem da integração desses
municípios. Mas na minha maneira de ver, essa
pressa, essa ansiedade, essa agonia dos
prefeitos não se justifica. E pelo que estava
escrito na matéria, a prefeitura de Florianópolis
vai criar a região metropolitana. Mas a
prefeitura de Florianópolis não tem
competência para criar a região metropolitana.

Por falar em atendimento médico
também tivemos um final de semana trágico na
nossa região. Primeiramente, com a morte do
sr. Otair Becker, ex-senador da República e ex-
deputado federal. Temos certeza de que ele
cumpriu a sua missão.

Mais trágico ainda são os acidentes
de trânsito acometidos na região. Em Itaiópolis
faleceram quatro jovens. Dois rapazes de 22 e
23 anos e duas moças de 19 anos, cujos
sonhos foram ceifados. Suas famílias tinham
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possível, se não houver essa integração
institucional organizada, conforme está na lei
que aprovamos aqui, que criou a região
metropolitana da Grande Florianópolis.

respeito somente aos municípios, tem que haver a
participação do estado.

uma das pessoas que têm que vir a
Florianópolis e, principalmente, daquelas
pessoas que residem e trabalham nessa região
e que diariamente perdem um tempo enorme
em filas, tendo até que adiar compromissos.

Portanto, reputo da maior importância
debatermos esse tema, e quero me somar ao
deputado Kennedy Nunes, ao deputado Edson
Andrino e aos demais deputados, para que
pudéssemos exercer a nossa função de parla-
mentar para criar uma mobilização e que esse
projeto venha para a Assembleia Legislativa o
mais rapidamente possível. E temos
justificativas já sabiamente colocadas pelos
deputados Edson Andrino e Kennedy Nunes.

Tenho certeza de que o êxito dessa
região metropolitana serve de exemplo para
que possamos criar outras regiões
metropolitanas, como é o caso de Joinville,
Chapecó, Criciúma, cidades que têm
características que podem ter uma região
metropolitana.

Enfim, há um prejuízo muito grande
nessa questão dos deslocamentos e não
podemos mais compactuar com esse tipo de
coisa. Temos a oportunidade de buscar
soluções e precisamos avançar na
desobstrução jurídica que acarreta a falta da
institucionalização da Região Metropolitana da
Grande Florianópolis.

Então, faço um apelo a esta Casa e
principalmente ao líder do governo, deputado
Aldo Schneider, para que sensibilize a Casa
Civil para marcar uma reunião com o gover-
nador, no sentido de implantar de uma vez por
todas a região metropolitana da Grande
Florianópolis. E aí vamos ter quem sabe
transporte coletivo melhor, saneamento básico
melhor, porque não adianta resolver o problema
do esgoto da cidade, da Ilha, se não
resolvermos o de Palhoça, porque o vento sul
leva as águas para lá e para cá. Não adianta,
têm que ser integradas essas coisas.

Temos outra questão importante que
está agora na nossa Ordem do Dia, que é o
projeto de implantação de uma solução no
transporte coletivo de massa, agregado ao
transporte marítimo, fruto da PMI que o governo
do estado lançou este ano, cujas propostas das
empresas que concorreram ao certame foram
entregues no último dia 19 de agosto.

Muito obrigado!
(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O Sr. Deputado Aldo Schneider - Pela

ordem, sr. presidente.
O SR. PRESIDENTE (Deputado

Romildo Titon) - Com a palavra, pela ordem, o
deputado Aldo Schneider.

Ao mesmo tempo o governo federal
anuncia que tem R$ 50 bilhões para investir em
mobilidade urbana, e o que faltavam eram
projetos.

O SR. DEPUTADO ALDO SCHNEIDER -
Eu gostaria de cumprimentar o sr. Luiz Lucio
Fossa, vice-prefeito da cidade onde eu tive o
privilégio de por três vezes prefeito, Vitor
Meireles. Luiz Lucio Fosso foi um dos vices
quando eu renunciei em 2003, e ele acabou
assumindo a prefeitura na condição de
titularidade. E hoje ele e os seus filhos estão
aqui em visita ao nosso gabinete e nesta Casa.

Então, quero aqui dizer da impor-
tância desse tema. E não envolve dinheiro, não
envolve recursos, envolve é uma decisão
política que espero que seja tomada no mais
breve espaço possível.

Pois bem! Santa Catarina agora tem
os projetos, e o governo federal tem os
recursos. Então, o que nos falta? O que falta
efetivamente é implantar a região metropolitana
da Grande Florianópolis. E como já disse o
deputado Kennedy Nunes, não há necessidade
de criar nenhuma estrutura nova para isso, pois
já temos as estruturas das secretarias de
Desenvolvimento Regional. E essa foi a nossa
sugestão ao governador Raimundo Colombo e
ao secretário Nelson Serpa, para que utilizem
as estruturas das secretarias de
Desenvolvimento Regional da Grande
Florianópolis, para colocar em funcionamento
efetivo a nossa região metropolitana.

Muito obrigado! Então, desejo ao Luiz Lucio Fosse e
aos seus filhos uma boa estada aqui na Casa
do Povo de Santa Catarina. Sejam bem-vindos!

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado

Romildo Titon) - Com a palavra o deputado
Renato Hinnig, por até dez minutos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Romildo
Titon) - Passaremos ao horário reservado aos
Partidos Políticos. Hoje, terça-feira, os primeiros
minutos são destinados ao PSD.

O SR. DEPUTADO RENATO HINNIG -
Sr. presidente, srs. deputados, sras., depu-
tadas, telespectadores da TVAL, ouvintes da
Rádio Alesc, quero cumprimentar o deputado
Edson Andrino por ter esse tão importante
tema da região metropolitana. E também o
aparte do deputado Kennedy Nunes foi feito de
forma muito sábia, levantando a questão do
município de Joinville.

(Pausa)
Na ausência de representantes do

PSD, os próximos minutos são destinados ao
PMDB.Temos 11 regiões criadas por lei por

esta Casa. E estamos sugerindo que se inicie
esse processo. Esse início pode e deve ser
pela grande Florianópolis, em função de os
projetos que temos e para que se tenha esse
mecanismo jurídico constituído para podermos
de fato ter chance de acessar aos recursos que
o governo federal está disponibilizando para
solucionar não só a questão da mobilidade
urbana, que é a mais urgente, mas também
recursos para saneamento básico, recursos
para abastecimento de água, para a Segurança
Pública, para o Projeto Minha Casa, Minha Vida,
como bem colocou nesta tribuna o deputado
Kennedy Nunes.

Com a palavra o deputado Edson
Andrino, por até 12 minutos.

O SR. DEPUTADO EDSON ANDRINO -
Sr. presidente e srs. deputados, eu não irei
usar todo o tempo do partido, mesmo porque
acabei de me manifestar da tribuna.

Outro dia estive conversando com o
prefeito de Joinville, que me colocou os projetos
importantes para a região norte que envolve
todos os municípios da região, principalmente
Joinville e Guaramirim.

Mas quero aproveitar a oportunidade
para dizer que esta Casa indicou o meu nome
para que eu a representasse numa comissão
de reforma política, em Brasília. E já participei
de três reuniões da comissão que é dirigida
pelo deputado Cândido Vaccarezza. E lá a
Unale, sr. presidente, tem-se manifestado no
sentido de propor alguns itens que fazem parte
dessa reforma política tão esperada pela nação
brasileira.

Mas em relação à região metropolitana
da Grande Florianópolis, enquanto estive como
secretário de Desenvolvimento Regional, fiz
diversas reuniões com os prefeitos da região,
os vereadores, a sociedade organizada, com
esse objetivo. E há um entendimento
generalizado de que efetivamente as regiões
metropolitanas precisam ser implemen tadas.

Sem dúvida nenhuma, isso será um
grande avanço e estaremos transpondo uma
dificuldade de caráter jurídico que persiste hoje
ainda aqui no estado de Santa Catarina para
que possam ser acessados recursos
destinados ao enfrentamento de questões
metropolitanas.

Tomamos a iniciativa, a partir dessas
reuniões, de propor ao governo do estado o
encaminhamento de um projeto de lei para esta
Casa, criando o fundo metropolitano da região
da Grande Florianópolis, mecanismo necessário
para se implementar efetivamente as regiões
metropolitanas. E na Grande Florianópolis não é
diferente.

E o que notamos é que não vai haver
reforma política nenhuma. Eu não sei se v.exa.
teve a oportunidade de ver hoje no jornal uma
matéria dizendo que o Senado acabou de
aprovar uma minirreforma política. Que bom
que não tivesse aprovado nada.Portanto, deputado Edson Andrino,

parabéns pela sua iniciativa de fazer esse
pronunciamento. Ficamos felizes por termos
mais colegas também com essa preocupação e
esperamos que possamos somar esforços no
sentido de ver implantada de fato a Região
Metropolitana da Grande Florianópolis, que
seria o start de avanços que o nosso estado
precisa e necessita.

Então, cada deputado recebeu um
questionário da Unale para responder a
algumas questões e dar sugestões, para serem
entregues a essas comissões, do Senado e da
Câmara, que estão tratando da reforma política.

Esse projeto já transitou por todas as
áreas do governo do estado, e na data de
ontem, deputado Edson Andrino, tive a
oportunidade de rapidamente conversar com o
secretário da Casa Civil, Nelson Serpa, e
fizemos a cobrança do encaminhamento desse
projeto de lei para esta Casa, fruto inclusive da
aprovação de uma moção de nossa autoria, que
foi aprovada pelos srs. deputados, para que o
governo do estado, de forma urgente,
encaminhe os projetos de lei para instituir a
região metropolitana na Grande Florianópolis.

Já vieram alguns questionamentos
como financiamento público de campanha,
coligação na proporcional e outros itens
importantes da reforma política.Portanto, esse é o apelo que

estamos fazendo. Gostaríamos de poder contar
com a solidariedade e a colaboração dos
demais parlamentares para que, junto com o
governo do estado, consigamos de fato
implementar a Região Metropolitana da Grande
Florianópolis e conseguirmos acessar esses
recursos que trarão grandes benefícios para a
população que vive nessa região. E para termos
a oportunidade de resolver questões
importantes como a mobilidade urbana, que é
um assunto que está na ordem do dia, está na
pauta, e que é motivo de preocupação de cada

Então, estamos aqui, sr. presidente e
srs. deputados, decepcionados com o que o
Senado aprovou ontem.

Não sei se o presidente em exercício,
deputado Kennedy Nunes, teve oportunidade de
observar, mas se fala em cavalete em espaços
públicos, em diminuição do tamanho da
campanha eleitoral, de gastos com os
combustíveis. Umas coisas muito supérfluas
que não interferem em nada na ansiedade, na
expectativa do povo brasileiro com respeito a
uma verdadeira reforma política.

O secretário Nelson Serpa me informou
que o governo do estado está na fase final de
análise desse projeto. Inclusive, está incorporando
uma decisão do Supremo Tribunal Federal, que no
mês de fevereiro decidiu sobre essa questão das
regiões conurbadas, também definiu claramente
que assuntos de caráter metropolitano não dizem
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Portanto, espero que os nobres depu-
tados respondam a esses questionamentos e
encaminhem à Unale.

Paula Lima e deputado Neodi Saretta, que
neste momento estão aqui, dos nossos depu-
tados do Partido dos Trabalhadores e também
desta Casa.

Na semana passada, em Pinhalzinho,
houve um problema na estrutura da Udesc.
Desabou parte do teto da escola. Vamos estar
inclusive pedindo uma reunião com o reitor para
discutir a questão da reestruturação daquela
escola, que desde o início já apresenta
problemas graves de construção. Então, vamos
continuar nessa luta, juntamente com o
sindicato dos professores e com as pessoas
que querem melhorar a condição da Educação
do nosso estado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado
KENNEDY NUNES) (Faz soar a campainha.) -
Deputado Edson Andrino, o Senado aprovou a
proibição de placas, o envelopamento de
veículos e a possibilidade de empresas que
prestam serviços às concessionárias públicas
fazer doação de campanha.

Voltando ao tema da educação, e já
comentei isto na semana passada, aqui, nesta
tribuna, fizemos alguns questionamentos e
alguma fala com o secretário da Fazenda sobre
a aplicação dos 25% na Educação. E aí temos
um fato novo, que é uma denúncia
encaminhada ao Ministério Público Federal, ao
sr. Rodrigo Janot, pelo sindicato dos
professores, o Sinte. O sindicato levanta a
denúncia por crime de falsidade ideológica
contra o ex-presidente do Tribunal de Contas do
Estado, conselheiro César Filomeno Fontes,
porque o conselheiro assinou um documento
atestando que o estado cumpre a legislação
federal. Inclusive, o próprio Tribunal de Contas,
em vários anos, no seu relatório, apresenta
parecer questionando que o estado está
incluindo os inativos na prestação dos 25% na
Educação.

O SR. DEPUTADO EDSON ANDRINO -
Acho que vai pegar muito mal para nós
políticos, porque na realidade quem está
fazendo a besteira é o Senado. Mas sobra para
toda classe política.

Não é possível que continuemos
vendo a redução de recursos, o desvio de
função, de recursos, que recursos da Educação
sejam desviados para outras fontes. Muitas
vezes ainda se questiona investimentos
federais e tal. E hoje temos certeza de que o
Brasil, o governo federal, está fazendo um
trabalho importante neste estado. Há muito
que fazer. E queremos ver isso por parte do
governo do estado.

Espero que não se aprove nada. Se
for para aprovar aquilo que a mídia traz hoje
como aprovado no Senado, nesta semana,
ontem, é preferível que não se aprove nada.

Esperamos que os srs. deputados
respondam a esses questionamentos, no
sentido de contribuir com a Câmara e com o
Senado para uma reforma profunda.

De discurso, de promessas, a
sociedade catarinense está cheia. Então,
precisamos de fato da demonstração desse
compromisso, a partir da aplicação dos
recursos que são da Educação, neste estado.
Não dá para admitir que se faça um discurso,
quando na prática estamos vendo esses
desvios da Educação para outras áreas.

Temos uma expectativa muito grande
com respeito ao voto distrital, distrital misto ou
distrital puro, com respeito às coligações na
proporcional, o problema do financiamento
público de campanha, que é um assunto
polêmico, mas um assunto que está na pauta.

Foi apresentado ao governo federal
documento atestando que o estado está em dia
e cumpre as suas obrigações. Mas estamos
acompanhando aqui, através dos próprios
dados do Tribunal de Contas do Estado, que
nesses últimos cinco anos mais de 1.2 bilhões
faltam ou tem um déficit do estado na aplicação da
Educação, conforme legislação federal hoje, que
são os recursos do fundo nacional.

Tudo aquilo que é polêmico e que há
uma perspectiva de o povo brasileiro ver apro-
vado... Quanto à fidelidade partidária, estão
propondo uma janela para você sair, dois
meses, três meses antes da eleição, e trocar
de partido. Então, na realidade, estão indo na
contramão da expectativa do Brasil, no sentido
de se fazer uma verdadeira reforma política e
uma reforma eleitoral.

Era o que queria registrar, mostrando
a nossa insatisfação. O próprio ex-presidente
do Tribunal de Contas do estado faz uma
declaração de que de fato não reconhece nem
um parecer do próprio Tribunal nos anos
anteriores, que também demonstra que o
estado não está aplicando os 25% da receita
líquida na Educação.

É uma questão muito grave que está
acontecendo em Santa Catarina, pois foi
emitida uma certidão que atestou a aplicação
de 26.57% da receita líquida de impostos e
transferências pelo governo do estado na
Educação. Muito obrigado!

Sr. presidente, solicito mais uma vez
aos srs. deputados que respondam a esse
questionário e remetam à Unale, para que se
possa ter noção do que pensam os deputados
de Santa Catarina.

Pelo art. 212 da Constituição Federal,
os estados são obrigados a destinar pelo
menos 25% das suas receitas na área.

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado

Kennedy Nunes) - Continuando ainda com o
horário reservado aos Partidos Políticos, os
próximos minutos são destinados ao PDT.

Então, há uma declaração. E o
próprio sindicato está acionando o Ministério
Público Federal para acompanhar esta questão
de perto. Portanto, esperamos que de fato o
Ministério Público Federal faça a sua parte,
faça a investigação, porque é uma questão
antiga. Todos os anos o Tribunal de Contas do
Estado levanta a questão da falta de aplicação
dos recursos na Educação.

Muito obrigado. Com a palavra o deputado Sargento
Amauri Soares.(SEM REVISÃO DO ORADOR)

O SR. PRESIDENTE (Deputado
Kennedy Nunes) - Ainda no horário dos Partidos
Políticos, o próximo espaço pertence ao PSDB.

O SR. DEPUTADO SARGENTO AMAURI
SOARES - Sr. presidente, srs. deputados e
público que nos acompanha nesta tarde, quero
assomar à tribuna para fazer um registro
histórico que julgo de relevante importância
para a reflexão das novas gerações da
sociedade brasileira.

(Pausa)
Não havendo inscritos para falar no

horário do PSDB, o próximo horário pertence ao PT. Já questionamos em outros
momentos os recursos que vão para o Fundo
Social, porque parte desses recursos falta na
Educação, na Saúde. E não temos dúvida de
que esse é um dos grandes motivos de a
Educação catarinense estar nessa situação,
como é o caso de inúmeras escolas em todas
as regiões do estado, várias delas inclusive
ainda interditadas, onde não se aplica o
recurso necessário e constitucional na
Educação.

Com a palavra o sr. deputado Dirceu
Dresch, por até dez minutos. Hoje, faz 42 anos da morte de Carlos

Lamarca, capitão do Exército brasileiro, que
lutou em armas contra a ditadura militar. Faço
isso porque há ainda no seio da sociedade
brasileira e latino-americana, e não por acaso
ou acidente, a associação quase automática de
militares à ditadura, aos regimes autoritários,
ditatoriais. E é sempre importante fazer o
registro daqueles militares que se posicionaram
de forma contrária e foram perseguidos,
cassados, torturados e inclusive mortos pelo
próprio regime da ditadura militar.

O SR DEPUTADO DIRCEU DRESCH -
Sr. presidente, srs. deputados, todos que nos
acompanham, uma saudação. Quero trazer a
esta tribuna mais uma vez o tema educação em
Santa Catarina. Mas antes disso, sr.
presidente, queremos ressaltar desta tribuna o
falecimento do líder Luiz Gushiken, um dos
grandes articuladores da criação do Partido dos
Trabalhadores. Foi também um grande
sindicalista. Participou do sindicato dos
bancários de São Paulo; participou também da
coordenação das campanhas do nosso ex-
presidente Lula.

Estamos apresentando um pedido de
informação ao governo do estado, porque
queremos acompanhar isso de perto.

Sempre tivemos uma grande luta pela
Educação brasileira, principalmente na
construção das universidades federais. E
felizmente tivemos aí avanços significativos
nos últimos anos, tanto na expansão da
UFSC, quanto na criação da Universidade
Fronteira Sul, além da criação das escolas
técnicas em quase todas as regiões de
Santa Catarina. Falta uma ou outra região
ainda ter o seu instituto federal, como São
Lourenço do Oeste. E cito também a nossa
luta pela Udesc.

Lamarca é um dos ícones da
resistência à ditadura e da luta pela revolução
socialista no nosso país. Oficial do Exército
brasileiro, de origem modesta, teve a sua vida
marcada e redirecionada quando representando
o Brasil esteve na Força Humanitária da ONU,
no canal de Suez, que divide o continente
africano do Oriente Médio. E esteve também
representando o Brasil na mesma força
humanitária da ONU, na região de Gaza,
também lá no coração do Oriente Médio, região
bastante conturbada.

Ele foi coordenador de várias
campanhas, prestou muitos serviços ao nosso
país, muitos serviços ao nosso projeto de Brasil
do Partido dos Trabalhadores. Uma figura muito
denunciada, em boa parte destruída pela
grande mídia brasileira, pela nossa oposição.
Mas ficou comprovado que não tinha nenhuma
participação em todos os processos em que
teve denúncia contra ele.

Então, essa é mais uma das
barbaridades que se comete neste país,
envolver lideranças em denúncias levianas,
vazias. E depois se comprova que não tinham
nada a ver, mas acabam destruindo a história
de pessoas maravilhosas como Luiz Gushiken.

Não temos dúvida de que a Udesc, da
forma como está no oeste, também deixa muito
a desejar. Precisamos de investimentos
maiores na educação. Há um problema na
Udesc de Palmitos, onde nos últimos dias já
ocorreram duas audiências públicas. Precisam-
se fazer investimentos.

Foi lá, nessa representação do Brasil,
através do Exército brasileiro, nessa Força
Humanitária das Nações Unidas, que o jovem
oficial do Exército brasileiro conheceu de fato e
impressionou-se de forma significativa com a
miséria humana, onde as criancinhas morriam
de fome e de diarreia e nada podia ser feito por

Por isso, queremos prestar uma
homenagem da nossa bancada, deputada Ana
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um contingente militar da ONU, que estava lá
alegando razões humanitárias, mas que na
verdade lá mesmo o próprio Lamarca percebeu
que o objetivo era político e bastante específico
de defender os interesses de monopólios
econômicos pertencentes a algumas potências
mundiais.

idos dos anos, o custo médio anual do sistema
antigranizo é de três a oito por um hectare de
área protegida.

comprimido, que impulsionam o reagente que
através de um queimador lança os gases.
Portanto, é o único no Brasil que não tem
contraindicação ou qualquer agressão ao meio
ambiente.

Então, vejam que é muito importante,
porque na estimativa, se ele mantém hoje uma
eficiência de 70% na área agrícola e 100% na
área urbana, isso representa um, numa
proporção no custo/benefício um por 24.

E amanhã o nosso secretário terá
uma audiência com o governador e levará a
preocupação da participação do estado nesses
valores para socorrer essa gente. É claro que
vai haver participação dos municípios, das
empresas, dos agricultores, mas precisamos
fazer como diz o gaúcho, uma vaquinha ou uma
vaca maior, para proteger toda aquela região.

Essa reflexão transformou a vida do
jovem oficial Lamarca que regressando ao
Brasil tornou-se adepto das causas socialistas.
A partir dessas concepções, do golpe militar de
primeiro de abril de 64, da continuidade da
tentativa de trabalho e de convencimento por
dentro do Exército, aliás, golpe que foi feito por
meia dúzia de generais a serviço dos
monopólios empresariais do Brasil e do mundo,
com agentes da inteligência dos Estados
Unidos infiltrados e construindo o golpe junto,
como temos hoje documentação que registra
de forma clara.

Então, aplicam R$ 1,00 e garantem
R$ 24,00, protegendo a região toda nas
culturas da época. A nossa incidência lá é
muito grande, do período de setembro até abril,
maio, que é a grande incidência de granizo.

Alguém pode perguntar por que são
os dois polígonos, Caçador e Videira,
perfazendo os 14 municípios. É porque há uma
corrente de vento frio que vem da Argentina,
entrando pelo Rio Grande do Sul, atingindo
principalmente o meio-oeste catarinense e quando
não o sul, onde já tivemos aquele tornado.

Parabéns, sr. secretário, pelo seu
pronto ...

(Discurso interrompido por término do
horário regimental.)

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado

Kennedy Nunes) - Muito obrigado, deputado
Reno Caramori.Não sendo mais possível em 1969,

Lamarca, desertou do Exército e passou a
enfrentar através da luta armada o regime
militar. Depois de três anos na clandestinidade
organizando guerrilhas, foi morto no sertão da
Bahia, em 17 de setembro de 1971, e foi
morto pelas forças do próprio exército do qual
Lamarca fizera parte.

Mas a formação de granizo é com
maior incidência nessa região, onde ela atinge
numa linha partindo de Tangará, subindo a
serra até Matos Costa e naturalmente de Salto
Veloso a Lebon Regis.

Ainda dentro do horário reservado
aos Partidos Políticos, os próximos minutos são
destinados ao PSD.

Com a palavra o sr. deputado Darci
de Matos, por até 12 minutos.Portanto, é uma região bastante

específica e de fácil controle. Esse sistema de
antigranizo são queimadores ou geradores,
como chamamos, utilizando um tubo
queimador/gerador, um tubo que é o reagente
ativo, que é o cloreto de prata. Nessa
composição com o nitrato de prata elevam-se
os gases que atuam até quatro mil metros,
diminuindo o tamanho do granizo.

O SR. DEPUTADO DARCI DE MATOS -
Sr. presidente, sras. deputadas, srs. depu-
tados, telespectadores da TVAL, ouvintes da
Rádio Alesc Digital, desejo no tempo do meu
partido, PSD, falar de dois assuntos. O primeiro
diz respeito ao encontro que participei,
deputado Valmir Comin, com o presidente da
Frente Parlamentar do Varejo e das Micros e
Pequenas Empresas de Santa Catarina,
promovido pelas entidades empresariais, como
a Fecomércio, a Fiesc, a CDL, a Facisc,
deputado Jorge Teixeira, no Resort do Sesc, em
Cacupé, aqui em Florianópolis.

Então, queremos fazer esse registro
para que as novas gerações da sociedade
catarinense e brasileira conheçam esses fatos
da história significativa do Brasil. E homens
como o Lamarca, assim como tantas mulheres
também depositaram a sua vida, entregaram a
sua vida lutando pela liberdade, lutando pela
democracia e lutando pela justiça social.

Portanto, essa precipitação diminui
70% a possibilidade de danos na agricultura,
principalmente.Lamarca foi um dos expoentes

desses homens e mulheres que dedicaram a
sua vida pelos outros.

Em nossa região temos um grande
técnico, um russo que veio quando o Brasil
importou o primeiro que ainda está instalado
em Lebon Regis o primeiro equipamento de
radares russos. Nós o importamos junto e
continua atuando até hoje, orientando e
oferecendo o seu produto agora da nossa
região. Nós temos um custo, é claro, mas o
benefício é muito maior.

Muito obrigado! Lá tivemos a presença do presidente
do Sebrae, de deputados que trabalham o tema
das micro e pequenas empresas do Brasil, de
São Paulo e de outros estados. E esse evento
também foi articulado pelo nosso ex-deputado
estadual e hoje deputado federal, Jorginho
Mello, deputado Dirceu Dresch.

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDNETE (Deputado

Kennedy Nunes) - Ainda dentro do horário
reservado aos Partidos Políticos, os próximos
minutos são destinados PP.

Com a palavra o sr. deputado Reno
Caramori, por até dez minutos. A nossa audiência pública de ontem

reuniu todos os prefeitos da região. Só não
compareceu a prefeita de Calmon e o prefeito
de Timbó Grande, que justificou sua ausência,
porque houve um acidente na estrada, que
interrompeu a estrada de terra que liga Timbó
Grande a Caçador, e não houve condição para
passar. A prefeita de Calmon não justificou a
ausência e também não mandou representante.
É lamentável, porque também são beneficiados
por esse sistema.

Participamos de debates, reuniões e
painéis tratando desse tema que é de fundamental
importância para Santa Catarina e o Brasil.

O SR. DEPUTADO RENO CARAMORI -
Sr. presidente, srs. deputados, sras. depu-
tadas, com muita satisfação usamos o horário
do nosso Partido Progressista para falar que no
dia ontem estivemos presidindo uma audiência
pública, no município de Videira e em Caçador.
Audiência que foi solicitada por este deputado
e pelo deputado Jean kuhlmann, presidente da
comissão de Constituição de Proteção Civil, que
nos solicitou que presidíssemos as duas
audiências públicas.

Nós sabemos que na gestão da
presidente Dilma Rousseff avançamos, e houve
um reenquadramento, ampliando o teto de
faturamento das microempresas. E com a elevação
desse teto de faturamento mantiveram-se no
Simples mais de 300 mil empresas.

Também sabemos que a Lei do
Supersimples é muito boa, mas carece de
algumas modificações. Ou melhor, precisamos
adequar a Lei do Supersimples das
microempresas.

É um sistema que tem hoje o custo
mínimo de R$ 3.111.316,23. E por que essa
fração de quebrados? Porque é calculado de
acordo com o orçamento, inclusive com o
combustível que será gasto quando da parte
operacional, como energia elétrica,
deslocamento, alimentação etc.

Contamos com a presença honrosa,
muito solícita e com uma capacidade de
desenvoltura muito grande, com respostas
objetivas, com propostas objetivas, do nosso
secretário da Defesa Civil, ex-prefeito e
empresário de Rio do Sul, o sr. Milton Robson.

E aí foi colocada nesse evento, sr.
presidente, a necessidade urgente de
trabalharmos o Simples Trabalhista para o
Brasil. Eu posso falar desse assunto porque
atuei no ministério do Trabalho durante alguns
anos. Existe, hoje, uma condição diferenciada
tributária para as micro e pequenas empresas de
crédito, mas, infelizmente, deputado Jorge Teixeira,
as pequenas e microempresas têm o mesmo
tratamento que tem uma grande multinacional. E
não é justo que uma microempresa que tem dois
funcionários tenha o mesmo tratamento que tem
uma multinacional com, por exemplo, dez mil
funcionários. Há alguma coisa errada! Não pode
ser a mesma legislação!

O sistema de proteção antigranizo
dos municípios de Caçador e Videira são dois
polígonos e os mais atingidos em toda Santa
Catarina, abrangendo 14 municípios, Arroio
Trinta, Caçador, Calmon, Fraiburgo, Iomerê,
Lebon Régis, Macieira, Matos Costa, Pinheiro
Preto, Rio das Antas, Salto Veloso, Tangará,
Timbó e Videira.

É um cuidado de 24 horas por dia,
acionado com rádios. O sistema central está
em Lebon Régis, na divisa com Fraiburgo. E
quando o radar detecta uma nuvem
possivelmente de granizo, é acionado um
sistema de comunicação via rádio ou telefone.
E imediatamente todos acionam o sistema de
queimadores e fecha-se o círculo.

Vejam bem, srs. deputados, que pega
uma área do polígono protegido de 621.260
hectares. Isso representa seis milhões de
quilômetros quadrados, com mais de 200 mil
habitantes, com uma proteção agrícola, sem
contar aqui a parte empresarial, industrial e
urbana. Só na proteção agrícola a média que
nós levantamos é de mais de R$ 750 milhões.

Agora, precisamos implantar no
sistema total 139 queimadores em toda essa
região, nos 14 municípios, porque com toda
certeza é um sistema muito eficiente. E aí defendemos o Simples

Trabalhista que consta na Constituição, mas
que carece de uma regulamentação, porque
precisamos desonerar a produção e tributar a
especulação neste país. E o Simples
Trabalhista vai dar uma condição diferenciada,
vai desonerar as micro e pequenas empresas
ainda mais no Brasil.

O secretário teve a oportunidade de
ouvir os proprietários rurais, empresários,
grande agricultores, pequenos agricultores,
agropecuários, que comprovam a importância e
a eficiência desse sistema no controle do
granizo. É um sistema simples. São dois
botijões, um com reagente e outro com ar

Os prejuízos causados pelo granizo
em média é 20% sobre esse valor. Pela
experiência e pela estatística que temos nos
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Também foi defendido pelo
presidente da Fiesc o mecanismo de transição
das pequenas e microempresas para o sistema
de tributação normal, deputado Dirceu Dresch,
porque hoje, da forma em que está, as
empresas são incentivadas, deputado Reno
Caramori, a permanecer como micro e
pequenas empresas, porque quando passam
para o sistema normal de tributação a diferença
tributária é gritante, é muito grande.

um excepcional trabalho em Santa Catarina.
Realizou audiências públicas em todas as
cidades pólo do estado de Santa Catarina,
promovendo um levantamento de dados e
informações fundamentais para definições de
estratégia de políticas públicas nesse setor,
nessa área.

Neste momento passo a Presidência
ao deputado Joares Ponticelli, para que
conduza os trabalhos da Ordem do Dia.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares
Ponticelli) - Daremos sequência, portanto, à
Ordem do Dia.

Esta Presidência comunica que a
comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa
com Deficiência apresentou parecer favorável
também aos Ofícios n.s: 0233/2013,
0287/2013, 0288/2013, 0292/2013,
0294/2013, 0297/2013, 0335/2013,
0366/2013, 0423/2013, 0424/2013,
0436/2013, 0464/2013, 0477/2013,
0485/2013, 0534/2013, 0550/2013,
0551/2013, 0553/2013, 0563/2013,
0564/2013, 0569/2013, 0573/2013,
0581/2013, 0583/2013, 0584/2013,
0585/2013 e 0653/2013.

Portanto, sr. presidente, esse Projeto
Reviver é um projeto que foi gestado pelo
governo do estado, mas que teve as sugestões
do Parlamento catarinense, uma participação
do deputado Ismael dos Santos, dos membros
da equipe de prevenção e combate às drogas.
Parece-me que a deputada Ana Paula Lima faz
parte dessa comissão como vice-presidente. A
comissão e seus membros estão de parabéns
pelos trabalham que realizam.

Então, precisamos discutir a possibi-
lidade da criação de uma zona de transição, de
mecanismos para as micro e pequenas
empresas terem um incentivo de crescer.

Sr. presidente, nós, na Assembleia
Legislativa - e secretaria de Desenvolvimento
Econômico e Sustentável, gerida pelo deputado
federal Paulo Roberto Bornhausen, já está
discutindo e elaborando -, vamos fazer, com
certeza, uma série de audiências públicas no
estado para debater profundamente com as
associações de micro e pequenas empresas
catarinenses o Estatuto da Micro e Pequena
Empresa para Santa Catarina.

O governador vai disponibilizar R$
2,5 milhões para ser feito um trabalho de
prevenção e de recuperação dos
dependentes químicos de Santa Catarina.
Também está abrindo a possibilidade da
compra de vagas nas instituições de
recuperação dos dependentes químicos, que
são muitos no estado, mas que na sua
maioria trabalham com pires na mão, com
muitas dificuldades. E as igrejas, o
voluntariado, a sociedade civil organizada
são os que realizam esse trabalho.

A comissão de Educação, Cultura e
Desporto apresentou parecer favorável ao Ofício
n. 0467/2012.

A comissão de Finanças e Tributação
apresentou parecer favorável aos Ofícios n.s
0587/2011 e 0600/2012.Então, assim que esse projeto chegar

nesta Casa, e esperamos que seja ainda este
ano, com certeza vamos provocar um grande
debate no Parlamento Catarinense e,
sobretudo, nas cidades pólos do estado de
Santa Catarina.

Discussão e votação em segundo
turno do Projeto de Lei n. 0045/2012, de
autoria do deputado Carlos Chiodini, dispõe
sobre o concurso literário Poesia na Escola, na
rede estadual de ensino.Sabemos que as drogas são o mal

desse século. E que precisamos conjugar
forças, precisamos fazer um trabalho de
parceria com todas as forças vivas da
sociedade, o poder público, a iniciativa privada,
o voluntariado, a sociedade civil, para que
possamos vencer essa guerra.

Queremos dizer que vamos ter agora
o Enconampe, que é o congresso anual que vai
ser realizado em Joinville, sendo que o gover-
nador Raimundo Colombo já confirmou a
presença. Esse é um evento de debate,
discussão, palestras e troca de experiências
que reúne todas as associações de micro e
pequenas empresas do estado de Santa
Catarina, que reúne centenas ou milhares de
empresários do nosso estado.

Conta com parecer favorável da
comissão de Constituição e Justiça, de Finanças e
Tributação e de Educação, Cultura e Desporto.

Em discussão.
(Pausa)
Não havendo quem queira discutir,

encerramos sua discussão.Eu tenho atuado também nessa área.
Minha esposa se aposentou depois de muitos
anos trabalhando no projeto Porto Seguro, na
prefeitura de Joinville, como funcionária de
carreira, tirando pessoal da rua, encaminhando.
E realmente quem teve alguém na família, ou que
tem um amigo, que teve alguém que teve contato
com as drogas, sabe do que estou falando.

Em votação.
Os srs. deputados que aprovam

permaneçam como se encontram.
E quando falamos de micro e

pequenas empresas, sr. presidente, estamos
falando de um segmento que é responsável por
20% do PIB brasileiro. Mas podemos crescer
muito mais. Na Espanha, por exemplo, as micro
empresas são responsáveis por 40% do PIB
espanhol. Estamos falando de um segmento
que gera 60% dos empregos brasileiros,
estamos falando de 99% das empresas do
nosso país.

Aprovado.
Discussão e votação em segundo

turno do Projeto de Lei n. 0064/2012, de
autoria do deputado Carlos Chiodini, que dispõe
sobre medidas de proteção ao consumidor
quando da desativação, cancelamento,
transferência ou aquisição de linhas de
telefonia fixa ou móvel, no âmbito do estado de
Santa Catarina.

As drogas são o mal deste século. E
precisamos trabalhar duro em primeiro lugar,
no sentido da prevenção, da recuperação dos
dependentes químicos e do combate aos
traficantes, de forma incisiva e dura, porque as
drogas estão dizimando a nossa juventude e a
nossa geração.

Ao projeto foi apresentada emenda
modificativa e supressiva.Portanto, sem dúvida alguma,

deputado Dóia Guglielmi, as micro e pequenas
empresas acrescem nossa economia, geram
milhares de postos de trabalhos sustentáveis
no nosso país. Por isso, elas merecem e
sempre tiveram desta Casa o nosso respeito, o
nosso apoio, o nosso incentivo e o nosso
trabalho.

Então, era isso, sr. presidente. E
quero parabenizar a comissão de prevenção e
combate às drogas pelo excelente trabalho que
realiza. Quero também parabenizar o gover-
nador Raimundo Colombo que se sensibilizou e
colocou em prática o Projeto Reviver, um
projeto que há muitos anos nós esperávamos
que o governo do estado pudesse atuar
fortemente na área.

Conta com parecer favorável da
comissão de Constituição e Justiça, de
Trabalho, Administração e Serviço Público e de
Direitos Humanos.

Em discussão.
(Pausa)
Não havendo quem queira discutir,

encerramos sua discussão.Parabenizo, portanto, para finalizar
esse tema, o governador Raimundo Colombo,
que criou na sua gestão, por sugestão nossa,
transformou uma gerência numa diretoria da
micro e pequena empresa na secretaria do
Desenvolvimento Econômico e Sustentável.

Em votação.
Muito obrigado, sr. presidente! Os srs. deputados que aprovam

permaneçam como se encontram.(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado

Kennedy Nunes) - Muito obrigado, deputado
Darci de Matos.

Aprovado.
Discussão e votação em turno único

do Projeto de Lei n. 0470/2011, de autoria do
deputado José Milton Scheffer, que declara de
utilidade pública a Sociedade Corpo de
Bombeiros Comunitários de Sombrio.

Esperamos que essa diretoria fosse
um embrião da criação de uma futura secretaria
da micro e pequena empresa em Santa
Catarina, na esteira do que foi feito pelo
governo federal, pela presidente Dilma
Rousseff, que criou o ministério da Micro e
Pequena Empresa no Brasil, que tem sua
gestão dirigida pelo ex-deputado federal
Domingos Afif, membro do PSD. Ele é um
profundo conhecedor desse tema no Brasil.

Esta Presidência tem a honra de
fazer o registro dos alunos da sexta fase de
Engenharia Ambiental e Sanitária da Unibavi, na
cidade de Orleans, que estão sob a responsabi-
lidade da professora Mariole Mendes. Sem
bem-vindos a esta Casa e que todos possam
estar acompanhando o trabalho dos depu tados.

Foi apensado a este processo o
PL/0277.6/2012.

Ao presente projeto foi apresenta
Emenda Substitutiva Global.

Ainda, dentro do horário reservado
aos Partidos Políticos, os próximos minutos
estão destinados ao PSD.

Conta com parecer favorável das
comissões de Constituição e Justiça e de
Trabalho, Administração e Serviço Público.Sr. presidente, deputado Sargento

Amauri Soares, neste momento tenho a
oportunidade de falar sobre o Projeto Reviver
que o governador Raimundo Colombo lançou
em parceria com a Assembleia Legislativa. Em
parceria, porque esta Casa transformou a
Frente Parlamentar de Prevenção e Combate às
Drogas em uma comissão presidida pelo
deputado Ismael dos Santos, que vem fazendo

(Pausa) Em discussão.
Não havendo interessados em fazer

uso da palavra, passaremos à Ordem do Dia.
(Pausa)
Não havendo quem queira discutir,

encerramos sua discussão.A Presidência comunica que a
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa
com Deficiência apresentou parecer favorável
às seguintes matérias: Ofícios 0492, 0045,
0047, 0121, 0148, todos de entidade social.

Em votação.
Os srs. deputados que aprovam

permaneçam como se encontram.
Aprovado.
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Esta Presidência comunica que
encaminhará aos destinatários as Indicações
n.s: 0582/2013, 0584/2013, 0585/2013,
0586/2013, de autoria do deputado Neodi
Saretta; 0583/2013, 0587/2013,
0588/2013, 0589/2013, de autoria do
deputado Jean Kuhlmann; 0590/2013, de
autoria do deputado Dóia Guglielmi, conforme
determina o art. 26 do Regimento Interno.

apelo nesta tribuna para que a Cidasc e o
governo do estado revejam esses encaminha-
mentos que estão na empresa e que o serviço
de análise do solo tão importante para o
município de Concórdia e para sua região possa
ser utilizado e que possa continuar sendo
mantido esse laboratório.

O SR. DEPUTADO PADRE PEDRO
BALDISSERA - Sr. presidente, sras. deputadas,
srs. deputados, quero trazer à tribuna dois
temas que julgo extremamente importantes, um
deles trazendo uma situação infelizmente triste,
que é o que passa uma unidade da Udesc, no
município de Pinhalzinho.

Nós também queríamos tecer um
comentário sobre um pedido de informação a
respeito da Udesc, porque no ano passado ou
retrasado, temos até fotos circulando nas
redes sociais, se fez uma inauguração
simbólica, inclusive foi descerrada uma placa, e
essa placa está com dificuldades de ser
localizada.

Sabemos do grande esforço que as
lideranças regionais fizeram e obtiveram para
que se abrisse nesse município uma unidade
para o atendimento de uma das vocações
extremamente importantes da nossa região,
que seria referente à engenharia de alimentos.

Esta Presidência comunica que
defere de plano os Requerimentos n.s:
0987/2013, de autoria do deputado de Marcos
Vieira; 0988/2013, de autoria do deputado
Aldo Schneider; 0989/2013, de autoria do
deputado Dóia Guglielmi; 0990/2013, de
autoria do deputado Narcizo Parisotto;
0991/2013, 0992/2013 de autoria do
deputado Antônio Aguiar; 0993/2013, de
autoria do deputado Padre Pedro Baldissera;
0994/2013, 0995/2013, 0996/2013,
0997/2013, de autoria do deputado Maurício
Eskudlark; 0998/2013, de autoria da deputada
Ana Paula Lima.

O curso foi aberto em 2004, e de lá
para cá já tem formado 150 acadêmicos que
passaram por aquele espaço, mas infelizmente
o prédio onde funciona o curso desde que foi
inaugurado passa por situação lamentável,
tendo em vista que na semana passada foi
feita uma grande denúncia e suspensas todas
as atividades naquele espaço reservado para o
Curso de Engenharia de Alimentos.

Então, é uma preocupação. E na
semana passada, quando aqui estava o reitor
da Udesc, falou-se da necessidade de ela
cumprir compromissos históricos. E um desses
compromissos históricos é a instalação de uma
unidade na região do meio-oeste, tão pedida e
solicitada por aquelas comunidades.

Também quero fazer uma referência a
uma proposição que fizemos ao governo do
estado, a respeito do município de Maravilha
que tem uma UTI e que tinha um convênio com
o estado que não foi renovado. Desde 2012
esse convênio não é renovado.

Peço à assessoria da Assembleia
Legislativa que mostre algumas imagens do
espaço onde os alunos frequentam as aulas,
para que pudéssemos acompanhar o estado
lastimável das salas de aula.

Pedido de Informação n. 0090/2013,
de autoria do deputado Neodi Saretta, a ser
enviado ao reitor da Udesc, solicitando
informações referentes à comissão que,
através de grupo técnico, faria estudos de
quais e quantos cursos seriam implantados no
campus de Caçador.

(Procede-se à apresentação de vídeo.)
O hospital já integra a rede de

urgência e emergência. Esse hospital tem 100
leitos, sendo dez de UTI e destes sete são
cadastrados pelo SUS, o que garante o atendi-
mento necessário para a região.

Vejam, srs. deputados, a situação em
que se encontram as salas de aula. Tem até
uma foto da manifestação realizada pelos
estudantes, com relação ao espaço reservado
aos alunos do Curso de Engenharia de
Alimentos, no município de Pinhalzinho.

Em discussão.
(Pausa)
Não havendo quem queira discutir,

encerramos sua discussão. Portanto, estamos fazendo um apelo
ao governo do estado para que faça esse
convênio com o hospital e possa manter essa
UTI tão importante.

Em votação. O Jornal A Sua Voz, de Pinhalzinho,
encabeçado pelo repórter Diego Kirch, levou
essa denúncia a público. E esperamos que se
possa resolver essa situação. Até quero
registrar o esforço incansável do grupo de
professores e funcionários desse espaço da
Udesc, que mesmo diante dessa situação
caótica têm levado adiante as aulas do curso
de Engenharia de Alimentos.

Os srs. deputados que aprovam,
permaneçam como se encontram.

Aprovado. Aliás, em termos de UTI temos feito
uma defesa não só aqui na Assembleia
Legislativa, mas já falamos inclusive com o
governador sobre isso, com o secretário da
Saúde, que é também a necessidade da região
do meio-oeste de Santa Catarina ter uma UTI
neonatal, sendo que as UTIs que atendem à
região do meio-oeste são de Curitibanos e
Concórdia, mas toda a região do meio-oeste
não tem nenhum leito de UTI neonatal. E seria
importante e fundamental que ali também
tivesse. Então faço um apelo para que o
governo do estado possa pensar nisso.

Pedido de Informação n. 0091/2013,
de autoria do deputado Dirceu Dresch, a ser
enviado ao governador do estado, solicitando
informações referentes ao valor mensal
investido na manutenção e desenvolvimento do
ensino no estado, de janeiro de 2011 a agosto
de 2013.

Esperamos que se possa tomar uma
atitude imediata e que possamos resolver essa
situação caótica por que passa essa unidade
da Udesc, no município de Pinhalzinho,
situação denunciada pelo repórter Diego Kirch,
no Jornal A Sua Voz, aliás, diga-se de
passagem, o único instrumento, a única
ferramenta de comunicação, o único veículo de
comunicação que teve a coragem, a ousadia de
fazer essa denúncia em nível de região.

Em discussão.
(Pausa)
Não havendo quem queira discutir,

encerramos sua discussão.
Em votação.
Os srs. deputados que aprovam,

permaneçam como se encontram.
Mais do que nunca o tema saúde tem

estado na pauta dos municípios, dos estados e
da união. São discutidos aqui os novos pactos,
a implantação das redes de urgência e de
emergência, as novas redes que estão sendo
implementadas e os novos recursos que estão
sendo discutidos, a exemplo dos royalties do
pré-sal, que parte deles será destinada para a
Saúde.

Aprovado.
Fim da pauta da Ordem do Dia. Fora isso, eu gostaria também de

socializar outra realidade. O Jornal Nacional, no
último sábado, trouxe uma matéria
extremamente importante que hoje ganha uma
dimensão extraordinária, que é a agricultura
urbana.

Passaremos à Explicação Pessoal.
Com a palavra o primeiro orador

inscrito, deputado Neodi Saretta, por até dez
minutos.

O SR. DEPUTADO NEODI SARETTA -
Sr. presidente, srs. deputados, sras. depu-
tadas, gostaria de tecer alguns comentários
sobre assuntos que julgo importantes. Alguns
dos quais, ou a maioria deles, já acabaram de
passar aqui sob a forma de pedido de
informação ou de indicações que entendo
serem importantes. Também quero tecer alguns
comentários para deixar isso mais explicitado e
para que as soluções cheguem talvez com mais
agilidade.

Acho que é a hora de as nossas
entidades e o governo do estado, com os
municípios e junto com o Ministério da Saúde,
buscarem aparelhar melhor as nossas diversas
regiões, ter uma estrutura em cada uma das
microrregiões de Santa Catarina, para de fato,
deputado Serafim Venzon, haver uma
diminuição desse deslocamento muito grande
de ambulancioterapia e de outras formas de
transferência de pacientes, deixando o
tratamento fora do domicilio só para os casos
realmente de maior complexidade, já que
sabemos que nem todo o tratamento poderá se
levar para todas as cidades.

Estamos prestes a receber também
nesta Casa um projeto de lei, que discutimos
juntamente com o governo, para que possamos
adotar no estado de Santa Catarina o programa
da agricultura urbana para, de uma forma ou de
outra, ampliar esse tão importante trabalho de
aproveitamento de terrenos baldios, principal-
mente nos grandes centros, e torná-los, além
de ocupados, produtores de alimentos. Eles
podem servir para a subsistência e, ao mesmo
tempo, também podem servir como um
adicional de renda para as famílias que vivem
nos setores urbanos.

Um deles diz respeito à questão de
um laboratório de análise de química, de solo,
que é mantido pela Cidasc, em parceria com o
Instituto Federal Catarinense, no campus de
Concórdia.

Gostaria de pedir que a assessoria
também exiba o vídeo mostrando essa reportagem
exibida no último sábado no Jornal Nacional.

Então, fizemos esse apelo em
relação à UTI de Maravilha, tão importante e
fundamental para aquela região.

As notícias dos últimos dias dão
conta do fechamento desse laboratório. Aliás,
prosseguindo a política de esvaziamento das
nossas empresas públicas, da Cidasc, da
Epagri e outras entidades, leva-nos a propor a
criação de uma frente parlamentar em defesa
do serviço público.

(Procede-se à exibição do vídeo.)
Muito obrigado, sr. presidente. Acredito que essa reportagem serve

para ilustrar a importância da ocupação de uma
infinidade de terrenos no setor urbano,
principalmente nos grandes centros, para a
produção de alimento. E, diga-se de passagem,
alimentos de qualidade, sendo que hoje as
grandes exigências dos nossos consumidores

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares

Ponticelli) - Muito obrigado, deputado Neodi
Saretta.

Estamos propondo essa frente na
Assembleia Legislativa, mas queremos trazer o

Com a palavra o sr. deputado Padre
Pedro Baldissera, por até dez minutos.
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são por alimentos de qualidade, saudáveis. E
aqui está a oportunidade de se produzir um
alimento orgânico que pode contribuir na
qualidade de vida das pessoas, famílias,
instituições e, ao mesmo tempo, também servir
como um adicional na renda de muitas famílias
que vivem no setor urbano. E pode servir até
mesmo para uma terapia ocupacional. Pessoas
podem dividir parte do tempo no seu trabalho
normal e nessa terapia ocupacional - quando
talvez estejam sem o que fazer, podem se
ocupar nessa produção de alimentos.

termos do deboche com que tratam a saúde
pública no estado de Santa Catarina. E
ganharam a licitação para administrar o
Hospital Florianópolis, um hospital fechado há
quatro anos, para reformas.

estava disposto a negociar essa e outras
questões com o conjunto dos servidores. E a
Aprasc, então, reabriu o debate, sempre
disposta ao diálogo, como está correto e como
sempre foi, colocando outros elementos
também importantes com o segmento da
segurança pública, para a segurança da
sociedade e para os praças em particular. Um
desses quesitos trata da carreira.

Em quatro anos não deu tempo para o
governo fazer um concurso. Aliás, os servidores de
lá que eram do estado foram mandados embora.
Foram mandados trabalhar em outros hospitais. E
agora essa mesma empresa ganha a licitação do
Samu. Sinceramente, existem coisas que não
conseguimos entender.

Se o governo quer mudar a
modalidade de pagamento de soldo para
subsídio, se isso interessa às cúpulas da
Segurança Pública, aos delegados, em especial
na Polícia Civil, e aos oficiais da Polícia Militar,
se querem esse tal de subsídio com paixão, é
necessário que discutamos uma forma de
mudar questões importantes dentro da
estrutura da segurança pública, no sentido de
atender às demandas históricas da maior
categoria de trabalhadores da segurança
pública, que são os praças.

Então, estamos nesse aguardo do
projeto que está para chegar do governo do
estado, para que possamos também não só
acompanhar esse projeto, mas em seguida
contribuir na sua aplicação nos grandes centros
urbanos do nosso estado.

Sou contra a toda e qualquer
privatização dos serviços essenciais em
especial, do petróleo também.

Se vale dizer, só falam do governo
estadual. Mas estou falando do federal
também. E temos que falar sobre a licitação do
petróleo, com mais tempo.Obrigado, sr. presidente!

(SEM REVISÃO DO ORADOR) Como privatizar o serviço e serviço
essencial da saúde, no estado de Santa Catarina,
e perceber que não tem nenhuma organização
social, das tantas que existem no estado de Santa
Catarina, capaz de ganhar a licitação? E ganha de
novo a SPDM, tão condenada e tão procurada no
estado de São Paulo?

A Sra. Deputada Ana Paula Lima -
Pela ordem, sr. presidente. Aí, colocou-se dentro desses

elementos mudanças na carreira dos praças da
Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros, com
promoção automática a cabo e a terceiro
sargento, dependendo do tempo de serviço,
porque, agora, depois que houve mudanças
importantes na Polícia Civil, os praças são os
únicos que entram soldados e ficam ali por
mais de 20 anos. Há soldados com mais de 20
anos de tempo de serviço, apesar de todas as
mudanças que já se buscou fazer, e em certa
medida se conseguiu.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares
Ponticelli) - Com a palavra, pela ordem, a sra.
deputada Ana Paula Lima.

A SRA. DEPUTADA ANA PAULA LIMA -
Gostaria de registrar a presença nesta Casa
dos alunos do 10º semestre do curso de Direito
da FURB, do município de Blumenau,
juntamente com os professores Paulo Schmidt
e a professora Giseli, que estão aqui
acompanhando esta sessão ordinária.

Temos aqui um manifesto do Fórum
Catarinense em Defesa do SUS e contra as
privatizações. É um convite. Mas esse pessoal
é tão bom que quando faz um convite já faz
logo um manifesto. Evidentemente que estão
indignados com essa situação.

Estão-nos convidando para uma
reunião no dia 23 de setembro, no Colégio
Otília Cruz, na Coloninha, bairro onde fica
sediado o Hospital Florianópolis. Eles estão
espantados justamente pelas mesmas razões
pelas quais estamo-nos espantando aqui.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares
Ponticelli) - Esta Presidência associa-se a v.exa.
e registra a presença dos colegas estudantes.

A Aprasc quer mudar isso
radicalmente, mas adivinhem quem está
freando esse processo? O comandante da
Polícia Militar que não quer promoção dessa
forma, com essa modalidade, uma promoção
automática. Por outro lado, quer resolver a sua
vida salarial para todo o sempre, com R$
26.000,00 apenas de salário, mas quer manter
o soldado com um salário que não é tão
atrativo.

Eu também, deputado Neodi Saretta,
sou estudante de Direito desde 1995.
Evidentemente que não estou reprovando esse
tempo todo, mas estou com a matrícula
trancada há 15 anos, desde que assumi o
mandato nesta Casa.

Seria importante enviarmos uma
carta, um ofício, à Câmara Municipal de
Araranguá, dizendo que o governo do estado
não vai mandar a SPDM embora e está fazendo
novos contratos com essa empresa.

Sejam todos bem-vindos, tenham um
bom proveito na visitação à nossa Assembleia,
no dia de hoje. Quero repetir aqui, quiçá que o gover-

nador Raimundo Colombo em pessoa ouça,
pois se têm constituído no Brasil verdadeiras
máfias de parasitagem do dinheiro público na
área de Saúde, através dessas políticas de
privatização. Uma delas está se encalacrando
no estado de Santa Catarina. E tendo em vista
que, se ela ganha as licitações no estado de
Santa Catarina, começa o negócio a ficar mais
do que suspeito. Dá a impressão de que o
governo não pode colocar ordem nesta Casa. E
aí não tem como eu não pensar em possíveis
motivos não publicáveis para essa atitude.

Então, estamos nesse impasse. E o
governo pergunta por que não sai; todos
perguntam por aí por que não sai. Não sai
porque se quer para a cúpula o melhor salário
do mundo. E para o soldado, que é a maioria e
está na linha de frente, o salário fica pratica-
mente igual, muda muito pouco. E isso ainda
para pagar em dois anos e meio. Não querem
ceder também em termos de outras questões
importantíssimas para esse segmento da
Segurança Pública, que são os soldados da
Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros.

Com a palavra o eminente deputado
Sargento Amauri Soares, por até dez minutos.

O SR. DEPUTADO SARGENTO AMAURI
SOARES - Muito obrigado, sr. presidente,
demais deputados, sra. deputada, quem nos
acompanha nesta tarde de terça-feira.

Estudantes que visitam esta Assembleia
Legislativa, quero fazer referência aqui, deputado
Neodi Saretta, a um episódio, a um fato importante
ocorrido no estado de Santa Catarina, ou realizado
pelo estado de Santa Catarina, pelo governo do
estado, que tem dado poucas notícias, ou pratica-
mente não deu notícia, não foi divulgado muito
publicamente, que é o resultado final do processo
licitatório para escolher a organização social que
deve administrar o Hospital Florianópolis, deputada
Ana Paula Lima.

Então, com esse nível de impossibi-
lidade de se avançar na negociação, parece
que vai chegar o Natal e ficaremos no zero.
Parece, infelizmente! Gostaria que pudéssemos
avançar um pouco mais.

A insistência em garantir que
parasitas que tratam mal a saúde, que faliram
vários hospitais no estado de São Paulo, que
estão com mais de dois mil títulos protestados
pelo Brasil afora, sejam os melhores no
processo licitatório realizado no estado de
Santa Catarina.

Muito obrigado!
(SEM REVISÃO DO ORADOR)Não vejo o deputado Volnei Morastoni

e outros deputados da comissão de Saúde, os
quais estavam na reunião com a Câmara
Municipal de Araranguá, aqui nesta Assembleia,
há umas três semanas.

O Sr. Deputado Maurício Eskudlark -
Pela ordem, sr. presidente.É um absurdo que continue assim e

que o governo do estado de Santa Catarina não
cumpra a lei, porque inclusive a Justiça já
determinou que cesse esse processo no estado
de Santa Catarina, e tem decisão do Supremo,
a respeito do Samu.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares
Ponticelli) - Com a palavra, pela ordem, o
deputado Maurício Eskudlark.O que me espanta, além do fato em

si, que é a continuidade da tentativa de
privatização do serviço público por parte do
governo do estado, é quem ganhou a licitação.

O SR. DEPUTADO MAURÍCIO
ESKUDLARK - Quero registrar a presença do
amigo Décio Schneider, diretor proprietário do
Jornal Cedrense, do prefeito de Tigrinhos e do
prefeito de São Miguel da Boa Vista.

Quero falar nestes três minutos, mais
uma vez, da negociação salarial dos servidores
da segurança pública.

Duvido v.exa. adivinhar, deputada Ana
Paula Lima. É a SPDM, o mesmo grupo privado
que faz questão de se definir como empresa. A
mesma empresa que já administra aqui no
estado de Santa Catarina, que já enrola aqui,
no estado de Santa Catarina, o serviço móvel
de urgência Samu.

Já falei outras vezes de certo bolo
que se está construindo no palácio, chamado
subsídio, um bolo cujo conteúdo tem provocado
preocupação à maioria dos praças da Polícia
Militar e do Corpo de Bombeiros.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares
Ponticelli) - Esta Presidência registra e
agradece a presença de todos.

Com a palavra a deputada Ana Paula
Lima, por dez minutos.

Desde o mês de maio se discute
esse assunto. E a Aprasc já realizou duas
assembleias. Nas duas assembleias a
categoria disse não à proposta de subsídio.
Depois, o governo veio e apresentou a proposta
de subsídio como sendo a sua proposta, e

A SRA. DEPUTADA ANA PAULA LIMA -
Sr. presidente e srs. deputados, realmente
existem coisas que são incompreensíveis, como
mencionou aqui o deputado Sargento Amauri
Soares sobre a questão do praças. Mas quero
me ater a uma demanda.

É inaceitável o que a SPDM faz em
termos de maus serviços prestados, em termos
de desrespeito à população de Araranguá, em
termos de desrespeito às autoridades
municipais constituídas e às organizações da
sociedade civil da cidade de Araranguá, em
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Não somente esta deputada, mas
todos os deputados e deputadas receberam o
documento assinado pelo Sindicato dos
Policiais Civis de Santa Catarina - Sinpol, que
está em constante pedido de negociação com o
governo deste estado.

De 2007 a 2013, 947 policiais civis
deixaram de exercer a função por motivos de
aposentadoria, pedidos de exoneração e
outros. E nesse mesmo período o estado
contratou 1.363 novos policiais.

A população do Ceará está muito
preocupada com a questão dos homicídios.
Vejam que o estado do Ceará tem uma
população um pouco maior do que Santa
Catarina, quase a mesma população, pois a
diferença é pouca.Atualmente a nossa Polícia Civil

catarinense possui um efetivo apenas de 3.460
policiais, dentro de uma previsão legal de cerca
de seis mil policiais. Sendo que desses 3.460
policiais que estão na ativa, cerca de 800 já
possuem mais de 30 anos de serviço. Ou seja,
eles podem se aposentar a qualquer momento.
Pleiteiam então um eixo central de suas
reivindicações, a remuneração na forma de
subsídio e compactuação, ou síntese de classe,
de oito para quatro em promoções
automatizadas, trazendo os salários dos
policiais civis para um patamar de direito.

Esse documento traz importantes
reflexões sobre a carreira dos policiais civis, o
quadro de policiais na ativa e busca apoio
destes parlamentares visando garantir espaços
de negociação com o governo do estado.

O estado do Ceará tem registrado
números alarmantes em termos de homicídios,
enquanto o nosso estado oscila em torno de
um pouco mais de 700 homicídios por ano.
Temos, no estado do Ceará, 3.700 mil
homicídios por ano, um número assustador.Todos nós estamos cientes de que a

insatisfação da sociedade e a preocupação da
sociedade com a segurança pública é uma
demanda de todos os municípios e de toda a
população catarinense.

Recebi um telefonema de uma
promotora de Justiça do estado do Ceará,
pedindo para eu participar, como membro da
comissão de Segurança da Assembleia
Legislativa de Santa Catarina, de uma
audiência pública que está prevista para
segunda-feira e terça-feira, no Ceará.

Diariamente, a sociedade nos cobra
mais efetivo, mais estrutura de trabalho, mais
valorização dos profissionais da segurança,
mais câmeras de vigilância, mais combate e
prevenção às drogas e acrescento ainda a
necessidade de políticas públicas de inclusão
social, que permitam oportunidades,
especialmente à nossa juventude.

Então, eles solicitam a nossa sensibi-
lidade. E deste Parlamento, a atuação junto aos
secretários de estado, principalmente da
Fazenda e da Administração, para que possam
corrigir essas distorções históricas e assim
contribuir para o salto de qualidade na Polícia
Civil catarinense, com base principalmente na
valorização das pessoas dessa essencial
instituição que para nós é muito cara.

O total de homicídios cometidos nos
primeiros oito meses deste ano somam 2.670,
no estado do Ceará, e aproxima-se dos 3.571
praticados no ano de 2012. A diferença é 901
mortes.

Nesses últimos dois anos vivemos
momentos tensos na segurança do nosso estado.
Tivemos duas ondas de ataques criminosos à
sociedade, inclusive o julgamento dos acusados
iniciou nesta semana, na cidade de Itajaí.

Relatava a promotora de Justiça do
estado do Ceará que em uma delegacia de
Polícia, somente em uma delegacia, existem
300 autos de exames cadavéricos engave-
tados, sem nenhuma investigação.

Assina o documento a diretoria do
sindicato dessa categoria.

Levantamento da Secretaria de
Estado da Segurança Pública indica aumento
de 2,17% no número de homicídios dolosos -
aqueles com intenção de matar -, nos seis
primeiros meses de 2013, em comparação ao
mesmo período do ano passado. Em todo o estado
o número de assassinatos passou de 368 casos
para 376, oito a mais em números absolutos.

O governo do estado, srs. parla-
mentares e público catarinense, tem que
prestar atenção em construir uma solução
conjunta para as reivindicações dos policiais
civis de Santa Catarina.

Eu digo isso exatamente para
fortalecer a segurança pública do nosso estado
e mostrar como é importante termos uma
Polícia Militar e uma Polícia Civil atuante,
efetiva, no combate à criminalidade. Para se ter
uma ideia, tenho comigo uns gráficos da
criminalidade em nosso estado. E peço à
assessoria da Casa para colocá-los no telão.

Faço parte da comissão de
Segurança Pública desta Casa, presidida pelo
deputado Maurício Eskudlark, na qual teremos
uma audiência amanhã. E creio que a comissão
de Segurança Pública, junto com o deputado
Maurício Eskudlark e outros parlamentares,
possa fazer uma intermediação entre a Polícia
Civil e o governo do estado e assim evitar uma
greve, porque esses policiais civis há muito
tempo estão querendo fazer essas
negociações. Eles paralisaram neste ano e
voltaram ao trabalho, porque eles acham que
essa proposta que o governo apresentou não é
satisfatória. Eles fizeram uma contraproposta.
E acho que podemos interceder para haver uma
melhor maneira possível.

Por isso, é preciso prestar atenção
às reivindicações dos policiais civis de Santa
Catarina e também dos nossos policiais
militares.

(Procede-se à apresentação de vídeo.)
Em 2011, tivemos 759 crimes; em

2012, 749; em 2013, estamos com 479
crimes. São números muito baixos em nível de
Brasil. O ideal seria zero. É o que todos
queríamos, mas os nossos números de
homicídio em nível de Brasil são os menores
possíveis.

Diz a carta aos parlamentares que os
policiais civis catarinenses estão mobilizados
objetivando resgatar a dignidade de profissional
e o reconhecimento da essencial Polícia Civil,
tendo como primeiro passo a justiça salarial. Os números de latrocínios também

são baixos. Então, o estado de Santa Catarina,
em termos de Polícia Civil, nos casos de
investigação, serve de exemplo para o nosso
Brasil.

Neste sentido manifestam o
descontentamento e rejeição à atual proposta
salarial anunciada pelo senhor secretário da
Fazenda, Antônio Marcos Gavazzoni. Tal
proposta não contempla os valores salariais e a
compactação de classes que pleiteiam, bem
como aumenta o abismo salarial entre os
policiais civis de base e os delegados de
Polícia.

Não tanto ao céu e não tanto a terra.
Mas o impacto financeiro da proposta do
estado e do sindicato são muito diferentes.

Na solução de crimes, na
resolutividade, como chamamos, em 2012, a
média do estado foi de 58,77%, quase 60% de
casos solucionados. Em Florianópolis, chegou a
71,43%.

Por isso, podemos convergir entre as
duas propostas. Elas têm visões diferenciadas,
que podem ser resolvidas numa intensa mesa
de negociações, onde o governo tem que ter a
capacidade de ouvir as reivindicações dessa
categoria.

Diz o documento que a diferença
entre agentes e delegados, na proposta do
governo, fica em torno de R$ 5.700,00.

Em latrocínio no estado tivemos 72%
de casos resolvidos, e na capital, Florianópolis,
100% foram solucionados, tiveram solução e
com certeza a identificação e prisão de seus
autores.

No entanto, demonstrando boa
vontade para um entendimento, o Sinpol de
Santa Catarina apresentou sua contraproposta,
considerando que atualmente na Polícia Militar
são 15 graduações e na Polícia Civil são 12
classes.

Não somente a comissão de Segurança
Pública desta Casa, mas os demais parla-
mentares, o líder do governo, podem interceder,
para que possamos, numa mesa de negociação, a
ouvir a categoria e fazer a síntese dessas duas
propostas, tanto do governo quanto do sindicato,
para melhorar a proposta para essa categoria que
é imprescindível também na segurança pública de
Santa Catarina.

Em 2013, tivemos os índices no
estado ainda aumentados em solução de
homicídios, passando para 60,54%, e na
Grande Florianópolis para 66,67%. Nos crimes
de latrocínio, também em nível de estado,
tivemos 71% de solução, e em nível de
Florianópolis 100% de solução.

Os policiais civis sugerem a criação
do quadro administrativo na Polícia Civil de
Santa Catarina, assim como já existe na Polícia
Federal. Sempre lembrando que a equivalência
da Polícia Civil, ou seja, a polícia judiciária
estadual se dá com a Polícia Federal no âmbito
da união, onde a investigação criminal é a
atribuição central.

Então, esses índices mostram a
importância de se ter uma Polícia Civil e uma
Polícia Militar atuante para a prevenção e
atuação logo após o crime, mas, principal-
mente, para a investigação daqueles crimes
que não têm a sua solução imediata para que a
sociedade não fique sem resposta.

Era isso, sr. presidente.
Muito obrigada!
(SEM REVISÃO DA ORADORA)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares

Ponticelli) - Com a palavra o deputado Maurício
Eskudlark, por até dez minutos.

A Polícia Federal já recebe na forma
de subsídio, possui somente quatro classes
nas carreiras de base e tem como remuneração
inicial em torno de R$ 7.500,00.

O SR. DEPUTADO MAURÍCIO
ESKUDLARK - Sr. presidente, srs. deputados,
sras. deputadas, por coincidência, eu tinha
estudado os gráficos de homicídios do estado
de Santa Catarina, em razão de um convite que
a comissão de Segurança Pública da
Assembleia Legislativa recebeu para participar
de uma audiência, na próxima segunda-feira, no
estado do Ceará.

Então, em Florianópolis, a partir de
2007, mudamos a forma de investigação
quando tivemos a criação da Delegacia de
Homicídios comandada pelo delegado Ênio
Matos e uma equipe que se especializou e
conhece Florianópolis, a Grande Florianópolis e
consegue dar esses resultados de 100% em
crimes de latrocínio e de quase 100% em
crimes de homicídio.

Nesse entendimento a estrutura de
carreira da base da Polícia Civil deve ser
enxugada e nivelada por cima, na questão
salarial. Por conta da visão equivocada dos
governantes estaduais, a Polícia Civil catari-
nense vem nos últimos anos sofrendo um
encolhimento e envelhecimento.
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Por isso, quero dizer que vejo o
empenho do governo do estado na busca de
uma solução. Como disse o nosso ilustre
deputado Sargento Amauri Soares aqui, nós, da
Polícia Civil, sempre tivemos o sonho de
alcançar o subsídio, porque, ao contrário da
Polícia Militar, que tem uma promoção na
aposentadoria, o Policial Civil não tem esse
benefício e quando ele se aposenta tem uma
perda salarial muito grande, porque quase 40%
da sua remuneração é hora extra e adicional
noturno. Quer dizer, se ele está efetivamente
no exercício da função, praticando e cumprindo
as horas extras, ele passa a ter um ganho
salarial que representa quase 40% do seu
salário. Mas quando ele tem um problema de
saúde, pega férias ou se aposenta, o seu
salário tem uma redução drástica.

Por isso, o pleito tanto dos
delegados, quando dos policiais civis sempre
foi na busca do subsídio para que, efetiva-
mente, o policial civil consiga se aposentar com
o seu salário integral.

aposentasse. E justamente quando ele já está
com mais problemas de saúde, com uma idade
mais avançada, pronto para se aposentar, não
pode vir a ter uma redução salarial!

Muito obrigado, sr. presidente!
Inclusive, na discussão salarial com o

governo, a título de incentivo para quem está
na atividade policial, foi criada essa proposta
de 15% de incentivo pela dedicação exclusiva,
que seria a forma de beneficiar aqueles no
exercício do cargo.

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Joares

Ponticelli) - Não havendo mais oradores
inscritos, livre a palavra a todos os srs. depu-
tados.

(Pausa)
E como temos que defender todos os

que estão no exercício e os que amanhã e hoje
estão aposentados, a nossa discussão sempre
foi para que não houvesse essa diferenciação,
para que o policial aposentado venha a ter
também a sua remuneração garantida e não
houvesse nenhum redução salarial quando se

Não havendo quem queira fazer uso
da palavra, esta Presidência, antes de encerrar
a presente sessão, convoca outra, ordinária,
para amanhã, à hora regimental, com a
seguinte Ordem do Dia: matérias em condições
regimentais de serem apreciadas pelo Plenário.

Está encerrada a presente sessão.

A T O S  D A  M E S A

ATO DA MESA DL
ausentar-se do País, no período de 13 a 20 de novembro do corrente
ano, a fim de viajar para Miami, nos Estados Unidos da América, em
caráter particular.
PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 7 de novembro de 2013.

ATO DA MESA Nº 049-DL, de 2013 Deputado JOARES PONTICELLI - Presidente
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA
CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 50 do Regimento
Interno, no uso de suas atribuições

Deputado Kennedy Nunes - 1º Secretário
Deputado Manoel Mota - 3º Secretário

*** X X X ***CONCEDE autorização à Senhora Deputada Dirce Heiderscheidt para

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

ATA DE COMISSÃO PERMANENTE OFÍCIOS

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
DIREITOS HUMANOS, REFERENTE À 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA
17ª LEGISLATURA, REALIZADA NA DATA DE 25 DE SETEMBRO DE
2013, ÀS 15 HORAS, NA SALA DE IMPRENSA.

OFÍCIO Nº 705/13
Oficio nº 031/OSCOPAC/2013 Florianópolis, 16 de julho de 2013
Encaminha documentação para a manutenção do título de reconheci-
mento de utilidade pública da Obras Sociais da Comunidade Paroquial
de Coqueiros, de Florianópolis, referente ao exercício de 2012.Ás quinze horas, do dia vinte e cinco de setembro do ano de dois

mil e treze, reuniram-se, sob a Presidência da Deputada Luciane
Carminatti, os Deputados: Gilmar Knaesel, Dirce Heiderscheidt,
Ângela Albino, Jorge Teixeira, Arnaldo Manfroi Morais e Antonio
Aguiar. A Presidente agradeceu a presença dos Deputados e
colocou em votação Ata da 4ª Reunião Extraordinária da Comissão,
de 21/08/2013, que foi aprovada por unanimidade. Dando
prosseguimento passou a palavra a Deputada Ângela Albino que
relatou os ofícios: OF./0339.0/2013, OF./0379.7/2013,
OF./0453.0/2013, OF./0524.9/2013 todos aprovados por
unanimidade. Em seguida passou a palavra Deputada Dirce
Heiderscheidt, que relatou os ofícios: OF./0009.6/2013,
OF./0370.9/2013, OF./0558.8/2013, OF./0611.7/2013, todos
aprovados por unanimidade. Dando continuidade o Deputado
Gilmar Knaesel relatou os ofícios OF.0452.0/2013,
OF./0272.8/2013, OF./0209.1/2013, OF./0530.7/2013,
OF./0533.0/2013, OF./0632.1/2013, OF./0635.4/2013, todos
aprovados por unanimidade. Em seguida passou a palavra para o
Deputado Antonio Aguiar, que relatou os seguintes ofícios:
OF./0253.5/2013, OF./0444.0/2013, OF./0494.9/2013,
OF./0285.2/2013, OF./0473.4/2013, OF./0324.3/2013, todos
aprovados por unanimidade. Em seguida passou a palavra para o
Deputado Jorge Teixeira que relatou os ofícios: OF./0483.6/2013,
OF./0300.6/2013, OF./0420.2/2013, todos aprovados por
unanimidade. A seguir passou a palavra para o Deputado Arnaldo
Moraes que relatou os ofícios: OF./0341.4/2013, OF./0407.5/2013,
OF./0571.5/2013, todos aprovados por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião, da qual eu, Ricardo
Almeida, Chefe de Secretaria, lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada, será assinada pela Presidente e publicada no Diário da
Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina.

Regina Maria Floriani Petry
Presidente

Lido no Expediente
Sessão de 06/11/13

*** X X X ***
OFÍCIO Nº 706/13

Oficio nº 17/13 Itajai, 12 de julho de 2013
Encaminha documentação para a manutenção do título de reconheci-
mento de utilidade pública da Associação Beneficente Pássaros de Luz,
de Itajaí, referente ao exercício de 2012.

Luciane Luchtemberg Lehmkuhl
Presidente

Lido no Expediente
Sessão de 06/11/13

*** X X X ***

PORTARIAS

PORTARIA Nº 2528, de 7 de novembro de 2013
O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso
XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985,

EXONERAR o servidor ANDRÉ ROSS ESPEZIM DA
SILVA, matrícula nº 7406, do cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAB-85, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar
de 7 de novembro de 2013 (Gab Dep Jean Kuhlmann).
Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor Geral

*** X X X ***Deputada Luciane Carminatti
Presidente da Comissão de Direitos Humanos

*** X X X ***
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PORTARIA Nº 2529, de 7 de novembro de 2013 PORTARIA Nº 2532, de 7 de novembro de 2013
O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso
XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001
e 002/2006, e alterações,

RESOLVE: Com base no Art. 1º parágrafo único do Ato
da Mesa nº 396, de 29 de novembro de
2011, e do item II, da cláusula quinta do
Termo de Compromisso de Ajustamento de
Conduta entre MPSC e a ALESC, de 25 de
outubro de 2011.

NOMEAR EDILSON ERMES SIQUEIRA, matrícula nº
5206, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário
Parlamentar, código PL/GAB-81, Atividade Administrativa Interna, do
Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar da data de 7 de
novembro de 2013 (Gab Dep Jean Kuhlmann).

PUBLICAR que o servidor abaixo relacionado exerce
Atividade Parlamentar Externa, a contar de 6 de novembro de 2013.

Gab. Dep. Angela AlbinoCarlos Alberto de Lima Souza
Diretor Geral Matrícula Nome do Servidor Cidade

*** X X X ***
6586 JUNIOR ROBISON DA SILVA FLORIANÓPOLISPORTARIA Nº 2530, de 7 de novembro de 2013

Carlos Alberto de Lima SouzaO DIRETOR GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

Diretor Geral

*** X X X ***
RESOLVE:

PORTARIA Nº 2533, de 7 de novembro de 2013Retificar o Anexo Único do Ato da Mesa nº 686, de 6
de novembro de 2013 que fixou o cronograma de encerramento do
exercício orçamentário-financeiro do ano de 2013, nos seguintes
termos:

O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e tendo em vista o que
consta do Processo nº 2368/2013,O N D E  S E  L Ê : “..., pagamento da parcela final do

13º salário em 14/12/2013,...” RESOLVE: com fundamento no art. 78 da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, na
redação dada pela Lei Complementar nº
81, de 10 de março de 1993, c/c a Lei
Complementar nº 36, de 18 de abril de
1991, e a Lei Complementar nº 316, de 28
de dezembro de 2005,

LEIA -SE: “..., pagamento da parcela final do 13º
salário em 16/12/2013,...”
Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor Geral

*** X X X ***
PORTARIA Nº 2531, de 7 de novembro de 2013
O DIRETOR GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006,

CONCEDER ao servidor VICTOR INACIO KIST, matrícula
nº 1039, LICENÇA-PRÊMIO referente ao qüinqüênio compreendido entre
19 de dezembro de 2006 a 31 de janeiro de 2007 e 1º de dezembro de
2008 a 19 de outubro de 2013.RESOLVE:

LOTAR o servidor ROBERTO LUIZ SALUM, matrícula nº
9138, na Diretoria Administrativa, a partir de 17 de outubro de 2013.

Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor GeralCarlos Alberto de Lima Souza

*** X X X ***Diretor Geral
*** X X X ***

PROJETOS DE LEI

ESTADO DE SANTA CATARINA
PROJETO DE LEI Nº 458/13 SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

GABINETE DO GOVERNADOR GABINETE DO SECRETÁRIO
MENSAGEM Nº 1075 EM Nº 125/2013 Florianópolis, 15 de agosto de 2013.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, SENHORAS E
SENHORES DEPUTADOS DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO

Senhor Governador
Submeto à apreciação de Vossa Excelência, o Projeto de Lei

que autoriza a ceder o uso dos imóveis onde se encontram instaladas
escolas estaduais, especificados no Anexo Ùnico desta Lei, aos
respectivos Municípios, que se dará de forma compartilhada com o
Estado até dia 31 de dezembro de 2016.

Nos termos do artigo 50 da Constituição Estadual, submeto à
elevada deliberação de Vossas Excelências, acompanhado de
exposição de motivos da Secretaria de Estado da Administração, o
projeto de lei que “Autoriza a cessão de uso compartilhado de imóveis
a Municípios”.

A presente cessão de uso compartilhada tem por finalidade o
atendimento do Ensino Fundamental, por meio da implantação do Programa
de Parceria Educacional Estado - Município, mediante a assunção parcial dos
alunos do Ensino Fundamental da rede estadual pelo município, disciplinado
no Decreto Estadual nº 502, de 16 de setembro de 2011.

Florianópolis, 22 de outubro de 2013.
JOÃO RAIMUNDO COLOMBO

Governador do Estado
Lido no Expediente

Sessão de 24/10/13

ANEXO ÚNICO
ESCOLA

ESTADUAL
DESCRIÇÃO DO IMÓVEL CONVÊNIO MUNICÍPIO PRAZO

EEB Maria
Solange Lopes
de Borba

Parte do imóvel com área de 7.664,00 m² (sete mil, seiscentos e sessenta e quatro
metros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob o nº 36.747 no Cartório de
Registro de Imóveis da Comarca de Sombrio e cadastrado sob o nº 4021 no Sistema
de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16799/2011-1

São João do Sul 31/12/2016

EEB José Cesário
Brasil

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com benfeitorias,
matriculado sob o nº 712 no 1º Registro de Imóveis da Comarca de Anita Garibaldi e cadas-
trado sob o nº 03434 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17246/2011-4

Celso Ramos 31/12/2016

EEB Prof. Benta
Cardoso

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 1.430 no Registro de Imóveis da Comarca de
Seara e cadastrado sob o nº 4140 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16699/2011-5

Arvoredo 31/12/2016

EEB São Donato Parte do imóvel com área de7.637,39 m² (sete mil, seiscentos e trinta e sete metros
e trinta enove decímetros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob os nºs 452,
477 e 7925 no Registro de Imóveis da Comarca de Campo Erê e cadastrado sob o nº
02705 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16842/2011-4

Saltinho 31/12/2016
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EEF Prof.
Tertuliano Turíbio
de Lemos

Parte do imóvel com área de 9.640,00 m² (nove mil, seiscentos e quarenta
metros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob o nº 8415 no Registro
de Imóveis da Comarca de Xaxim e cadastrado sob o nº 3986 no Sistema de
Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16928/2011-5

Faxinal dos
Guedes

31/12/2016

EEB Prefeito
Frederico Probst

Parte do imóvel com área de 13.500,00 m² (treze mil e quinhentos metros
quadrados), com benfeitorias, matriculado sob o nº 323 no Registro de Imóveis da
Comarca de Ituporanga e cadastrado sob o nº 3618 no Sistema de Gestão
Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17245/2011-6

Petrolândia 31/12/2016

EEB Hermes
Fontes

Parte do imóvel com área de 10.865,80 m² (dez mil, oitocentos
e sessenta e cinco metros e oitenta decímetros quadrados), com benfeitorias,
matriculado sob o nº 2.671 no Registro de Imóveis da Comarca de Ituporanga e
cadastrado sob o nº 3620 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17245/2011-6

Petrolândia 31/12/2016

EEB Otília Müller Parte do imóvel com área de 1.615,00 m² (mil, seiscentos e quinze metros
quadrados), com benfeitorias, matriculado sob o nº 9.444 no Registro de Imóveis da
Comarca de Ituporanga e cadastrado sob o nº 3617 no Sistema de Gestão
Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16839/2011-4

Chapadão do
Lageado

31/12/2016

EEF Deputado
Massolini

Parte do imóvel com área de 8.000,00 m² (oito mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 2.674 no Registro de Imóveis da Comarca de
Seara e cadastrado sob o nº 3580 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16697/2011-9

Xavantina 31/12/2016

EEB Prof.Luiz
Sanches Bezerra
da Trindade

Parte do imóvel com área de 7.500,00 m² (sete mil e quinhentos metros quadrados),
com benfeitorias, matriculado sob o nº 5.541 no Registro de Imóveis da Comarca de
Seara e cadastrado sob o nº 3579 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16697/2011-9

Xavantina 31/12/2016

EEB Prof.
Custódio de
Campos

Parte do imóvel com área de 7.000,00 m² (sete mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 7.525 no Registro de Imóveis da Comarca de
Xaxim e cadastrado sob o nº 02349 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16923/2011-4

Xaxim 31/12/2016

EEB Gomes
Carneiro

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 7.529 no Registro de Imóveis da Comarca de
Xaxim e cadastrado sob o nº 02288 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16923/2011-4

Xaxim 31/12/2016

EEB Prof. Neusa
Massolini

Parte do imóvel com área de 14.000,00 m² (quatorze mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 15.463 no Registro de Imóveis da Comarca de
Xaxim e cadastrado sob o nº 02323 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16923/2011-4

Xaxim 31/12/2016

EEB São
Bernardino

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 2.230 no Registro de Imóveis da Comarca de
Campo Erê e cadastrado sob o nº 4098 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16802/2011-5

São Bernardino 31/12/2016

EEB Rui Barbosa Parte do imóvel com área de 7.500,00 m² (sete mil e quinhentos metros quadrados),
com benfeitorias, matriculado sob o nº 1.734 no Tabelionato de Notas e Protesto de
Títulos e Registro de Imóveis da Comarca de São Lourenço do Oeste e cadastrado
sob o nº 3692 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEB São Valentim Parte do imóvel com área de 8.000,00 m² (oito mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 5.346 no Tabelionato de Notas e Protesto de
Títulos e Registro de Imóveis da Comarca de São Lourenço do Oeste e cadastrado
sob o nº 3694 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEB Sóror
Angélica

Parte do imóvel com área de 10.200,00 m² (dez mil e duzentos metros quadrados),
com benfeitorias, transcrito sob o nº 5.631, às fls. 158 do livro 3-D, no Tabelionato
de Notas e Protesto de Títulos e Registro de Imóveis da Comarca de São Lourenço
do Oeste e cadastrado sob o nº 4123 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEB Bertino Silva Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com benfeitorias,
matriculado sob o nº 8.305 no Registro de Imóveis da Comarca de Tijucas e cadastrado
sob o nº 3623 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
19097/2011-7

Leoberto Leal 31/12/2016

EEB Volta
Redonda

Parte do imóvel com área de 5.408,47 m² (cinco mil, quatrocentos e oito metros e
quarenta e sete decímetros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob os nºs
11.129 e 13.530 no Tabelionato de Notas e Protesto de Títulos e Registro de
Imóveis da Comarca de São Lourenço do Oeste e cadastrado sob o nº 4291 no
Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEF João Alberto
Schmidt

Parte do imóvel com área de 2.467,46 m² (dois mil, quatrocentos e sessenta e sete
metros e quarenta e seis decímetros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob
o nº 9.475 no Registro de Imóveis da Comarca de Brusque e nº 18.799 no Registro
de Imóveis da Comarca de Ituporanga e cadastrado sob o nº 4283 no Sistema de
Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17285/2011-5

Vidal Ramos 31/12/2016

EEF Prof. Rodolfo
Fink

Parte do imóvel com área de 6.000,00 m² (seis mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 16.643 no Registro de Imóveis da Comarca de
Ituporanga e nº 4704 no Registro de Imóveis da Comarca de Brusque e cadastrado
sob o nº 3621 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17285/2011-5

Vidal Ramos 31/12/2016

Contudo, à consideração de Vossa Excelência. I - transferir, parcial ou totalmente, direitos adquiridos com esta
cessão de uso;Respeitosamente,

II - oferecer os imóveis como garantia de obrigação; eDerly Massaud Anunciação
III - desviar a finalidade ou executar atividades contrárias ao

interesse público.
Secretário de Estado da Administração

PROJETO DE LEI Nº 458.9/2013
Art. 4º O cedente retomará a posse do imóvel, nos casos em que:Autoriza a cessão de uso compartilhado de

imóveis a Municípios. I - ocorrer uma das hipóteses previstas no art. 3º desta Lei;
II - findarem as razões que justificaram a cessão de uso;O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA
III - findar o prazo concedido para a cessão de uso;Faço saber a todos os habitantes deste Estado que a Assembleia

Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei: IV - o Estado necessitar dos imóveis para uso próprio;
V - houver desistência por parte dos cessionários; ouArt. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a ceder gratuitamente o

uso compartilhado de imóveis, onde se encontram instaladas escolas
estaduais, a Municípios catarinenses, até 31 de dezembro de 2016.

VI - ocorrer reversão antecipada.
Parágrafo único. Retomada a posse dos imóveis pelos motivos

constantes dos incisos do caput deste artigo e diante da gratuidade da
cessão de uso, as benfeitorias realizadas nos imóveis pelos
cessionários serão incorporadas ao patrimônio do Estado, sem
qualquer direito a indenização.

Parágrafo único. A individualização dos imóveis, com as respectivas
dimensões e matrículas, bem como os Municípios contemplados, constam
do Anexo Único desta Lei.

Art. 2º A presente cessão de uso compartilhado tem por
finalidade o desenvolvimento de atividades educacionais de Ensino
Fundamental por parte dos Municípios que aderiram ao Programa de
Parceria Educacional Estado-Município, instituído pelo Decreto nº 502,
de 16 de setembro de 2011, por meio de convênios celebrados com a
Secretaria de Estado da Educação.

Art. 5º Serão de responsabilidade dos cessionários os custos, as
obras e os riscos inerentes aos investimentos necessários à execução dos
objetivos desta Lei, inclusive os de conservação, segurança, impostos e
taxas incidentes, bem como quaisquer outras despesas decorrentes da
cessão de uso, observado o disposto no parágrafo único do art. 4º desta Lei.

Art. 3º Os cessionários, sob pena de imediata reversão e indepen-
dentemente de notificação judicial ou extrajudicial, não poderão:

Art. 6º Enquanto durar a cessão de uso, os cessionários
defenderão os imóveis contra esbulhos, invasões e outros usos
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desautorizados pelo cedente, sob pena de indenização dos danos, sem
prejuízo do estabelecido no art. 103 da Constituição do Estado.

regiões em cujas áreas de abrangência encontram-se os imóveis de que
trata o art. 1º desta Lei.

Art. 7º Após a publicação desta Lei, cedente e cessionários firmarão
contrato para estabelecer os seus direitos e as suas obrigações.

Art. 9º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Florianópolis,

Art. 8º O Estado será representado nos atos de cessão de uso
pelo titular da Secretaria de Estado da Administração (SEA) ou pelos
titulares das Secretarias de Estado de Desenvolvimento Regional das

JOÃO RAIMUNDO COLOMBO
Governador do Estado

ANEXO ÚNICO
ESCOLA

ESTADUAL
DESCRIÇÃO DO IMÓVEL CONVÊNIO MUNICÍPIO PRAZO

EEB Maria
Solange Lopes
de Borba

Parte do imóvel com área de 7.664,00 m² (sete mil, seiscentos e sessenta e quatro metros
quadrados), com benfeitorias, matriculado sob o nº 36.747 no Cartório de Registro de
Imóveis da Comarca de Sombrio e cadastrado sob o nº 4021 no Sistema de Gestão
Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16799/2011-1

São João do Sul 31/12/2016

EEB José Cesário
Brasil

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com benfeitorias,
matriculado sob o nº 712 no 1º Registro de Imóveis da Comarca de Anita Garibaldi e cadas-
trado sob o nº 03434 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17246/2011-4

Celso Ramos 31/12/2016

EEB Prof. Benta
Cardoso

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 1.430 no Registro de Imóveis da Comarca de
Seara e cadastrado sob o nº 4140 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16699/2011-5

Arvoredo 31/12/2016

EEB São Donato Parte do imóvel com área de7.637,39 m² (sete mil, seiscentos e trinta e sete metros
e trinta enove decímetros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob os nºs 452,
477 e 7925 no Registro de Imóveis da Comarca de Campo Erê e cadastrado sob o nº
02705 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16842/2011-4

Saltinho 31/12/2016

EEF Prof.
Tertuliano Turíbio
de Lemos

Parte do imóvel com área de 9.640,00 m² (nove mil, seiscentos e quarenta metros
quadrados), com benfeitorias, matriculado sob o nº 8415 no Registro de Imóveis da
Comarca de Xaxim e cadastrado sob o nº 3986 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16928/2011-5

Faxinal dos
Guedes

31/12/2016

EEB Prefeito
Frederico Probst

Parte do imóvel com área de 13.500,00 m² (treze mil e quinhentos metros quadrados),
com benfeitorias, matriculado sob o nº 323 no Registro de Imóveis da Comarca de
Ituporanga e cadas trado sob o nº 3618 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17245/2011-6

Petrolândia 31/12/2016

EEB Hermes
Fontes

Parte do imóvel com área de 10.865,80 m² (dez mil, oitocentos
e sessenta e cinco metros e oitenta decímetros quadrados), com benfeitorias,
matriculado sob o nº 2.671 no Registro de Imóveis da Comarca de Ituporanga e
cadastrado sob o nº 3620 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17245/2011-6

Petrolândia 31/12/2016

EEB Otília Müller Parte do imóvel com área de 1.615,00 m² (mil, seiscentos e quinze metros quadrados),
com benfeitorias, matriculado sob o nº 9.444 no Registro de Imóveis da Comarca de
Ituporanga e cadastrado sob o nº 3617 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16839/2011-4

Chapadão do
Lageado

31/12/2016

EEF Deputado
Massolini

Parte do imóvel com área de 8.000,00 m² (oito mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 2.674 no Registro de Imóveis da Comarca de
Seara e cadastrado sob o nº 3580 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16697/2011-9

Xavantina 31/12/2016

EEB Prof.Luiz
Sanches Bezerra
da Trindade

Parte do imóvel com área de 7.500,00 m² (sete mil e quinhentos metros quadrados),
com benfeitorias, matriculado sob o nº 5.541 no Registro de Imóveis da Comarca de
Seara e cadastrado sob o nº 3579 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16697/2011-9

Xavantina 31/12/2016

EEB Prof.
Custódio de
Campos

Parte do imóvel com área de 7.000,00 m² (sete mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 7.525 no Registro de Imóveis da Comarca de
Xaxim e cadastrado sob o nº 02349 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16923/2011-4

Xaxim 31/12/2016

EEB Gomes
Carneiro

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 7.529 no Registro de Imóveis da Comarca de
Xaxim e cadastrado sob o nº 02288 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16923/2011-4

Xaxim 31/12/2016

EEB Prof. Neusa
Massolini

Parte do imóvel com área de 14.000,00 m² (quatorze mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 15.463 no Registro de Imóveis da Comarca de
Xaxim e cadastrado sob o nº 02323 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16923/2011-4

Xaxim 31/12/2016

EEB São
Bernardino

Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 2.230 no Registro de Imóveis da Comarca de
Campo Erê e cadastrado sob o nº 4098 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
16802/2011-5

São Bernardino 31/12/2016

EEB Rui Barbosa Parte do imóvel com área de 7.500,00 m² (sete mil e quinhentos metros quadrados),
com benfeitorias, matriculado sob o nº 1.734 no Tabelionato de Notas e Protesto de
Títulos e Registro de Imóveis da Comarca de São Lourenço do Oeste e cadastrado
sob o nº 3692 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEB São Valentim Parte do imóvel com área de 8.000,00 m² (oito mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 5.346 no Tabelionato de Notas e Protesto de
Títulos e Registro de Imóveis da Comarca de São Lourenço do Oeste e cadastrado
sob o nº 3694 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEB Sóror
Angélica

Parte do imóvel com área de 10.200,00 m² (dez mil e duzentos metros quadrados),
com benfeitorias, transcrito sob o nº 5.631, às fls. 158 do livro 3-D, no Tabelionato
de Notas e Protesto de Títulos e Registro de Imóveis da Comarca de São Lourenço
do Oeste e cadastrado sob o nº 4123 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEB Bertino Silva Parte do imóvel com área de 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), com benfeitorias,
matriculado sob o nº 8.305 no Registro de Imóveis da Comarca de Tijucas e cadastrado
sob o nº 3623 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
19097/2011-7

Leoberto Leal 31/12/2016

EEB Volta
Redonda

Parte do imóvel com área de 5.408,47 m² (cinco mil, quatrocentos e oito metros e
quarenta e sete decímetros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob os nºs
11.129 e 13.530 no Tabelionato de Notas e Protesto de Títulos e Registro de
Imóveis da Comarca de São Lourenço do Oeste e cadastrado sob o nº 4291 no
Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
15202/2011-1

São Lourenço
do Oeste

31/12/2016

EEF João Alberto
Schmidt

Parte do imóvel com área de 2.467,46 m² (dois mil, quatrocentos e sessenta e sete
metros e quarenta e seis decímetros quadrados), com benfeitorias, matriculado sob
o nº 9.475 no Registro de Imóveis da Comarca de Brusque e nº 18.799 no Registro
de Imóveis da Comarca de Ituporanga e cadastrado sob o nº 4283 no Sistema de
Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17285/2011-5

Vidal Ramos 31/12/2016

EEF Prof. Rodolfo
Fink

Parte do imóvel com área de 6.000,00 m² (seis mil metros quadrados), com
benfeitorias, matriculado sob o nº 16.643 no Registro de Imóveis da Comarca de
Ituporanga e nº 4704 no Registro de Imóveis da Comarca de Brusque e cadastrado
sob o nº 3621 no Sistema de Gestão Patrimonial da SEA.

Termo de
Convênio nº
17285/2011-5

Vidal Ramos 31/12/2016

REPUBLICADO POR INCORREÇÃO
*** X X X ***
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PROJETO DE LEI Nº 0479.3/2013 Considerando o devido atendimento à legislação vigente e a relevância
dos serviços prestados pela Associação Beneficente Unidos por Todos
(ABUT) à sociedade catarinense, solicitamos aos Excelentíssimos
Senhores Deputados e Senhoras Deputadas a aprovação desta
proposição, concedendo à entidade mencionada o título de Utilidade
Pública Estadual.

Altera a Lei nº 15.509, de 12 de julho de
2011, que declara de utilidade pública a
Associação Beneficente Pássaros de Luz,
com sede no Município de Itajaí.

Art. 1º A Lei nº 15.509, de 12 de julho de 2011, passa a
vigorar com a seguinte redação: Sala das Sessões,

“Declara de utilidade pública o Centro de
Pesquisa e Desenvolvimento de Educação
Condutiva Pássaros de Luz.

VoInei Morastoni
Deputado Estadual PT/SC

*** X X X ***
Art. 1º Fica declarada de utilidade pública o Centro de

Pesquisa e Desenvolvimento de Educação Condutiva Pássaros de Luz,
com sede no município de Itajaí.

PROJETO DE LEI Nº 481.8/2013
ESTADO DE SANTA CATARINA
GABINETE DO GOVERNADOR

Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei, ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.

MENSAGEM Nº 1092
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, SENHORAS E
SENHORES DEPUTADOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembléia Legislativa, até 17 de julho do exercício subseqüente,
para o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os
seguintes documentos:

Nos termos do art. 50 da Constituição do Estado, submeto à
elevada deliberação de Vossas Excelências, acompanhado de
exposição de motivos da Secretaria de Estado da Administração, o
projeto de lei que "Autoriza a concessão de uso de imóvel no Município
de Lages".

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;
III - Certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e
Florianópolis, 4 de novembro de 2013.

JOÃO RAIMUNDO COLOMBO
IV - balancete contábil. Governador do Estado
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.” Lido no Expediente
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. Sessão de 06/11/13
Sala das Sessões, em ESTADO DE SANTA CATARINA

VoInei Morastoni SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
Deputado Estadual PT/SC GABINETE DO SECRETÁRIO

Lido no Expediente EM Nº 243/13 Florianópolis, 09 de outubro de 2013
Sessão de 06/11/13 Senhor Governador

JUSTIFICATIVA Submeto à apreciação de Vossa Excelência, o Projeto de Lei
que autoriza a conceder ao SESC - Serviço Social do Comércio do
Município de Lages, pelo prazo de dez anos, o uso gratuito se antigo
prédio da EEB. Vidal Ramos, com área de 3.920,00 m2 (três mil
novecentos e vinte metros quadrados) com benfeitorias, registrado sob
o nº 8.058 no Registro de Imóveis da Comarca de Lages e cadastrado
sob o nº 1239 no Sistema de Gestão Patrimonial da Secretaria de
Estado da Administração.

Submeto à elevada consideração de Vossas Excelências o projeto de lei
em anexo que visa alterar a Lei nº 15.509, de 12 de julho de 2011, em
razão da mudança de denominação, demonstrada nos documentos
anexos
Sala das Sessões,

VoInei Morastoni
Deputado Estadual PT/SC

*** X X X *** No referido imóvel funcionava a antiga EEB. Vidal Ramos,
desocupado desde 15 de julho de 2011 conforme informação da SDR
de Lages.

PROJETO DE LEI Nº 0480.7/2013
Declara de utilidade pública a Associação
Beneficente Unidos por Todos (ABUT), de
Camboriú.

A presente concessão de uso tem por objetivo transformar o
imóvel em um Centro Cultural com múltiplas opções voltadas à função
da arte e ao ensino das linguagens artísticas.Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação

Beneficente Unidos por Todos (ABUT), com sede no município de
Camboriú.

Contudo, à consideração de Vossa Excelência.
Respeitosamente,

Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei, ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.

Derly Massaud Anunciação
Secretario de Estado da Administração

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembléia Legislativa, até 17 de julho do exercício subseqüente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

PROJETO DE LEI Nº 481.8/2013
Autoriza a concessão de uso de imóvel no
Município de Lages.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA
I - relatório anual de atividades do exercício anterior; Faço saber a todos os habitantes deste Estado que a

Assembleia Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei:II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente; Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a conceder

gratuitamente ao Serviço Social do Comércio (Sesc), pelo prazo de 10
(dez) anos, o uso do imóvel com área de 3.920,00 m² (três mil,
novecentos e vinte metros quadrados), com benfeitorias, localizado no
Município de Lages, matriculado sob o nº 8.058 no 1º Registro de
Imóveis da Comarca de Lages e cadastrado sob o nº 01239 no Sistema
de Gestão Patrimonial da Secretaria de Estado da Administração (SEA).

III - Certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, em

VoInei Morastoni
Deputado Estadual PT/SC Parágrafo único. De acordo com o inciso I do parágrafo único

do art. 7º da Lei nº 5.704, de 28 de maio de 1980, fica dispensada a
concorrência para concessão de uso de que trata esta Lei por ser a
entidade constituída de fins sociais e declarada de utilidade pública
pela Lei municipal nº 2.459, de 12 de novembro de 1998.

Lido no Expediente
Sessão de 06/11/13

JUSTIFICATIVA
Através da presente proposição, declara-se de Utilidade Pública
Estadual a Associação Beneficente Unidos por Todos (ABUT), com
sede no município de Camboriú e abrangência em toda a região.

Art. 2º A presente concessão de uso tem por finalidade a
instalação de um centro cultural com múltiplas opções voltadas à
fruição da arte e ao ensino das linguagens artísticas.A entidade sem fins lucrativos, com duração indeterminada, tem

por finalidade “o desenvolvimento social através de ações civis,
culturais, esportivas, sócio-educativas e de saúde, com
envolvimento da família e da comunidade, que fortalecendo o
exercício da cidadania e contribuindo para a melhoria das
condições de vida”.

Art. 3º O concessionário, sob pena de imediata reversão e
independentemente de notificação judicial ou extrajudicial, não poderá:

I - transferir, parcial ou totalmente, direitos adquiridos com
esta concessão de uso;

II - oferecer o imóvel como garantia de obrigação; e
O título de Declaração de Utilidade Pública Estadual permitirá que
a Associação Beneficente Unidos por Todos usufrua dos benefícios
concedidos pelo Poder Público Estadual, ampliando desta forma a
capacidade de promover aquilo que objetiva. Em conformidade com
a Lei que dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública Estadual,
o presente Projeto de Lei está instruído e legitimado.

III - desviar a finalidade ou executar atividades contrárias ao
interesse público.

Art. 4º O concedente retomará a posse do imóvel, nos casos
em que:

I - ocorrer uma das hipóteses previstas no art. 3º desta Lei;
II - findarem as razões que justificaram a concessão de uso;
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III - findar o prazo concedido para a concessão de uso; permissão ou explicar, com palavras simples, a necessidade do que
está sendo oferecido ou recomendado;IV - o Estado necessitar do imóvel para uso próprio;

V - houver desistência por parte do concessionário; ou XVI - Após o trabalho de parto, demorar injustificadamente
para acomodar a mulher no quarto;VI - ocorrer a reversão antecipada.

Parágrafo único. Retomada a posse do imóvel pelos motivos
constantes dos incisos do caput deste artigo e diante da gratuidade da
concessão de uso, as benfeitorias realizadas no imóvel pelo
concessionário serão incorporadas ao patrimônio do Estado, sem
qualquer direito a indenização.

XVII - Submeter a mulher e/ou bebê a procedimentos feitos
exclusivamente para treinar estudantes;

XVIII - Submeter o bebê saudável a aspiração de rotina,
injeções ou procedimentos na primeira hora de vida, sem que antes
tenha sido colocado em contato pele a pele com a mãe e de ter tido a
chance de mamar;Art. 5º Serão de responsabilidade do concessionário os

custos, as obras e os riscos inerentes aos investimentos necessários à
execução dos objetivos desta Lei, inclusive os de conservação,
segurança, impostos e taxas incidentes, bem como quaisquer outras
despesas decorrentes da concessão de uso, observado o disposto no
parágrafo único do art. 4º desta Lei.

XIX - Retirar da mulher, depois do parto, o direito de ter o
bebê ao seu lado no Alojamento Conjunto e de amamentar em livre
demanda, salvo se um deles, ou ambos necessitarem de cuidados
especiais

XX - Não informar a mulher, com mais de 25 (vinte e cinco)
anos ou com mais de 2 (dois) filhos sobre seu direito à realização de
ligadura nas trompas gratuitamente nos hospitais públicos e
conveniados ao Sistema Único de Saúde - SUS;

Art. 6º Enquanto durar a concessão de uso, o concessionário
defenderá o imóvel contra esbulhos, invasões e outros usos
desautorizados pelo concedente, sob pena de indenização dos danos,
sem prejuízo do estabelecido no art. 103 da Constituição do Estado. XXI - Tratar o pai do bebê como visita e obstar seu livre

acesso para acompanhar a parturiente e o bebê a qualquer hora do dia.Art. 7º Após a publicação desta Lei, concedente e
concessionário firmarão contrato para estabelecer os seus direitos e as
suas obrigações.

Art. 4º O Poder Executivo, por meio de sua Secretaria de
Saúde, elaborará a Cartilha dos Direitos da Gestante e da Parturiente,
propiciando a todas as mulheres as informações e esclarecimentos
necessários para um atendimento hospitalar digno e humanizado,
visando à erradicação da violência obstétrica.

Art. 8º O Estado será representado no ato da concessão de
uso pelo titular da SEA ou pelo titular da Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Regional de Lages.

Art. 9º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. § 1º O custo da Cartilha dos Direitos da Gestante e da
Parturiente poderá ser patrocinado por pessoas jurídicas de direito
privado, de acordo com critérios a serem estabelecidos pelo Poder
Executivo.

Florianópolis,
JOÃO RAIMUNDO COLOMBO

Governador do Estado
§ 2º A Cartilha será elaborada com uma linguagem simples e

acessível a todos os níveis de escolaridade.
*** X X X ***

PROJETO DE LEI Nº 0482.9/2013
§ 3º A Cartilha referida no caput deste artigo trará a

integralidade do texto da Portaria nº 1.067/GM, de 04 de julho de
2005, que institui a Política Nacional de Atenção Obstétrica e Neonatal,
e dá outras providências.

Dispõe sobre a implantação de medidas de
informação e proteção à gestante e
parturiente contra a violência obstétrica no
Estado de Santa Catarina.

Art. 5º Os estabelecimentos hospitalares deverão expor
cartazes informativos contendo as condutas elencadas nos incisos I a
XXI do art. 3º desta Lei.

Art. 1º A presente Lei tem por objeto a implantação de
medidas de informação e proteção à gestante e parturiente contra a
violência obstétrica no Estado de Santa Catarina e divulgação da
Política Nacional de Atenção Obstétrica e Neonatal. § 1º Equiparam-se aos estabelecimentos hospitalares, para

os efeitos desta Lei, os postos de saúde, as unidades básicas de
saúde e os consultórios médicos especializados no atendimentos da
saúde da mulher.

Art. 2º Considera-se violência obstétrica todo ato praticado
pelo médico, pela equipe do hospital, por um familiar ou acompanhante
que ofenda, de forma verbal ou física, as mulheres gestantes, em
trabalho de parto ou, ainda, no período puerpério. § 2º Os cartazes devem informar, ainda, os órgãos e trâmites

para a denúncia nos casos de violência de que trata esta Lei.Art. 3º Para efeitos da presente Lei considerar-se-á ofensa
verbal ou física, dente outras, as seguintes condutas: Art. 6º A fiscalização do disposto nesta Lei será realizada

pelos órgãos públicos nos respectivos âmbitos de atribuições, os quais
serão responsáveis pela aplicação das sanções decorrentes de
infrações às normas nela contidas, mediante procedimento
administrativo, assegurada ampla defesa.

I - Tratar a gestante ou parturiente de forma agressiva, não
empática, grosseira, zombeteira, ou de qualquer outra forma que a faça
se sentir mal pelo tratamento recebido;

II - Fazer graça ou recriminar a parturiente por qualquer
comportamento como gritar, chorar, ter medo, vergonha ou dúvidas; Art. 7º As despesas com a execução desta Lei correrão por

conta de dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento
vigente, suplementadas se necessário.

III - Fazer graça ou recriminar a mulher por qualquer
característica ou ato físico como, por exemplo, obesidade, pelos,
estrias, evacuação e outros; Art. 8º O Poder Executivo regulamentará esta lei, nos termos

do inciso III do art. 71 da Constituição do Estado, no prazo de 60
(sessenta) dias após sua publicação.

IV - Não ouvir as queixas e dúvidas da mulher internada e em
trabalho de parto;

Art. 9º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.V - tratar a mulher de forma inferior, dando-lhe comandos e
nomes infantilizados e diminutivos, tratando-a como incapaz; Lido no Expediente

Sessão de 06/11/13VI - Fazer a gestante ou parturiente acreditar que precisa de
uma cesariana quando esta não se faz necessária, utilizando de riscos
imaginários ou hipotéticos não comprovados e sem a devida explicação
dos riscos que alcançam ela e o bebê;

JUSTIFICATIVA
“Na hora que você estava fazendo, você não tava gritando desse jeito,
né?”; “Não chora não, porque ano que vem você tá aqui de novo.”;
“Se você continuar com essa frescura, eu não vou te atender.” “Na
hora de fazer, você gostou, né?” “Cala a boca! Fica quieta, senão vou
te furar todinha.”

VII - Recusar atendimento de parto, haja vista este ser uma
emergência médica;

VIII - Promover a transferência da internação da gestante ou
parturiente sem a análise e a confirmação prévia de haver vaga e
garantia de atendimento, bem como tempo suficiente para que esta
chegue ao local;

Segundo o Dossiê sobre Violência Obstétrica "Parirás com Dor",
elaborado pela Rede Parto do Princípio para a CPMI da Violência Contra
as Mulheres, essas frases são repetidamente relatadas por mulheres
que deram à luz em várias cidades do Brasil e resumem um pouco da
dor e da humilhação que sofreram na assistência ao parto. Outros
relatos frequentemente incluem: comentários agressivos, xingamentos,
ameaças, discriminação racial e socioeconômica, exames de toque
abusivos, agressão física e tortura psicológica.

IX - impedir que a mulher seja acompanhada por alguém de
sua preferência durante todo o trabalho de parto;

X - impedir a mulher de se comunicar com o “mundo exterior”,
tirando-lhe a liberdade de telefonar, fazer uso de aparelho celular,
caminhar até a sala de espera, conversar com familiares e com seu
acompanhante; Como bem assevera o referido Dossiê acreditamos que a mulher deve

ser a protagonista de sua história e, assim, deve ter poder de decisão
sobre seu corpo, liberdade para dar à luz e acesso a uma assistência à
saúde adequada, segura, qualificada, respeitosa, humanizada e
baseada em evidências científicas. Para tanto, no pré-natal, no parto e
no pós-parto, a mulher precisa ter apoio de profissionais e serviços de
saúde capacitados que, acima de tudo, estejam comprometidos com a
fisiologia do nascimento e respeitem a gestação, o parto e a
amamentação como processos sociais e fisiológicos.

XI - Submeter a mulher a procedimentos dolorosos, desneces-
sários ou humilhantes, como lavagem intestinal, raspagem de pelos
pubianos, posição ginecológica com portas abertas, exame de toque
por mais de um profissional;

XII - Deixar de aplicar anestesia na parturiente quando esta
assim o requerer;

XIII - Proceder a episiotomia quando esta não é realmente
imprescindível;

XIV - Manter algemadas as detentas em trabalho de parto; O parto e o nascimento de um filho são eventos marcantes na vida de
uma mulher. Infelizmente muitas vezes são relembrados como umaXV - Fazer qualquer procedimento sem, previamente, pedir
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experiência traumática na qual a mulher se sentiu agredida,
desrespeitada e violentada por aqueles que deveriam estar lhe
prestando assistência. A dor do parto, no Brasil, muitas vezes é
relatada como a dor da solidão, da humilhação e da agressão, com
práticas institucionais e dos profissionais de saúde que criam ou
reforçam sentimentos de incapacidade, inadequação e impotência da
mulher e de seu corpo.

JUSTIFICATIVA
A presente proposta de lei que submeto à apreciação dos

nobres Pares possui o condão de estabelecer medida justa e simétrica
para isenção do pagamento, pelas pessoas com deficiência, do ICMS
na aquisição de veículo automotor e do IPVA.

Por meio da alteração da Lei nº 13.707, de 2006, pretendo
ampliar a isenção do pagamento do ICMS, já concedida às pessoas
com deficiência, aos deficientes com visão monocular.Acreditamos que outras formas de parir e nascer são possíveis e devem

ser oferecidas a toda a sociedade. Como mulheres e como usuárias do
sistema de saúde brasileiro, reivindicamos intervenções urgentes na
assistência ao parto e nascimento. Parto sem violência, com respeito,
com assistência e escolha informada baseada em evidências é o
mínimo que deveria ser ofertado às mulheres.

Na mesma esteira, por meio da alteração da Lei nº 7.543, de
1988, tenho o propósito de alinhar as isenções dos dois impostos,
uma vez que do pagamento do IPVA são isentos apenas os deficientes
físicos proprietários de veículos adap tados.

Na forma da proposta que ora apresento, a isenção do ICMS
na aquisição de veículo automotor e do IPVA, eliminará distorção injusta e
inaceitável, que confere tratamento desigual a pessoas em situações
essencialmente idênticas, afrontando o princípio constitucional da igualdade.

Recente estudo realizado com apoio da Fundação Perseu Abramo e
pelo SESC intitulado "Mulheres brasileiras e gênero nos espaços
públicos", “quantificou dados alarmantes a partir de pesquisa em 25
unidades da Federação e em 176 municípios que abordou também
sobre à ocorrência de maus-tratos contra parturientes, segundo a
pesquisa uma em cada quatro mulheres relataram algum tipo de
agressão no parto praticada por profissionais da saúde que justamente
deveriam acolhê-las e zelarem por seu bem-estar.

No mesmo sentido, passam a ser beneficiadas pelas
isenções as pessoas com visão monocular, uma vez que,
reconhecidamente, também são pessoas com deficiência visual.

Desta forma, conto com o apoio para a aprovação da
presente proposição.

Deputado Neodi SarettaApesar de não ter valor científico, os resultados do referido estudo,
demonstraram que 51% das mulheres estavam insatisfeitas com seu
parto e que apenas 45% delas disseram terem sido esclarecidas sobre
todos os procedimentos obstétricos praticados em seus corpos.

*** X X X ***

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
Como bem pondera Ligia Moreiras Sena toda mulher deve ser tratada
com respeito, ser amparada, acolhida e ter seus valores e escolhas
respeitados no momento do parto.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 036/13
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE SANTA CATARINA

Ser bem acolhida em seu parto aumenta sua auto-estima, a torna mais
forte e autoconfiante. Infelizmente, muitas mulheres brasileiras são
desrespeitadas ou sofrem maus tratos e violência durante o trabalho de
parto, parto ou pós-parto em instituições de saúde.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
OFICIO n. 1.789/2013 - GP Florianópolis, 14 de outubro de 2013.
Excelentíssimo Senhor
Deputado JOARES PONTICELLI

Portanto diante do exposto e dos dados apresentados e nos estudos
anexados aos autos muitas mulheres brasileiras são desrespeitadas ou
sofrem maus tratos e violência durante o trabalho de parto, parto ou
pós-parto em instituições de saúde.

Presidente da Assembleia Legislativa
Florianópolis - SC
Assunto: Processo Administrativo n. 495089-2013.5 - Projeto de Lei
Complementar

Neste sentido apresento a presente proposição com intuito de inibir
práticas de violência contra as mulheres parturientes em Santa
Catarina, desta feita, venho pedir o apoio dos meus pares para a
aprovação do presente Projeto de Lei.

Senhor Presidente,
Encaminho a Vossa Excelência, para apreciação dessa

augusta Assembleia Legislativa, Projeto de Lei Complementar que
"transforma cargos do Quadro da Magistratura do Poder Judiciário
Estadual", que foi aprovado pelo Tribunal Pleno desta Corte, acompa-
nhado de sua justificativa e das manifestações acerca da repercussão
e disponibilidade financeira.

Sala das sessões, em
Deputada Angela Albino

*** X X X ***
Ressalto que o arquivo contendo o aludido projeto e as

demais informações acima referidas foram remetidos ao endereço
eletrônico expediente@alesc.sc.gov.br.

PROJETO DE LEI PL. Nº 0483.0/2013
Altera a Lei nº 7.543, de 1988, que institui
o IPVA, e a Lei nº 13.707, de 2006, que
dispõe sobre a isenção do ICMS na
aquisição de automóveis por pessoas
portadoras de deficiência física e seus
representantes legais, para ampliar o rol
dos beneficiários das isenções dos
referidos impostos.

Reitero protestos de consideração e apreço.
CLAUDIO BARRETO DUTRA

PRESIDENTE
Lido no Expediente
Sessão de 22/10/13
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 036.8/2013

Transforma cargos do Quadro da
Magistratura do Poder Judiciário Estadual.

Art. 1º A alínea “e” do inciso V do art. 8º da Lei nº 7.543, de
30 de dezembro de 1988, passa a vigorar com a seguinte redação:

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA,“Art. 8º ..............................................................................
Faço saber a todos os habitantes deste Estado que a Assembleia

Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei Complementar:
. .........................................................................................
V - .....................................................................................

Art. 1º Os cargos de Juiz de Direito distribuídos e por
distribuir nas comarcas de BaIneário Piçarras, Barra Velha, Braço do
Norte, Brusque, Capinzal, Fraiburgo, Guaramirim, Ibirama, Içara,
Imbituba, Ituporanga, Jaraguá do Sul, Maravilha, Orleans, Palhoça,
Porto Belo, Rio do Sul, Rio Negrinho, São João Batista, Sombrio,
Trombudo Central, Urussanga e Xaxim são elevados de entrância:

. .........................................................................................
e) de veículo terrestre, adaptado ou não, que tenha como

proprietário a pessoa com deficiência física, visual, mental severa ou
profunda, com visão monocular, autistas e ostomizados, ou o seu repre-
sentante legal;

. ................................................................................ ” (NR) I - nas comarcas de Brusque, Jaraguá do Sul, Palhoça e Rio
do Sul de entrância final para entrância especial; eArt. 2º O art. 1º da Lei nº 13.707, de 17 de janeiro de 2006,

passa a vigorar com a seguinte redação: II - nas comarcas de BaIneário Piçarras, Barra Velha, Braço do
Norte, Capinzal, Fraiburgo, Guaramirim, Ibirama, Içara, Imbituba,
Ituporanga, Maravilha, Orleans, Porto Belo, Rio Negrinho, São João
Batista, Sombrio, Trombudo Central, Urussanga e Xaxim, de entrância
inicial para entrância final.

“Art. 1º Ficam isentos do Imposto sobre Circulação de
Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual
e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS, os automóveis de
passageiros de fabricação nacional, equipados com motor de cilindrada
não superior a dois mil centímetros cúbicos, de no mínimo quatro
portas, inclusive a de acesso ao bagageiro, movidos a
combustíveis de origem renovável ou sistema reversível de
combustão, quando adquiridos por pessoas com deficiência física,
visual, mental severa ou profunda, com visão monocular, autistas e
ostomizados, diretamente ou por intermédio de seu representante
legal.” (NR)

Parágrafo único. Aos atuais ocupantes dos cargos são
garantidas a posição na carreira da magistratura e a permanência em
sua atual lotação até futura movimentação funcional.

Art. 2º As despesas decorrentes da aplicação desta Lei
Complementar correrão à conta das dotações próprias do orçamento do
Poder Judiciário.

Art. 3º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua
publicação, com efeitos retroativos à data da publicação da Resolução
TJ n. 28, de 2 de outubro de 2013.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 5 de novembro de 2013.

Deputado Neodi Saretta Florianópolis, XX de outubro de 2013.
Lido no Expediente JOÃO RAIMUNDO COLOMBO
Sessão de 06/11/13 Governador do Estado
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JUSTIFICATIVA Justiça, lotados nas Promotorias de Justiça elevadas na
forma do artigo anterior, são garantidas a posição na carreira do
Ministério Público e a permanência em sua atual lotação, até futura
movimentação funcional, respeitando-se, ainda, o direito de opção
previsto no art. 141 da Lei Complementar estadual n. 197, de 13 de
julho de 2000.

Este projeto de lei complementar prende-se ao fato da
constante alteração no perfil das demandas judiciais, seja na
quantidade, como também na forma como são atendidas, e, em razão
disso, a estrutura deste Poder necessita ser revista periodicamente
para completar da melhor forma sua missão.

Parágrafo único. Os cargos de Promotor de Justiça vagos até
a data da publicação desta Lei Complementar serão preenchidos em
conformidade com a classificação anterior das Promotorias de Justiça.

Ademais, é um anseio dos mandatários políticos, advogados
e cidadãos, que se preocupam em atender o serviço judiciário em suas
localidades e, por vezes, referem o pleito de elevação de entrância.

Art. 3º As despesas necessárias à execução da presente Lei
Complementar correrão à conta das dotações próprias do orçamento do
Ministério Público do Estado de Santa Catarina.

Por fim, considerando a edição da Resolução TJ n. 28, de 2 de outubro
de 2013, que elevou as comarcas de Brusque, Jaraguá do Sul, Palhoça
e Rio do Sul de entrância final para entrância especial e as comarcas
de BaIneário Piçarras, Barra Velha, Braço do Norte, Capinzal, Fraiburgo,
Guaramirim, Ibirama, Içara, Imbituba, Ituporanga, Maravilha, Orleans,
Porto Belo, Rio Negrinho, São João Batista, Sombrio, Trombudo Central,
Urussanga e Xaxim, de entrância inicial para entrância final, necessária,
por consequência, a transformação dos cargos de Juiz de Direito.

Art. 4º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de
sua publicação.

Florianópolis,
JOÃO RAIMUNDO COLOMBO

Governador do Estado
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE E DEMAIS MEMBROS DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

Como não há promoção virtual nem muitas vagas em aberto
em tais entrâncias, não haverá reflexo como nas vezes anteriores, com
excesso de movimentações. EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

No exercício de prerrogativa constitucional, tenho a honra de
submeter à elevada apreciação desse Poder Legislativo Projeto de Lei
Complementar que eleva de entrância Promotorias de Justiça e
transforma os respectivos cargos de Promotor de Justiça na carreira do
Ministério Público do Estado de Santa Catarina.

A elevação de entrâncias dessas posições da Magistratura
trará ainda, como reflexo imediato, a diminuição das movimentações
durante a carreira, podendo o Juiz se fixar em determinada comarca
sem prejuízo de suas promoções necessárias. Com isso, é sabido que
as unidades têm menor circulação de magistrados, refletindo no
desafogamento pelo ordenamento continuado sob a mesma gestão,
claro, somando-se os incrementos que forem necessários a título
estrutural e humano ao longo do tempo.

De plano cumpre salientar que o referido Projeto de Lei
Complementar foi aprovado pelo egrégio Colégio de Procuradores, na
sessão do dia 23 de outubro de 2013, e é consequência natural da
demanda pela tutela jurisdicional ocorrente em todos os recantos do
Estado de Santa Catarina e, em especial, nas comarcas objeto da
presente proposta de elevação.

Haverá, também, reflexo do item anterior na diminuição de
gasto com mudanças de magistrados e períodos de trânsito (que são
períodos remunerados e não trabalhados também), aumentando o
tempo disponível no ano pelos magistrados nas respectivas Unidades
Jurisdicionais.

A pretensão deduzida pelo Ministério Público, em verdade,
decorre também da simetria tradicionalmente mantida com o Poder
Judiciário, o qual, por meio da Resolução TJ n. 28, de 2 de outubro de
2013, elevou as comarcas de Brusque, Jaraguá do Sul, Palhoça e Rio
do Sul, de entrância final para entrância especial, e as comarcas de
BaIneário Piçarras, Barra Velha, Braço do Norte, Capinzal, Fraiburgo,
Guaramirim, Ibirama, Içara, Imbituba, Ituporanga, Maravilha, Orleans,
Porto Belo, Rio Negrinho, São João Batista, Sombrio, Trombudo Central,
Urussanga e Xaxim, de entrância inicial para entrância final. No mesmo
desiderato, já está nessa Casa Legislativa o PLC/0036.8/2013 que
objetiva a transformação dos respectivos cargos de magistrados para
que seja mantida a horizontalidade no nível das entrâncias e da
carreira.

REPUBLICADO POR INCORREÇÃO
*** X X X ***

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 040/13
MINISTÉRIO PÚBLICO SANTA CATARINA
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA
Florianópolis, 31 de outubro de 2013 Ofício n. 924/PGJ/2013
Excelentíssimo Senhor
Deputado JOARES PONTICELLI
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina
Rua Doutor Jorge Luz Fontes, 310
CEP: 88.020-900 FLORIANÓPOLIS - SC Como é sabido, em Santa Catarina e na maioria dos estados,

a carreira do Ministério Público é idêntica à da Magistratura. Isso não
se trata apenas de simples tradição, mas de imperativo que assegura a
plena identidade em todos os aspectos, dentre os quais o estrutural e
o estipendial, tal qual hoje fixado pela própria Constituição da República
e, em nosso caso, pela Lei Orgânica do MPSC, Lei Complementar n.
197, de 13 de julho de 2000.

Assunto: Encaminha projeto de lei complementar.
Senhor Presidente,
Cumprimentando-o cordialmente, encaminho anexo, no uso

da prerrogativa constante no art. 98 da Constituição do Estado de
Santa Catarina, projeto de lei complementar que objetiva a elevação de
entrância de Promotorias de Justiça e a reclassificação dos respectivos
cargos de Promotor de Justiça, acompanhado da respectiva exposição
de motivos e, no cumprimento do disposto no art. 16, incisos I e II, da
Lei Complementar federal n. 101, de 4 de maio de 2000, dos estudos
de impacto e adequação orçamentário-financeira, solicitando a Vossa
Excelência que determine sua tramitação para apreciação dos senhores
Deputados Estaduais, colocando-me, desde logo, à disposição dessa
Augusta Casa para os eventuais esclarecimentos que se fizerem neces-
sários.

Em face disso, levando-se em conta a necessidade de
manter-se a mesma estrutura de carreira entre os magistrados e os
membros do Ministério Público, é que apresentamos o presente projeto
à apreciação dessa augusta Assembleia Legislativa. Em sendo ele apro-
vado nos exatos termos propostos, assegurar-se-á ao Parquet estadual
carreira idêntica à da Magistratura estadual.

É essa a razão que, nos mesmos modos do Poder Judiciário
catarinense, propõe-se a elevação, para entrância especial, das
Promotorias de Justiça das comarcas de Brusque, Jaraguá do Sul,
Palhoça e Rio do Sul, e, para entrância final, das Promotorias de Justiça
das comarcas de BaIneário Piçarras, Barra Velha, Braço do Norte,
Capinzal, Fraiburgo, Guaramirim, Ibirama, Içara, Imbituba, Ituporanga,
Maravilha, Orleans, Porto Belo, Rio Negrinho, São João Batista,
Sombrio, Trombudo Central, Urussanga e Xaxim, também incluída a
elevação dos respectivos cargos de Promotor de Justiça, assegurando-
se aos atuais ocupantes dos mesmos a opção prevista no art. 141 da
Lei Complementar n. 197/2000.

Atenciosamente,
ANTENOR CHINATO RIBEIRO

Procurador-Geral de Justiça, e.e.
Lido no Expediente
Sessão de 05/11/13
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 040.4/2013

Dispõe sobre a elevação de entrância de
Promotorias de Justiça e a reclassificação
de cargos na carreira do Ministério Público
de Santa Catarina. Cumpre registrar, por fim, que a repercussão financeira

decorrente da presente proposta legislativa, frente ao orçamento do
Ministério Público catarinense, é mínima, conforme pode ser aferido no
demonstrativo anexo, como também o aumento do comprometimento
da despesa de pessoal, em face da Lei de Responsabilidade Fiscal
(0,0087%).

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA
Faço saber a todos os habitantes deste Estado que a

Assembléia Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei
Complementar:

Art. 1º Ficam elevadas as seguintes Promotorias de Justiça e
os respectivos cargos de Promotor de Justiça: Limitado ao exposto e na expectativa de que a matéria haverá

de merecer inteira acolhida por essa Augusta Assembleia Legislativa,
renovo as Vossas Excelências as melhores expressões do meu alto
apreço e especial consideração.

I - as das comarcas de Brusque, Jaraguá do Sul, Palhoça e
Rio do Sul, para a entrância especial; e

II - as das comarcas de BaIneário Piçarras, Barra Velha, Braço
do Norte, Capinzal, Fraiburgo, Guaramirim, Ibirama, Içara, Imbituba,
Ituporanga, Maravilha, Orleans, Porto Belo, Rio Negrinho, São João
Batista, Sombrio, Trombudo Central, Urussanga e Xaxim, para a
entrância final.

Florianópolis, 31 de outubro de 2013.
ANTENOR CHINATO RIBEIRO

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, E.E.
*** X X X ***
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REDAÇÕES FINAIS
III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e
IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI Nº

0279.8/2013 Sala da Comissão,
Deputado Mauro de NadalO Projeto de Lei nº 0279.8/2013 passa a ter a seguinte redação:

"PROJETO DE LEI Nº 0279.8/2013" APROVADO EM TURNO ÚNICO
"Declara de utilidade pública a Associação
Caçadorense de Imprensa Joair dos Santos
Lima (ACIJO) de Caçador".

Em Sessão 05/11/13

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 353/2013
Declara de utilidade pública a Associação
Família Zalewski - Casa de Apoio Amor
Fraterno, de Porto União.

Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública a Associação
Caçadorense de Imprensa Joacir dos Santos Lima (ACIJO) de Caçador

Art. 2º Á Entidade de que trata o artigo anterior ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
DECRETA:

Art. 3º À entidade deverá encaminhar, anualmente, à Assembleia
Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para o devido controle,
sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes documentos:

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação
Família Zalewski - Casa de Apoio Amor Fraterno, com sede no Município
de Porto União.

I - relatório anual de atividades do exercício anterior; Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente; Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil.
I - relatório anual de atividades do exercício anterior;Art. 4º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;
Sala das Sessões,

Deputado Mauro de Nadal
III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e
Relator

APROVADO EM TURNO ÚNICO
IV - balancete contábil.Em Sessão 05/11/13
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 279/2013

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de novembro de 2013.
Declara de utilidade pública a Associação
Caçadorense de Imprensa Joair dos Santos
Lima (ACIJO), de Caçador.

Deputado MAURO DE NADAL
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

*** X X X ***A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI Nº

0369.9/2013
DECRETA:
Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação

Caçadorense de Imprensa Joair dos Santos Lima (ACIJO) de Caçador. O Projeto de Lei nº 0369.9/2013 passa a ter a seguinte redação:
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.
"PROJETO DE LEI Nº 0369.9/2013"

"Declara de utilidade pública a Associação
de Moradores e Amigos Primavera (AMAP),
de Mafra.

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública a Associação
Moradores e Amigos Primavera (AMAP), com sede de Município de Mafra.

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
Art. 2º À Entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. I - relatório anual de atividades do exercício anterior;

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de novembro de 2013. II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;Deputado MAURO DE NADAL

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e*** X X X ***

IV - balancete contábil.EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI Nº
0353.1/2013 Art. 4º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação".

O Projeto de Lei nº 0353.1/2013 passa a ter a seguinte redação: Sala da Comissão,
"PROJETO DE LEI Nº 0353.1/2013" Deputado Mauro de Nadal

"Declara de utilidade pública a Associação
Família Zalewski - Casa de Apoio Amor
Fraterno, de Porto União".

Relator

APROVADO EM TURNO ÚNICO

Em Sessão 05/11/13Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública a Associação
Família Zalewski - Casa de Apoio Amor Fraterno, com sede no Município
de Porto União.

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 369/2013

Declara de utilidade pública a Associação
de Moradores e Amigos Primavera (AMAP),
de Mafra.

Art. 2º À Entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

DECRETA:

Art. 1º Fica declarada de utilidade a Associação de Moradores
e Amigos Primavera (AMAP), com sede no Município de Mafra.

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado  de Editoração



07/11/2013 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC - NÚMERO 6.619 2 1

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à Assembleia
Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para o devido controle,
sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes documentos:

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de novembro de 2013.

Deputado MAURO DE NADAL
I - relatório anual de atividades do exercício anterior;

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente; *** X X X ***
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 455/2013III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e Altera a Lei nº 14.775, de 2009, que
declara de utilidade pública a organização
não governamental Voluntários Amigos dos
Bichos, com sede no Município de
Chapecó.

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de novembro de 2013.
Deputado MAURO DE NADAL A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça
DECRETA:

*** X X X *** Art. 1º A Lei nº 14.775, de 13 de julho de 2009, passa a
vigorar com a seguinte redação:REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 453/2013

Altera a Lei nº 1.152, de 1954, que declara
de utilidade pública a Sociedade Hospitalar
Beneficente de Saudades.

“Declara de utilidade pública a Associação Voluntários
Amigos dos Bichos, de Chapecó.

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação
Voluntários Amigos dos Bichos, com sede no Município de Chapecó.A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,

DECRETA:
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.Art. 1º A Lei nº 1.152, de 10 de novembro de 1954, passa a
vigorar com a seguinte redação:

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

“Declara de utilidade pública a Associação Hospitalar
Beneficente de Saudades.

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação
Hospitalar Beneficente de Saudades, com sede no Município de
Saudades.

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;

II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.
III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e
Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à

Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

IV - balancete contábil.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.”
(NR)I - relatório anual de atividades do exercício anterior;

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente; SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de novembro de 2013.

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

Deputado MAURO DE NADAL

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça
IV - balancete contábil.

*** X X X ***
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.”

(NR) REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 456/2013

Altera a Lei nº 13.832, de 2006, que
declara de utilidade pública a Associação
Corpo de Bombeiros Comunitários de
Tubarão.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de novembro de 2013.

Deputado MAURO DE NADAL
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,

*** X X X *** DECRETA:
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 454/2013 Art. 1º A Lei nº 13.832, de 14 de agosto de 2006, passa a

vigorar com a seguinte redação:Altera a Lei nº 14.631, de 2009, que
declara de utilidade pública a Associação
dos Aposentados e Pensionistas de Barra
Velha (ASAPREV).

“Declara de utilidade pública a Associação Comunitária de
Bombeiros de Tubarão.

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação
Comunitária de Bombeiros de Tubarão, com sede no Município de
Tubarão.

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
DECRETA:
Art. 1º A Lei nº 14.631, de 7 de janeiro de 2009, passa a

vigorar com a seguinte redação:
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.
“Declara de utilidade pública a Associação dos Aposentados,

Pensionistas e Idosos de Barra Velha (ASAPREV-BV).
Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à

Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação dos
Aposentados, Pensionistas e Idosos de Barra Velha (ASAPREV-BV), com
sede no Município de Barra Velha. I - relatório anual de atividades do exercício anterior;

Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.

II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.”
(NR)

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente; Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de novembro de 2013.III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e Deputado MAURO DE NADAL

IV - balancete contábil. Presidente da Comissão de Constituição e Justiça
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.” (NR)

*** X X X ***
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RELATÓRIO

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS NO PERÍODO DE
01/10/2013 À 31/10/2013

Código autorização: 01332/2013 Número do processo: 01126/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: TROFÉU PRIME INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE TROFÉUS LTDA
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Confecção de oito (8) placas para nomes que fazem parte da Galeria de Ex- Presidentes da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24300 8 UN PLAQUETA EM LATÃO FOTOGRAVADA BAIXO RELEVO

COM PINTURA AUTOMOTIVA DE 12 X 16 CM
R$ 52,00 R$ 416,00

Código autorização: 01333/2013 Número do processo: 01127/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: ZAPELINE INSTALAÇÕES E COMERCIO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Contratação de empresa especializada na retirada do estabilizador de energia e, transferência de carga da rede estabilizada para o quadro do
sistema normal de energia, na subestação da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24301 1 SV CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA

RETIRADA DO ESTABILIZADOR DE ENERGIA E
TRANSFERÊNCIA DE CARGA DA REDE ESTABILIZADA
PARA O QUADRO DO SISTEMA NORMAL DE ENERGIA,
NA SUBESTAÇÃO DA ALESC.

R$ 1.432,90 R$ 1.432,90

Código autorização: 01335/2013 Número do processo: 01129/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO
Setor: Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público
Objeto:
Locação de equipamentos audiovisuais, contendo 02 (dois) projetores de 4500 lumens; 2 (duas) telas de 120"; 03 (três) cabos de 20m ; e 02
(dois) spliters 2/2. Os equipamentos serão utilizados na Audiência Pública em Alfredo Wagner, no dia 30/09. Conforme solicitação da Comissão de
Trabalho, Administração e Serviço Público da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24304 1 SV LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS AUDIOVISUAIS R$ 850,00 R$ 850,00

Código autorização: 01336/2013 Número do processo: 01130/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: ATHOS - ATENDINENTO HOLÍSTICO EM SAÚDE
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Emanuelle Landi que ministrará palestra "Noções Básicas Sobre Cuidadores Diários e Promoção da Saúde" no curso de
"Capacitação de Cuidadores Terapêuticos" nos dias 30/09, 02 e 07 de outubro de 2013 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação
conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24305 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.800,00 R$ 1.800,00

Código autorização: 01337/2013 Número do processo: 01131/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: ROGERIO DUARTE SILVA -PIS:129.09474.72-2
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Rogério Duarte que ministrará palestra "Capacitação Técnica e Legislativo Municipal". No dia 27 de setembro de 2013 na cidade
de Itajaí/SC. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24306 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 303,60 R$ 303,60

Código autorização: 01338/2013 Número do processo: 01132/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: AGÊNCIA AMA DE PUBLICIDADE SOCIEDADE SIMPLES LTDA.
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Zeca Honorato que ministrará palestra "Semana de Publicidade e Propaganda" nos dias 26 e 27 de setembro na cidade de
Joinville. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24307 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 2.500,00 R$ 2.500,00

Código autorização: 01339/2013 Número do processo: 01133/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: GUAREZI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de um suporte de parede para televisão de 32 polegadas de LCD para a Diretoria Administrativa. Atendendo solicitação da Coordenadoria
de Serviços Técnicos da ALESC.
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24308 1 UN SUPORTE DE PAREDE PARA TV, DVD E CONVERSOR DE

14 " A 42" POLEGADAS
R$ 36,02 R$ 36,02

Código autorização: 01340/2013 Número do processo: 01134/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Serviço de locação com montagem e desmontagem de projetores, com o intuito de proceder a exibição de imagens simultâneas durante as sessões
solenes que ocorrerão em 23 de Setembro, no município de Criciúma e 26 de Setembro no município de Tubarão, do corrente ano.Atendendo ao
pedido da Coordenadoria de Apoio ao Plenário desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24309 1 SV LOCAÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE

PROJETORES COM CABEAMENTOS NECESSÁRIOS PARA
EVENTO DA ALESC.

R$ 1.100,00 R$ 1.100,00

Código autorização: 01341/2013 Número do processo: 01135/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: FLORIPETRO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de óleo diesel para o motor gerador que serve esta Casa nos dias de queda de energia. Atendendo solicitação da Coordenadoria de
Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24310 40 LITRO OLEO DIESEL COMBUSTIVEL * R$ 2,50 R$ 100,00

Código autorização: 01343/2013 Número do processo: 01137/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: EMPRESA FOLHA DA MANHA S/A
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Folha de São Paulo, (vigência outubro/2013 a outubro/2014) para atender o gabinete do Deputado Serafim Venzon. A
pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. (Inexigibi lidade de Licitação 001/13)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24312 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL FOLHA DE SÃO PAULO. R$ 1.002,10 R$ 1.002,10

Código autorização: 01347/2013 Número do processo: 01140/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 01/10/2013
Fornecedor: BRUNO ALVES MATOS - PIS 134.42167.72-7
Setor: Coordenadoria de Documentação
Objeto:
Contratação de serviços especializados para gravação em mídia virtual de documentos de guarda permanente coletados em um livro virtual, os quais
têm como objetivo a divulgação da história do poder Legislativo através de doações a entidades e ao público pesquisador interessado. Atendendo ao
pedido da Coordenadoria de Documentação da ALESC. (DISTRIBUIÇÃO GRATUITA)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24316 100 SV SERVIÇO DE GRAVAÇÃO DE 100 DVDs R$ 76,00 R$ 7.600,00

Código autorização: 01349/2013 Número do processo: 01141/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 02/10/2013
Fornecedor: KEZIA LENDRLY OLIVEIRA CUNHA - PIS 170.0963656-5
Setor: Coordenadoria de Documentação
Objeto:
Serviço especializado na encadernação criteriosa, com técnicas próprias de 15 volumes de documentos permanentes - manuscritos e impressos
(Leis,
Requerimentos, Atos Legislativos de 1848 a 1872) do Centro de Memória. A pedido da Coordenadoria de Documentação da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24318 1 SV SERVIÇO ESPECIALIZADO NA ENCADERNAÇÃO

CRITERIOSA DE DOCUMENTOS PERMANENTES -
MANUSCRITOS E IMPRESSOS.

R$ 3.000,00 R$ 3.000,00

Código autorização: 01352/2013 Número do processo: 01144/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 02/10/2013
Fornecedor: ALEXANDRA ELIZA VIEIRA ALENCAR - PIS:134.062.3872-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Alexandra Eliza Alencar que ministrará palestra no "Curso de Orientação Profissional Para Formação de Estagiários do Programa
Antonieta de Barros- Módulo III" no dia 04 de outubro de 2013. Na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do
Tribunal de Contas do Estado)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24323 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 976,56 R$ 976,56

Código autorização: 01353/2013 Número do processo: 01145/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 02/10/2013
Fornecedor: CHARLES RAIMUNDO DA SILVA - P IS:1.901.569.308-3
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sr. Charles Raimundo da Silva que ministrará palestra no "Curso de Orientação Profissional Para Formação de Estagiários do
Programa Antonieta de Barros- Módulo III" no dia 04 de outubro de 2013. Na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento
do Tribunal de Contas do Estado).

Sistema Informatizado de Editoração - Coordenadoria  de Publicação



24 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC - NÚMERO 6.619 07/11/201 3

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24324 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 976,56 R$ 976,56

Código autorização: 01354/2013 Número do processo: 01146/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 02/10/2013
Fornecedor: JOSÉ DIMAS D'AVILA MACIEL MONTEIRO PIS-1222393028-1
Setor:
Objeto:
Contratação do Sr. José Dimas D' Avila Maciel Monteiro que ministrará palestra "Ética e Cidadania" no dia 07 de outubro de 2013 na cidade de
Tijucas/SC. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24325 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 350,00 R$ 350,00

Código autorização: 01356/2013 Número do processo: 01147/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 02/10/2013
Fornecedor: DANIEL GERMER ROLIM DE MOURA-ME
Setor: CHEFIA DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA
Objeto:
Aquisição de 150 (cento e cinquenta) exemplares em capa dura do livro Reflexões Políticas - Uma Visão da Saga Brasileira, de autoria de Mário
César Flores. A pedido da Chefia do Gabinete da Presidência da ALESC. (DISTRIBUIÇÃO GRATUITA)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24327 150 UN REFLEXÕES POLÍTICAS - UMA VISÃO DA SAGA

BRASILEIRA - MÁRIO CESAR FLORES (INSULAR, 1ª ED.,
2012)

R$ 50,00 R$ 7.500,00

Código autorização: 01357/2013 Número do processo: 01148/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 03/10/2013
Fornecedor: COPAPEL-COMERCIO E REP. DE PAPEL LTDA.
Setor: Coordenadoria de Informações
Objeto:
Aquisição de 06 (seis) tapetes capacho para as portas de acesso ao Hall, Espaço Cultural Jerônimo Coelho, para o acesso ao Almoxarifado e para
entrada do elevador da laje da Assembléia Legislativa. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Informações da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24328 1 UN TAPETE (CAPACHO) PERSONALIZADO MEDINDO 1,50 X

1,50M
R$ 948,00 R$ 948,00

24329 4 UN TAPETE (CAPACHO) PERSONALIZADO MEDINDO 1,44 X
1,88M

R$ 1.140,95 R$ 4.563,80

24330 1 UN TAPETE (CAPACHO) PERSONALIZADO MEDINDO 1,50 X
1,85M

R$ 1.170,40 R$ 1.170,40

Código autorização: 01392/2013 Número do processo: 01149/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 07/10/2013
Fornecedor: LOJA DOMINIK LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de furadeira de impacto parafusadeira profissional. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24503 1 UN FURADEIRA, PARAFUSADEIRA DE IMPACTO, A BATERIA

GSB18- 1,3A V L I 2
R$ 898,53 R$ 898,53

Código autorização: 01393/2013 Número do processo: 01150/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: EDITORA NOTÍCIAS DO DIA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Notícias do Dia, para atender o Gabinete do Deputado Arnaldo Moraes (vigência outubro/2013 a outubro/2014). A
pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais (Inexigibi lidade de Licitação 001/13)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24504 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA. R$ 400,00 R$ 400,00

Código autorização: 01394/2013 Número do processo: 01151/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: REDE DE COMUNICAÇÃO SC LTDA-ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Diário do Iguaçu de Chapecó, para atender o Gabinete do Deputado Renato Hinning (vigência outubro/2013 a
outubro/2014). A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. (Inexigibi lidade de Licitação 001/13).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24505 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL DIÁRIO DO IGUAÇÚ DE

CHAPECÓ.
R$ 625,00 R$ 625,00

Código autorização: 01395/2013 Número do processo: 01152/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ELIZEU DA ROSA CARDOSO-MEI
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Informativo Regional do Município de São João do Sul, para atender o Gabinete do Deputado Dóia Guglielmi (vigência
outubro/2013 a outubro/2014). A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. (Inexigibi lidade de Licitação 001/13)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
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24506 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL INFORMATIVO
REGIONAL DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO SUL.

R$ 350,00 R$ 350,00

Código autorização: 01396/2013 Número do processo: 01153/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: DN COMUNICAÇOES LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Diário de Notícias do Município de Criciúma, para atender o Gabinete do Deputado Dóia Guglielmi (vigência outubro/2013
a outubro/2014). A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. (Inexigibi lidade de Licitação 001/13)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24507 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL DIÁRIO DE NOTÍCIAS

DO MUNICÍPIO DE CRICIUMA.
R$ 395,00 R$ 395,00

Código autorização: 01397/2013 Número do processo: 01154/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: NO PONTO EDIÇÕES ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal No Ponto do Município de Braço do Norte, para atender o Gabinete do Deputado Dóia Guglielmi (vigência outubro/2013 a
outubro/2014). A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. (Inexigibi lidade de Licitação 001/13)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24508 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL NO PONTO DO

MUNICÍPIO DE BRAÇO DO NORTE.
R$ 150,00 R$ 150,00

Código autorização: 01398/2013 Número do processo: 01155/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: VALMOCI J. DE SOUZA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Nortesul do Município de Passo de Torres, para atender o Gabinete do Deputado Dóia Guglielmi (vigência outubro/2013 a
outubro/2014). A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. (Inexigibi lidade de Licitação 001/13)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24509 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL NORTESUL DO

MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES.
R$ 180,00 R$ 180,00

Código autorização: 01399/2013 Número do processo: 01157/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: LUCEMAR MARIA DE SOUZA ME
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de empresa para realizar serviço de impressão em 200 canecas que serão entregues em diversas atividades referentes às
comemorações do centenário do artista Willy Zumblick, que se inica em setembro de 2013 estendendo-se até o próximo ano.A pedido da
Coordenadoria de Eventos da ALESC. (Distribuição Gratuita!

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24510 200 SV IMPRESSÃO COM TINTA SUBLIMADA EM CANECAS DE

PORCELANA
R$ 15,00 R$ 3.000,00

Código autorização: 01400/2013 Número do processo: 01158/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: BAIA NORTE PALACE HOTEL LTDA
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Hospedagem da Sra. Maria Neves Parada Alvez (Check In:16/10//2013 - Check Out: 19/10/2013) conforme consta na Ata nº 021/2013 - Lote 03 -
Processo 00682/2013 - Pregão nº 17/2013. Que apresentará os Projetos da Associação Transdisciplinar e do Instituto Passerelles para uma
parceria com a Assembleia Legislativa de Santa Catarina, no dia 19 de outubro de 2013. Na cidade de Florianópolis.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24511 3 SV HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM R$ 140,00 R$ 420,00

Código autorização: 01401/2013 Número do processo: 01159/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: EUROBAC SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA-ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Serviço de limpeza, desinfecção e pré coloração em 05 (cinco) caixas de àgua superiores de aproximadamente 35.000 (trinta e cinco mil) litros cada
e, 02 (duas) cisternas inferiores de aproximada mente 100.000 (cem mil) litros cada. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24512 5 SV SERVIÇO DE LIMPEZA, DESINFECÇÃO E PRÉ

COLOCARAÇÃO EM CAIXA DE ÁGUA.
R$ 250,00 R$ 1.250,00

24513 2 SV SERVIÇO DE LIMPEZA, DESINFECÇÃO E PRÉ
COLORAÇÃO EM CISTERNAS.

R$ 370,00 R$ 740,00

Código autorização: 01402/2013 Número do processo: 01160/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ROGERIO DUARTE SILVA -PIS:129.09474.72-2
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Rogério Duarte Silva que ministrará palestra no curso de "Formação Política - A Importância do Legislativo Municipal" no dia 09
de outubro de 2013, na cidade de Jaraguá do Sul/SC. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
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24514 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 700,00 R$ 700,00

Código autorização: 01403/2013 Número do processo: 01161/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ZÉLIO ANDREZZO - PIS 10387054747
Setor: Gerência Cultural
Objeto:
Contratação do artista plástico Zélio Andrezzo, para pintar o retrato do Deputado Joares Ponticelli, para a Galeria de Ex-Presidentes deste Poder
Legislativo. A pedido da Gerência Cultural da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24515 1 SV ACERVO HISTÓRICO - OBRA DE ARTE PARA A GALERIA

DE EX-PRESIDENTES
R$ 7.800,00 R$ 7.800,00

Código autorização: 01404/2013 Número do processo: 01162/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: JOÃO GABRIEL DUARTE FERREIRA - PIS:131480.175-86
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. João Gabriel Duarte Ferreira que ministrará palestra no curso de "Libras Para Iniciantes - Uma Noção Básica da Língua Brasileira
de Sinais". Nos dias 14/10, 21/10, 28/10, 04/11 e 18/11 de 2013, na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do
Tribunal de Contas do Estado)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24516 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.125,00 R$ 1.125,00

Código autorização: 01405/2013 Número do processo: 01163/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: RAFAEL PEDRO MARIOTTO PIS: 2005.713.712-3
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Rafael Pedro Mariotto que ministrará palestra no evento "O Legislativo Na Escola - A Importancia da Participação do Jovem na
Política" no dia 04 de outubro de 2013. Na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do
Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24517 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 300,00 R$ 300,00

Código autorização: 01406/2013 Número do processo: 01164/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: SILVIO LUZARDO DE ALMENDA MELLO PIS:100.485.300-62
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Silvo Luzardo de Almeida Mello que ministrará palestra "Capacitação Técnica do Legislativo Municipal" no dia 02 de outubro de
2013 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24518 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.250,00 R$ 1.250,00

Código autorização: 01407/2013 Número do processo: 01165/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ROSELI RODYCZ WENDT - PIS 1.700.994.132-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Roseli Roducz que ministrará palestra no curso de "Capacitação de Cuidadores Terapêuticos " nos dias 07 e 28 de outubro de
2013, na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24519 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.580,00 R$ 1.580,00

Código autorização: 01408/2013 Número do processo: 01166/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: BEATRIZ DE OLIVEIRA ODILON - PIS 1008656273-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Beatriz de Oliveira Odilon que ministrará palestra no curso "Capacipatação de Cuidadores Terapêuticos" nos dias 07 e 28 de
2013, outubro na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24520 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.580,00 R$ 1.580,00

Código autorização: 01409/2013 Número do processo: 01167/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Conserto de persianas para atender a diversos setores da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24523 1 SV CONSERTO DE PERSIANA - PATRIMÔNIO 41.148 - SALA

109 - GABINETE DO DEPUTADO JOARES PONTICELLI -
PONTA OPOSTA.

R$ 60,00 R$ 60,00

24524 2 SV CONSERTO DE PERSIANAS - PATRIMÔNIOS 40.611 E
40.615 - SALA 35 - GABINETE DO DEPUTADO MOACIR
SOPELSA - TROCA DE COMANDO.

R$ 150,00 R$ 300,00

24525 1 SV CONSERTO DE PERSIANA - PATRIMÔNIO 41.233 - SALA
114 - GABINETE DO DEPUTADO VALMIR COMIN - TROCA
DE COMANDO.

R$ 150,00 R$ 150,00

24526 1 SV CONSERTO DE PERSIANA - PATRIMÔNIO 41.211 - SALA
113 - GABINETE DO DEPUTADO PADRE PEDRO - TROCA
DE COMANDO.

R$ 150,00 R$ 150,00

Código autorização: 01410/2013 Número do processo: 01167/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
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Fornecedor: ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Conserto de persianas para atender a diversos setores da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24530 2 SV CONSERTO DE PERSIANAS - PATRIMÔNIO 40.536 E

40.523 - SALA 26 - GABINETE DEPUTADA LUCIANE
CARMINATTI - TROCA DE COMANDO E LUBRIFICAÇÃO.

R$ 150,00 R$ 300,00

24531 1 SV CONSERTO DE PERSIANA - PATRIMÔNIO 41.289 -SALA
117 - GABINETE DO DEPUTADO GILMAR KNAISEL -
CORTE, LUBRIFICAÇÃO E REINSTALAÇÃO.

R$ 180,00 R$ 180,00

24532 6 SV CONSERTO DE PERSIANAS - PATRIMÔNIOS 30.084,
26.047, 41.353, 12.523, 18.580 E 16.683 -
PROCURADORIA GERAL - EDIFÍCIO JOÃO CASCAES -
TROCA DE COMPONENTES DANIFICADOS,
LUBRIFICAÇÃO E REISTALAÇÃO.

R$ 75,00 R$ 450,00

24534 1 SV CONSERTO DE PERSIANA - PATRIMÔNIO 41.224 - SALA
114 - GABINETE DO DEPUTADO VALMIR COMIN - TROCA
DE CORDA.

R$ 230,00 R$ 230,00

Código autorização: 01411/2013 Número do processo: 01169/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: NS TELEINFORMATICA LTDA
Setor: Coordenadoria de Suporte e Manutenção - DTI
Objeto:
Aquisição de 01 (uma) etiquetadora com respectivas etiquetas e velcros para organização de cabos, além de outros materias de manutenção de
equipamentos de informática. Conforme solicitação da Coordenadoria de Suporte e Manutenção da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24533 1 UN ETIQUETADORA ELETRONICA BRADY BMP21 R$ 599,00 R$ 599,00

Código autorização: 01412/2013 Número do processo: 01169/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: NS TELEINFORMATICA LTDA
Setor: Coordenadoria de Suporte e Manutenção - DTI
Objeto:
Aquisição de 01 (uma) etiquetadora com respectivas etiquetas e velcros para organização de cabos, além de outros materias de manutenção de
equipamentos de informática. Conforme solicitação da Coordenadoria de Suporte e Manutenção da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24535 15 UN ETIQUETA BRADY VINIL 1,2" X 1,2". R$ 133,00 R$ 1.995,00
24536 7 UN ETIQUETA BRADY NYLON 3/8" X 9,5MM R$ 79,00 R$ 553,00
24537 5 UN ETIQUETA TZE 221 9MM R$ 65,45 R$ 327,25
24538 10 UN ETIQUETA TZE 241 18MM R$ 79,00 R$ 790,00
24539 10 UN ORGANIZADOR DE CABOS DE VELCRO R$ 7,25 R$ 72,50

Código autorização: 01413/2013 Número do processo: 01170/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: FLORICULTURA THALER LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de decoração na Sessão Solene em comemoração aos 80 anos de Imigração Austríaca, no dia 10 de outubro, no Município de Treze Tílias. A
pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24540 1 SV SERVIÇO DE DECORAÇÃO R$ 1.350,00 R$ 1.350,00

Código autorização: 01415/2013 Número do processo: 01171/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: MARIALENE SIMIONI DE LIMA ME
Setor: Comissão de Responsabilidade Social
Objeto:
Confecção de 270 (duzentos e setenta) porta certificados no formato fechado 32.2 x 24.5 cm e no formato aberto 49.5 X 32.2 cm revestido em
papel reciclato 150 g., acabamento com aplicação em hot stamping Brasão do Estado, no formato 6.2 x 7 cm e hot stamping Assembléia Legislativa
do Estado de Santa Catarina no formato 16.5 x 4.5 cm, ambos na cor dourada e revestimento interno em papel reciclato, com colocação de
cantoneiras douradas e fitas na cor verde e vermelho nos quatro cantos, para serem utilizados na outorga de certificados da Sessão Especial de
Certificação de Responsabilidade Social que será realizada no dia 04 de dezembro e na homenagem aos 160 (cento e sessenta) servidores aposen-
tados no dia 24 de outubro deste ano, no evento da Semana do Servidor. Atendendo ao pedido da Comissão de Responsabilidade Social desta Casa
Legislativa. (Distribuição Gratuita)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24542 270 UN CONFECÇÃO DE PORTA CERTIFICADO NO FORMATO

FECHADO 32.2 X 24.5 CM E ABERTO 49.5 X 32.2 CM,
REVESTIDO EM PAPEL RECICLATO 150 G.

R$ 29,50 R$ 7.965,00

Código autorização: 01416/2013 Número do processo: 01172/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: CASAS DA ÁGUA MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de material para reforma na sala de fisioterapia, na Coordenadoria de Saúde e Assiistência, localizado na rua: Silva Jardim n. 349.
Atendendo solicitação da Coordenadoria de serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24543 24 M² PISO CERAMICO 30 X 30 R$ 9,90 R$ 237,60
24544 2 SACO FUGA DE PLÁSTICO PARA COLOCACAO DE PISOS TIPO

CRUZ Nº 3
R$ 2,30 R$ 4,60

24545 12 KG REJUNTE BRANCO 1 KG R$ 2,50 R$ 30,00

Código autorização: 01417/2013 Número do processo: 01173/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
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Fornecedor: JCV IND. COM. E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos
Objeto:
Serviço de revisão e afiação de 02 (duas) facas pequenas da máquina de corte (tamanho 76cm) patrimônio nº00036899. Atendendo ao pedido da
Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24546 2 SV REVISÃO E AFIAÇÃO DE FACAS DE MAQUINA DE

CORTE(GUILHOTINA)
R$ 100,00 R$ 200,00

Código autorização: 01418/2013 Número do processo: 01167/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Conserto de persianas para atender a diversos setores da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24547 1 SV CONSERTO DE PERSIANA - PATRIMÔNIO 41.479 - SALA

06 - CONSULTORIA LEGISLATIVA - TROCA DE COMANDO
E EIXO.

R$ 180,00 R$ 180,00

24548 1 SV CONSERTO DE PERSIANA - PATRIMÔNIO 41.149 - SALA
109 - GABINETE DO DEPUTADO JOARES PONTICELLI -
TROCA DE COMANDO.

R$ 150,00 R$ 150,00

24549 3 SV CONSERTO DE PERSIANAS - PATRIMÔNIOS 40.594,
40.065, 40.066 - SALA 34 - GABINETE DO DEPUTADO
JORGE TEIXEIRA - TROCA DE COMANDO.

R$ 150,00 R$ 450,00

24550 2 SV CONSERTO DE PERSIANAS - PATRIMÔNIO 40.732,
41.476 - SALA 10 - GABINETE DEPUTADA DIRCE
HEIDERSCHEIDT - TROCA DE COMANDO, LUBRIFICAÇÃO
E REINSTALAÇÃO.

R$ 150,00 R$ 300,00

Código autorização: 01419/2013 Número do processo: 01174/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: MTC - ORGANIZAÇÕES E COMERCIO LTDA - ME.
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de vidros de âmbar para darem continuidade aos trabalhos da Seção de Naturologia e também para serem utilizados na Semana do
Funcionário Público promovida pela ALESC. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24551 40 UN VIDROS ÂMBAR COM CONTA GOTAS 30ML R$ 2,00 R$ 80,00
24552 30 UN VIDROS ÂMBAR COM CONTA GOTAS 50ML R$ 3,00 R$ 90,00

Código autorização: 01420/2013 Número do processo: 01174/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: MTC - ORGANIZAÇÕES E COMERCIO LTDA - ME.
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de vidros de âmbar, florais diversos e demais materiais para darem continuidade aos trabalhos da Seção de Naturologia e também para
serem utilizados na Semana do Funcionário Público promovida pela ALESC. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta
Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24553 20 UN PLACA MAPA PONTO SEMENTE COM MICROPORE E 60

ADESIVOS (PLACA MINI 6 X 10 CM - DUX) PARA
AURICULOTERAPIA

R$ 8,00 R$ 160,00

24554 1 UN MICROPORE 50MM X 10 M COR DA PELE R$ 14,00 R$ 14,00

Código autorização: 01421/2013 Número do processo: 01174/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: MTC - ORGANIZAÇÕES E COMERCIO LTDA - ME.
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de vidros de âmbar, florais diversos e demais materiais para darem continuidade aos trabalhos da Seção de Naturologia e também para
serem utilizados na Semana do Funcionário Público promovida pela ALESC. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta
Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24555 4 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN ALLIUM 10ML R$ 25,00 R$ 100,00
24556 2 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN CARRAPICHÃO 10ML R$ 25,00 R$ 50,00
24557 2 UN FLORAIS DE SAINT GERMAIN CHAPÉU DE SOL 10ML R$ 25,00 R$ 50,00
24558 5 UN FLORAIS DE SAINT GERMAIN EMERGENCIAL 10ML R$ 32,00 R$ 160,00
24559 2 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN MYRTUS 10ML R$ 25,00 R$ 50,00
24560 4 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN INCENSUM 10ML R$ 25,00 R$ 100,00
24561 3 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN SÃO MIGUEL 10ML R$ 25,00 R$ 75,00
24562 2 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN BOA SORTE 10ML R$ 25,00 R$ 50,00

Código autorização: 01422/2013 Número do processo: 01174/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: MTC - ORGANIZAÇÕES E COMERCIO LTDA - ME.
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de vidros de âmbar, florais diversos e demais materiais para darem continuidade aos trabalhos da Seção de Naturologia e também para
serem utilizados na Semana do Funcionário Público promovida pela ALESC. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta
Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24563 2 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN LÓTUS MAGNÓLIA 10ML R$ 25,00 R$ 50,00
24564 2 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN LÍRIO DA PAZ 10ML R$ 25,00 R$ 50,00
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Código autorização: 01423/2013 Número do processo: 01175/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ORGANIZAÇÕES GOMES DOS SANTOS REP. COM. LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de vidros de âmbar, florais diversos e demais materiais para darem continuidade aos trabalhos da Seção de Naturologia e também para
serem utilizados na Semana do Funcionário Público promovida pela ALESC. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta
Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24565 1 UN FLORAL DE BACH - AGRIMONY 10ML R$ 34,00 R$ 34,00
24566 2 UN FLORAL DE BACH - CHICORY 10ML R$ 34,00 R$ 68,00
24567 2 UN FLORAL DE BACH - GORSE 10ML R$ 34,00 R$ 68,00
24568 6 UN FLORAL DE BACH RESCUE REMEDY - 10 ML R$ 31,00 R$ 186,00
24569 2 UN FLORAL DE BACH WILLOW - 10 ML R$ 34,00 R$ 68,00
24570 1 UN FLORAL DE BACH - STAR OF BETHLEHEM 10 ML R$ 34,00 R$ 34,00

Código autorização: 01424/2013 Número do processo: 01176/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: VITAL DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA ME.
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de vidros de âmbar, florais diversos e demais materiais para darem continuidade aos trabalhos da Seção de Naturologia e também para
serem utilizados na Semana do Funcionário Público promovida pela ALESC. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta
Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24571 1 PACOTE SEMENTE DE MOSTARDA 50 GR. PARA USO EM

AURICULOTERAPIA
R$ 52,00 R$ 52,00

Código autorização: 01426/2013 Número do processo: 01178/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ORLANDO MARTINS ELETRONICOS ME (MUNDIAL COMPONENTES ELETRONICOS)
Setor: Coordenadoria de Suporte e Manutenção - DTI
Objeto:
Aquisição de 15 (quinze) baterias de placa mãe para manutenção de computadores. Conforme solicitação da Coordenadoria de Suporte e
Manutenção da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24574 15 UN BATERIA PARA PLACA MÃE CR 2032 3V R$ 3,00 R$ 45,00

Código autorização: 01427/2013 Número do processo: 01179/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 08/10/2013
Fornecedor: ANTONIO CARLOS RIBEIRO PERSIANAS ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição com colocação de 10,09 m² de persiana horizontal em alumínio 16 mm e 03 cortinas padrão hospitalar, com black-out e tela, trilhos em
alumínio, a serem instaladas na Sala de Fisioterapia da Coordenadoria de Saúde - Edifío Walter Francisco da Silva e, 4,78 m² de persiana 50 mm em
madeira - monocomando, a ser instalada no Gabinete 117 - Deputado Gilmar Knaesel. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24575 10,09 M² PERSIANA HORIZONTAL EM ALUMÍNIO 16 MM - SALA DE

FISIOTERAPIA - COORDENADORIA DE SAÚDE.
R$ 86,00 R$ 867,74

24576 3 UN CORTINA PADRÃO HOSPITALAR, COM BLACK-OUT E
TELA, TRILHOS EM ALUMÍNIO.

R$ 730,00 R$ 2.190,00

24577 4,78 M² PERSIANA 50 MM EM MADEIRA, COM MONOCOMANDO. R$ 380,00 R$ 1.816,40

Código autorização: 01437/2013 Número do processo: 01187/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 09/10/2013
Fornecedor: MEILLE E LOPES DE OLIVEIRA - ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Conserto dos seguintes aparelhos utilizados pela Seção de Fisioterapia: 01 Tens da marca Carci IV; Tomb.24033- 01 Ultrasom marca KLD Avatar
III.Tomb 24067- Atendendo solicitação da Coordenadoria de Saúde e Assistencia da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24589 1 SERVIÇO CONSERTO E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTO TENS

CARCI TENSMED IV
R$ 317,00 R$ 317,00

Código autorização: 01438/2013 Número do processo: 01187/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 09/10/2013
Fornecedor: MEILLE E LOPES DE OLIVEIRA - ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Conserto dos seguintes aparelhos utilizados pela Seção de Fisioterapia: 01 Tens da marca Carci IV; Tomb.24033- 01 Ultrasom marca KLD Avatar
III.Tomb 24067- Atendendo solicitação da Coordenadoria de Saúde e Assistencia da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24590 1 UN CABO DO CABEÇOTE R$ 12,50 R$ 12,50
24591 1 UN CRISTAL PARA AVATAR III CP3JFC18- KLD R$ 113,00 R$ 113,00
24592 1 UN COLLER DE 12V (10 CM ) R$ 16,00 R$ 16,00
24593 6 UN CHAVES TACT SWITCH R$ 1,25 R$ 7,50
24594 2 PAR ELETRODO ADESIVO 5X5 CM 2 PARES PO PACOTE -

VALUTRODE OU SIMILAR
R$ 28,90 R$ 57,80

24595 4 KIT KIT CABO UNIVERSAL DE SAIDA DOS CANAIS R$ 15,90 R$ 63,60

Código autorização: 01439/2013 Número do processo: 01188/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 09/10/2013
Fornecedor: ROBERTA BELEM DA CRUZ ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Contratação de serviço de lavanderia. Lavação de toalhas e guardanapos da Presidência e lençóis da Coordenadoria de Saúde e Assistência. A
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pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais desta Casa Legislativa (referente ao mês de setembro de 2013).
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24596 58,1 SV SERVIÇO DE LAVANDERIA R$ 7,43 R$ 431,68

Código autorização: 01440/2013 Número do processo: 01189/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 09/10/2013
Fornecedor: SPY INFORMÁTICA LTDA.
Setor: Coordenadoria de Redes
Objeto:
Contratação de serviço de manutenção preventiva e corretiva para 02 (dois) No-Breaks de 20 Kvas. Conforme solicitação da Coordenadoria de Redes
da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24597 2 SV MANUTENÇÃO DE NOBREAK R$ 800,00 R$ 1.600,00

Código autorização: 01443/2013 Número do processo: 01192/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/10/2013
Fornecedor: DAILHA COMERCIO E COLOCAÇÃO DE PELICULAS LTDA ME.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aplicação de películas em veículos Toyota Corolla, sendo 04 (quatro) de placas MJK8205, MLN1575, MLL4145 E MLO6125, que atendem a
Coordenadoria de Transportes e 01 (hum) de placa MLK6095 que atende o Gabinete do Deputado Moacir Sopelsa. A pedido da Coordenadoria de
Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24605 5 SV APLICAÇÃO DE PELÍCULAS R$ 100,00 R$ 500,00

Código autorização: 01444/2013 Número do processo: 01193/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: CARLOS AUGUSTO DOS PASSOS. EPP.
Setor: Gerência Cultural
Objeto:
 Aquisição de 02 (dois) rolos plástico bolha para embalagem de obras de arte. Atendendo solicitação da Gerência Cultural da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24606 2 ROLO ROLO DE PLASTICO BOLHA ATOXICO 120CMX100MT R$ 72,00 R$ 144,00

Código autorização: 01445/2013 Número do processo: 01194/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: DOIS ANJOS COMÉRCIO DE TECIDO E SINTÉTICOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Documentação
Objeto:
Aquisição de materiais que serão utilizados na encadernação de livros históricos no Laboratório de Restauração da Gerência do Centro de Memória.
Atendendo solcitação da Coordenadoria de Documentação da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24607 1 LITRO COLA VARIADAS TIPO CASCOREZ EXTRA, GALÃO DE 1

LITRO
R$ 14,15 R$ 14,15

Código autorização: 01446/2013 Número do processo: 01194/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: DOIS ANJOS COMÉRCIO DE TECIDO E SINTÉTICOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Documentação
Objeto:
Aquisição de materiais que serão utilizados na encadernação de livros históricos no Laboratório de Restauração da Gerência do Centro de Memória.
Atendendo solcitação da Coordenadoria de Documentação da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24608 10 METRO KREFLEX 025 138 CM CORES DIVERSAS (VULCAPEL) R$ 8,60 R$ 86,00
24609 2 METRO LONA CRUA (PANO AMERICANO LISO) R$ 7,06 R$ 14,12

Código autorização: 01447/2013 Número do processo: 01195/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: NORMA ANDRADE DA SILVA PIS:1025.74023.03
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Norma Andrade da Silva que ministrará palestra no curso "Capacitação Técnica do Legislativo Municipal", no dia 10 de outubro
de 2013. Na cidade de Chapecó S/C. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24610 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.276,56 R$ 1.276,56

Código autorização: 01450/2013 Número do processo: 01197/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: AMAURI HERARTT ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de material para construção de prateleiras no depósito de limpeza. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da
ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24619 12 METRO TÁBUA DE MADEIRA EM ANGELIN 300 X 30 X 2,5 CM R$ 17,00 R$ 204,00

Código autorização: 01451/2013 Número do processo: 01198/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: LOJA DOMINIK LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de material para construção de prateleiras no depósito de limpeza. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da
ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24620 16 UN MÃO FRANCESA METÁLICA DE 30X30CM R$ 8,82 R$ 141,12
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Código autorização: 01452/2013 Número do processo: 01199/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: LUCIANO MARCOS DA SILVA - ME
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Maria Helena Pasquallotto que ministrará o "Curso de Gramática Intensivo da Língua Portuguesa", nos dias 31/10, 01, 07 e 08
de novembro de 2013 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24621 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 2.441,28 R$ 2.441,28

Código autorização: 01454/2013 Número do processo: 01201/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: EDITORA NOTÍCIAS DO DIA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Notícias do Dia, para atender o Gabinete do Deputado Darci de Matos (vigência outubro/2013 a outubro/2014). A pedido
da Coordenadoria de Serviços Gerais (Inexigibi lidade de Licitação 001/2013).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24623 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA. R$ 400,00 R$ 400,00

Código autorização: 01455/2013 Número do processo: 01202/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 14/10/2013
Fornecedor: EDITORA NOTÍCIAS DO DIA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Notícias do Dia, tipo ¨combo¨ (digital + impressa) sendo a digital para atender o Gabinete da Deputada Angela Albino e a
impressa para atender o Gabinete do Deputado Mauro de Nadal (vigência outubro/2013 a outubro/2014). A pedido da Coordenadoria de Serviços
Gerais. (Inexigibilidade de Licitação 001/2013).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24624 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA -

¨COMBO¨- DIGITAL + IMPRESSA.
R$ 500,00 R$ 500,00

Código autorização: 01458/2013 Número do processo: 01190/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 09/10/2013
Fornecedor: COMERCIAL CATARINENSE DE ARMARINHO EM GERAL LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Aquisição de material de Copa e Cozinha para reposição aos que estão danificados. Atendendo a Coordenadoria de Apoio ao Plenário da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24627 36 UN COPO DE VIDRO LISO TRANSPARENTE PARA AGUA

200/350ML
R$ 2,90 R$ 104,40

24628 36 UN XÍCARA COM PIRES DE PORCELANA PARA CAFEZINHO
NA COR BRANCA

R$ 6,20 R$ 223,20

24629 36 UN XÍCARA COM PIRES DE PORCELANA PARA CHÁ/CAFÉ NA
COR BRANCA.

R$ 9,80 R$ 352,80

24630 3 UN JARRA DE VIDRO COM CAPACIDADE PARA
1.500/2.000ML

R$ 29,80 R$ 89,40

24631 3 UN GARRAFA TERMICA CAPACIDADE PARA 1.8 LITROS,
SERVE A JATO.

R$ 159,00 R$ 477,00

Código autorização: 01461/2013 Número do processo: 01207/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: JOSÉ CARLOS BROERING-ME
Setor: Coordenadoria de Recursos Materiais
Objeto:
Aquisição de carimbos para atender a diversos setores da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Recursos Materiais.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24634 36 UN CARIMBO MARCADOR L-20 R$ 15,00 R$ 540,00
24635 3 UN CARIMBO MARCADOR L-30. R$ 18,00 R$ 54,00
24636 8 UN CARIMBO MARCADOR L-40. R$ 25,00 R$ 200,00
24637 2 UN CARIMBO MARCADOR L-50 R$ 33,00 R$ 66,00
24638 3 UN CARIMBO MARCADOR Q30 R$ 30,00 R$ 90,00

Código autorização: 01462/2013 Número do processo: 01207/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: JOSÉ CARLOS BROERING-ME
Setor: Coordenadoria de Recursos Materiais
Objeto:
Aquisição de carimbos para atender a diversos setores da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Recursos Materiais.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24639 1 UN CARIMBO MARCADOR L-60 R$ 40,00 R$ 40,00
24640 6 UN CARIMBO MARCADOR Q-30 DATER. R$ 45,00 R$ 270,00
24641 1 UN CARIMBO NUMERADOR AUTOMÁTICO ESPECIAL. R$ 190,00 R$ 190,00
24642 2 UN REFIL PARA CARIMBO M-50. R$ 15,00 R$ 30,00

Código autorização: 01463/2013 Número do processo: 01208/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA
Setor: Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal
Objeto:
Aquisição de 88 (oitenta e oito) vales-transporte intermunicipais diversos, conforme relação constante no ofício 177/CPSP/2013. Conforme
solicitação da Coordenadoria de Processa mento do Sistema de Pessoal da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24643 88 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO

GAROPABA/FLORIANÓPOLIS
R$ 18,40 R$ 1.619,20
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Código autorização: 01464/2013 Número do processo: 01209/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
Setor: Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal
Objeto:
Aquisição de 44 (quarenta e quatro) vales-transporte do SETUF - Biguaçu, conforme relação constante do ofício n° 177/CPSP/2013. Conforme
solicitação da Coordenadoria de Processa mento de Sistema de Pessoal da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24644 1 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL DIVERSOS -

JOTUR/BIGUAÇU/ESTRELA
R$ 255,20 R$ 255,20

Código autorização: 01465/2013 Número do processo: 01210/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: CENTRO DE EVENTOS GALPÃO CRIOULO DE CAMPOS NOVOS
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Locação do Centro de Eventos Galpao Crioulo em Campos Novos, no dia 15 de outubro, para o evento Encontros com a ALESC, com o palestrante
Oscar Schmidt. A pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24645 1 SV LOCAÇÃO DE CENTRO DE EVENTOS PARA EVENTO DA

ALESC
R$ 2.000,00 R$ 2.000,00

Código autorização: 01466/2013 Número do processo: 01211/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: CASA DAS LÂMPADAS ELETRO COMERCIAL LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de 10 (dez) rolos de fita isolante branca em atendimento a Associação Brasileira de Portadores de Câncer - despacho no Of/AMUCC -
086ª/2013/OR. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24646 10 ROLO FITA ISOLANTE COM COLA ANTI-CHAMA, MEDINDO 10

METROS, NA COR BRANCA
R$ 12,00 R$ 120,00

Código autorização: 01467/2013 Número do processo: 01212/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
Setor: Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal
Objeto:
Aquisição de 308 (trezentos e oito) vales-transporte do SETUF Grande Florianópolis - diversos, conforme relação constante do ofício nº
178/CPSP/2013. Conforme solicitação da Coordenadoria de Processa mento de Sistema de Pessoal da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24647 1 SV VALE TRANSPORTE MUNICIPAL DIVERSOS - SISTEMA

INTEGRADO, FLORIANÓPOLIS
R$ 831,60 R$ 831,60

Código autorização: 01468/2013 Número do processo: 01213/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: FRANCISCO PERES MORAES COMUNICAÇÃO VISUAL ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de 100 (cem) placas de acrílico duplas de 20 X 3,5cm, transparente, para as caixas de correspondência existentes no prédio da ALESC. A
pedido da Coordenadoria de Manutenção e Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24648 100 UN DISPLAY EM ACRÍLICO CRISTAL R$ 6,50 R$ 650,00

Código autorização: 01469/2013 Número do processo: 01214/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: ORTOBIG COMERCIO DE EQUIPAMENTOS ORTOPEDICOS LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de 300 (trezentas) bolinhas de massagem de mão e 02 (duas) bolas de massagem de 65cm com bomba de ar, para uso da seção de
Fisioterapia na prática laboral na Semana do Servidor que acontecerá nos dias 22, 23 e 24 de outubro deste ano, no Hall desta Casa Legislativa.
Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24649 300 UN BOLA CRESPA 6 CM PARA FISIOTERAPIA (MASSAGEM) R$ 4,00 R$ 1.200,00
24650 2 UN BOLA CRESPA 65 CM COM BOMBA DE AR PARA

FISIOTERAPIA
R$ 79,00 R$ 158,00

Código autorização: 01470/2013 Número do processo: 01215/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Serviço de locação, montagem e desmontagem de 02 (dois) projetores 4.500 Ansi-Lumes e 02 (dois) suportes e todos os cabeamentos necessários
para a Sessão Solene no dia 10 de outubro de 2013 na cidade de Treze Tílias. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Apoio ao Plenário desta
Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24651 1 SV LOCAÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE

PROJETORES COM CABEAMENTOS NECESSÁRIOS PARA
EVENTO DA ALESC.

R$ 850,00 R$ 850,00

Código autorização: 01471/2013 Número do processo: 01216/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: PAPELLOTTI PAPELARIA
Setor: Coordenadoria de Informações
Objeto:
Aquisição de 300 (trezentas) folhas de papel Vergê branco, 180 gramas no formato A4, para impressão de diplomas. Atendendo ao pedido da
Coordenadoria de Informações desta Casa Legislativa.
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24652 300 FOLHA PAPEL VERGE 180G A4 BRANCO R$ 0,24 R$ 72,00

Código autorização: 01472/2013 Número do processo: 01217/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: EDEMIR PERIN VOLPATO & CIA LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisiçao de moldura, com vidro, com vidro, nos mapas de auriculoterapia, com dimensões de 65X45cm para a Seção de Naturologia. Atendendo
solicitação da Coorenadoria de Saúde e Assistencia da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24653 2 UN MOLDURA EM MADEIRA, E VIDRO 48CM X 65CM R$ 54,00 R$ 108,00

Código autorização: 01473/2013 Número do processo: 01218/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: DIAS & DIAS DE FESTAS LTDA-ME.
Setor: Gerência Cultural
Objeto:
Locação de 300 (trezentas) cadeiras de plástico com capas brancas, para serem utilizadas na palestra "Estratégia, Excelência, Inovação e Você no
Serviço Público" a ser ministrada pelo psicólogo e consultor em Gestão Empresarial Waldez Ludwig, no Hall desta Casa Legislativa, no dia 22 de
outubro do ano corrente, às 15 horas. A pedido da Gerência Cultural da ALESC, como parte dos eventos propostos na Semana do Servidor Público.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24654 300 SV LOCAÇÃO DE CADEIRAS DE PLASTICO R$ 1,25 R$ 375,00
24655 300 SV LOCAÇÃO DE CAPA EM TECIDO PARA CADEIRAS R$ 1,25 R$ 375,00

Código autorização: 01474/2013 Número do processo: 01219/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: SULBANDEIRAS COMERCIO LTDA.
Setor: Gabinete do Deputado Estadual Antônio Aguiar
Objeto:
Aquisição de 100 (cem) bandeiras do Contestado de 1 pano e meio, solicitadas pelo Deputado Antônio Aguiar, que serão distribuídas na região do
Contestado. (Distribuição Gratuita)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24656 100 UN BANDEIRA DO CONTESTADO DE 1 PANO E MEIO R$ 35,00 R$ 3.500,00

Código autorização: 01475/2013 Número do processo: 01220/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: BAIA NORTE PALACE HOTEL LTDA
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Hospedagem da Sra. Dora Lucia de Lima Betulio (Check In:16/10//2013 - Check Out: 18/10/2013) conforme consta na Ata nº 021/2013 - Lote 03
- Processo 00682/2013 - Pregão nº 17/2013. Que ministrará palestra no curso de "Formação da Equipe Gestora do Programa Antonieta de Barros -
PAB". Na cidade de Florianópolis no dia 17 de outubro de 2013.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24657 2 SV HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM R$ 140,00 R$ 280,00

Código autorização: 01476/2013 Número do processo: 01221/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de locação, montagem e desmontagem de 02 (dois) projetores 4.500 Ansi-Lumes e 02 (dois) suportes, 02 (duas) telas de 120 polegadas,
04 (quatro) suportes de telas, 01 (hum) monitor de referência de vídeo e todos os cabeamentos necessários para atender a palestra com Oscar
Schmidt, junto ao programa "Encontros com a Assembléia" que ocorrerá no dia 15 de outubro de 2013 na cidade de Campos Novos. Atendendo ao
pedido da Coordenadoria de Eventos desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24658 1 SV LOCAÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE

PROJETORES COM CABEAMENTOS NECESSÁRIOS PARA
EVENTO DA ALESC.

R$ 1.450,00 R$ 1.450,00

Código autorização: 01477/2013 Número do processo: 01222/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 17/10/2013
Fornecedor: QUALITY`S TRANSPORTES E SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Serviço de locação, montagem e desmontagem de 02 (dois) projetores 4.500 Ansi-Lumes e 02 (dois) suportes e todos os cabeamentos necessários
para a Sessão Solene no dia 18 de outubro de 2013 na cidade de Canoinhas. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Apoio ao Plenário desta
Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24659 1 SV LOCAÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE

PROJETORES COM CABEAMENTOS NECESSÁRIOS PARA
EVENTO DA ALESC.

R$ 850,00 R$ 850,00

Código autorização: 01480/2013 Número do processo: 01225/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/10/2013
Fornecedor: MARMORARIA AS MARMORES E GRANITOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Contratação de empresa especializada para fornecimento e colocação de 1,10 m² de granito preto São Gabriel que será colocado na bancada da
nova Sala do Protocolo Geral. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24662 1,1 M² GRANITO PRETO SÃO GABRIEL R$ 320,00 R$ 352,00

Código autorização: 01481/2013 Número do processo: 01226/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/10/2013
Fornecedor: MULLER ESQUADRIAS DE MADEIRA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
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Objeto:
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de esquadria de madeira nas dimensões:426 x 224 x 16 Cm. Atendendo solicitação da
Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24663 1 CONJ. PORTA DE VENEZIANA DE CORRER 6 FOLHAS

(426X224X16CM) EM CEDRO ROSA COM FERRAGENS
E COLOCAÇÃO.

R$ 5.325,00 R$ 5.325,00

Código autorização: 01482/2013 Número do processo: 01227/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/10/2013
Fornecedor: DESIGNER COMERCIO DE FERRAGENS LTDA-ME
Setor:
Objeto:
Aquisição de fechaduras metálicas para serem instaladas nas portas externas dos Gabinetes da Presidência. Atendendo solicitação da
Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24664 2 UN FECHADURA METÁLICA - MODELO C/R 45 ZK PARA

PORTA EXTERNA COM CILINDRO.
R$ 99,00 R$ 198,00

24665 2 UN FECHADURA METÁLICA EM AÇO INOXIDÁVEL PARA
PORTA EXTERNA - MODELO C/R 55 AQ ZK IMAB.

R$ 89,00 R$ 178,00

Código autorização: 01483/2013 Número do processo: 01228/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/10/2013
Fornecedor: GUAREZI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de um suporte de TV para a sala do Chefe de Gabinete da Presidência. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da
ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24666 1 UN SUPORTE DE PAREDE PARA TV, DVD E CONVERSOR DE

14 " A 42" POLEGADAS
R$ 36,02 R$ 36,02

Código autorização: 01484/2013 Número do processo: 01229/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/10/2013
Fornecedor: ABSOLUTO DIVISÓRIAS E PISOS LTDA - EPP
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de materiais para reformas nos prédios locados pela Alesc. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24667 30 UN DOBRADIÇA METÁLICA PARA PORTA DE DIVISÓRIA

REF.1483
R$ 6,80 R$ 204,00

Código autorização: 01485/2013 Número do processo: 01230/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/10/2013
Fornecedor: GUAREZI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de materiais para reformas nos prédios locados pela Alesc. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24668 4 LATA MASSA CORRIDA PVA 18 L R$ 63,25 R$ 253,00
24669 10 UN PINCEL CHATO N° 3" R$ 5,90 R$ 59,00
24670 10 UN PINCEL CHATO Nº 2" R$ 3,01 R$ 30,10
24671 10 UN PINCEL PARA PINTURA DE 2¹/²" R$ 4,10 R$ 41,00
24672 10 UN ROLO DE LÃ DE CARNEIRO PARA PINTURA 23 CM R$ 19,16 R$ 191,60

Código autorização: 01486/2013 Número do processo: 01231/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/10/2013
Fornecedor: HBJ COMÉRCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de materiais para reformas nos prédios locados pela Alesc. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24673 10 UN PINCEL CHATO N° 1/2" R$ 1,56 R$ 15,60
24674 10 UN ROLO DE ESPUMA PARA PINTURA 9 CM R$ 3,35 R$ 33,50
24675 10 LATA THINNER 1L R$ 9,78 R$ 97,80

Código autorização: 01487/2013 Número do processo: 01232/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 21/10/2013
Fornecedor: CANOINHAS TÊNIS CLUBE
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Locação de Sede Social do Canoinhas Tênis Clube, para a Sessão Solene proposta pela Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina em
homenagem ao Dia do Médico, no dia 18 de outubro do ano corrente, no município de Canoinhas. A pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24676 1 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS DA ALESC. R$ 1.000,00 R$ 1.000,00

Código autorização: 01488/2013 Número do processo: 01233/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 21/10/2013
Fornecedor: AKI DISTRIBUIDORA LTDA
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Setor: Coordenadoria da Biblioteca
Objeto:
Aquisição de 01 (hum) exemplar do livro Código de Catalogação Anglo Americano (AACR2), para utilização, consulta e ferramenta de trabalhos das
bibliotecárias do setor na catalogação de todo o acervo. Atendendo o pedido da Coordenadoria de Biblioteca desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24677 1 UN CÓDIGO DE CATALOGAÇÃO ANGLO-AMERICANO - AACR2

(FEBAB, 2ª ED., 2002)
R$ 390,00 R$ 390,00

Código autorização: 01489/2013 Número do processo: 01234/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 21/10/2013
Fornecedor: CENTRO MÉDICO COMÉRCIO PROD.MÉDICOS ODONT. LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de 03 (três) estetoscópios profissionais para o setor de Enfermagem. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência
desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24678 3 UN ESTETOSCÓPIO CLASSIC II LITTMANN 3M R$ 450,00 R$ 1.350,00

Código autorização: 01492/2013 Número do processo: 01237/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: SÍLVIO DOMINGOS MENDES DA SILVA - PIS:170.55615.88-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Silvio Domingos Mendes da Silva que ministrará palestra no "Plano de Formação de Lideranças Comunitárias, Módulo I -
Organização Interna das Entidades Comunitárias". Nas Cidades de Blumenau, Florianópolis e na Região Norte, nos dias 19, 26 de outubro e 09 de
novembro de 2013. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24681 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.275,12 R$ 1.275,12

Código autorização: 01493/2013 Número do processo: 01238/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: LUIZ CARLOS BATISTA LIMA - PIS:1804.63822-00
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Luiz Carlos Batista que ministrará palestra no "Plano de Formação de Lideranças Comunitárias, Módulo I - Organização Interna
das Entidades Comunitárias". Nas Cidades de Blumenau, Florianópolis e na Região Norte, nos dias 19, 26 de outubro e 09 de novembro de 2013.
(Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24682 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 2.624,88 R$ 2.624,88

Código autorização: 01494/2013 Número do processo: 01239/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: SAMUEL STAINER DOS SANTOS - PIS:129.94208-729
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Samuel Steiner dos Santos que ministrará palestra no "Plano de Formação de Lideranças Comunitárias, Módulo I - Organização
Interna das Entidades Comunitárias". Nas Cidades de Blumenau, Florianópolis e na Região Norte, nos dias 19, 26 de outubro e 09 de novembro de
2013. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado). .

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24683 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.275,12 R$ 1.275,12

Código autorização: 01495/2013 Número do processo: 01240/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: GREGÓRIO & ADVOGADOS
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Mauro Antonio Prezotto que ministrará palestra no "Curso de Foemação Política AVEVI" "A Importância do Legislativo Municipal",
na cidade de Jaraguá do Sul/SC. No dia 30 de outubro de 2013. (Dipensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24684 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.000,00 R$ 1.000,00

Código autorização: 01496/2013 Número do processo: 01241/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: EVERTON ARGEU BENEDICTO MEDEIROS - PIS:130.8982.772-6
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Everton Medeiros que ministrará palestra no "Curso de Capacitação em Reportagem Televisa", na cidade de Florianópolis/SC,
Nos dias 25 e 28/10 e 01, 04 e 08 de novembro de 2013. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24685 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.171,80 R$ 1.171,80

Código autorização: 01497/2013 Número do processo: 01242/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: DORA LUCIA DE LIMA BERTULIO - PIS:100.382.679-66
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Dora Lucia de Lima Bertulio que ministrará palestra no "Curso de Orientação Profissional Para Formação de Estagiários do
Programa Antonieta de Barros - Módulo III". No dia 18 de outubro de 2013 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação Conforme Entendi-
mento do Tribunal de Contas do Estado).
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24686 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 976,54 R$ 976,54

Código autorização: 01498/2013 Número do processo: 01243/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: DORA LUCIA DE LIMA BERTULIO - PIS:100.382.679-66
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Dora Lucia de Lima Bertulio que ministrará palestra no "Curso de Orientação Profissional Para Formação de Estagiários do
Programa Antonieta de Barros - Módulo III". No dia 17 de outubro de 2013 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação Conforme Entendi-
mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24687 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 976,54 R$ 976,54

Código autorização: 01499/2013 Número do processo: 01244/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: JOSÉ DIMAS D'AVILA MACIEL MONTEIRO PIS-1222393028-1
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. José Dimas d' Avila Maciel Monteiro que ministrará palestra no "Curso de Formação Política AVEVI" "A Importância do Legislativo
Municipal". Na cidade de Jaraguá do Sul/SC, no dia 23 de outubro de 2013. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas
do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24688 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 607,20 R$ 607,20

Código autorização: 01500/2013 Número do processo: 01245/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: ARTCARD
Setor: Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais
Objeto:
Aquisição de 1.500 (hum mil e quinhentos) cordões personalizados e 1.500 (hum mil e quinhentos) capas plásticas para crachás. A pedido da
Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24689 1500 UN CORDÕES PARA CRACHÁS COM PRESILHA E

ACABAMENTO EM METAL
R$ 2,90 R$ 4.350,00

24690 1500 UN PORTA CRACHA PVC CRISTAL VERTICAL R$ 0,60 R$ 900,00

Código autorização: 01501/2013 Número do processo: 01246/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: EDITORA NOTÍCIAS DO DIA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
02 (duas) assinaturas anuais do Jornal Notícias do Dia (vigência outubro/2013 a outubro/2014) sendo uma para atender o Gabinete do Deputado
Aldo Schneider e a outra para atender a Recepção do Gabinete da Presidencia. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Inexigibilidade de
Licitação 001/13.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24691 2 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA. R$ 400,00 R$ 800,00

Código autorização: 01502/2013 Número do processo: 01247/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: EMPRESA FOLHA DA MANHA S/A
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Folha de São Paulo (vigência outubro/2013 a 2014) para atender o Gabinete do Deputado Manoel Mota. A pedido da
Coordenadoria de Serviços Gerais. Inexigibi lidade de Licitação 001/13.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24692 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL FOLHA DE SÃO PAULO. R$ 1.002,10 R$ 1.002,10

Código autorização: 01503/2013 Número do processo: 01248/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: EXTINCENDIO COMÉRCIO DE MATERIAIS CONTRA INCÊNDIO LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição dos materiais abaixo especificados: Fechadura para porta corta fogo do Edificio João Cascaes. Atendendo solicitação da Coordenaodoira
de Serviços Técnicos da ALSC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24693 3 UN FECHADURA PARA PORTA CORTA FOGO. R$ 62,00 R$ 186,00

Código autorização: 01504/2013 Número do processo: 01249/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: SCORP COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE MERCADORIAS LTDA.ME (SCORP-COURO)
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Serviço de conserto - troca de revestimento em couríssimo preto - de 02 (duas) cadeiras, patrimônios nºs. 33.280 e 33.281 de uso do Gabinete do
Deputado Jaílson Lima. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24694 2 SV CONSERTO DE CADEIRA - TROCA DE REVESTIMENTO R$ 245,00 R$ 490,00

Código autorização: 01505/2013 Número do processo: 01250/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: ALAOR ALEXANDRE ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal do Sul de Turvo (vigência outubro/2013 a outubro/2014) para atender o Gabinete do Deputado José Milton Scheffer. A
pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Inexigibi lidade de Licitação 001/13.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
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24695 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL DO SUL, DE TURVO R$ 550,00 R$ 550,00

Código autorização: 01506/2013 Número do processo: 01251/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: VALMOCI J. DE SOUZA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Norte Sul de Passos de Torres (vigência outubro/2013 a outubro/2014) para atender o Gabinete do Deputado José
Milton Scheffer. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Inexigibi lidade de Licitação 001/13

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24696 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL NORTESUL DO

MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES.
R$ 240,00 R$ 240,00

Código autorização: 01507/2013 Número do processo: 01252/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: EDEMIR PERIN VOLPATO & CIA LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de quadros metálicos tamanho A4, para exibição de Alvará Sanitário. Conforme solicitação da Coordenadoria de Saúde e Assistência da
ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24697 4 UN MOLDURA EM ALUMÍNIO COM VIDRO DE 30 X 21,5 CM R$ 35,00 R$ 140,00

Código autorização: 01508/2013 Número do processo: 01253/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 22/10/2013
Fornecedor: EVERALDO TEIXEIRA SILVEIRA - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Enfoque Popular de Araranguá (vigência outubro/2013 a outubro/2014) para atender o Gabinete do Deputado José
Milton Scheffer. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Inexigibi lidade de Licitação 001/13.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24698 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL ENFOQUE POPULAR DE

ARARANGUÁ.
R$ 420,00 R$ 420,00

Código autorização: 01515/2013 Número do processo: 01256/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: MARGARETH LUCIANE ZIEMANN - ME
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de decoração na Sessão Solene em comemoração ao Dia do Médico, no dia 18 de outubro, no Município de Canoinhas. A pedido da
Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24711 1 SV SERVIÇO DE DECORAÇÃO R$ 2.390,00 R$ 2.390,00

Código autorização: 01516/2013 Número do processo: 01257/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: MEPAS DISTR. DE MAT. DE ESC. E SUP. DE INFORMÁTICA LTDA
Setor: CHEFIA DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA
Objeto:
Aquisição de fragmentadora para uso na Recepção do Gabinete da Presidência. Atendendo solicitação do Diretor Geral da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24712 1 UN FRAGMENTADORA/PICOTADEIRA DE PAPEIS, ELETRICA R$ 470,00 R$ 470,00

Código autorização: 01517/2013 Número do processo: 01258/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: HABILTEC DISTRIBUIÇÃO DE PEÇAS E SERVIÇOS LTDA
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Aquisição de 02 (dois) kits de toner para impressora OKI MC 361, sendo que cada kit contém 03 toners coloridos e um toner preto. Conforme
solicitação da Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24713 2 UN TONER OKI MC 361 AMARELO R$ 416,16 R$ 832,32
24714 2 UN TONER OKI MC 361 CIANO R$ 416,16 R$ 832,32
24715 2 UN TONER OKI MC 361 MAGENTA R$ 416,16 R$ 832,32
24716 2 UN TONER OKI MC 361 PRETO R$ 312,16 R$ 624,32

Código autorização: 01518/2013 Número do processo: 01259/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: SCORP COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE MERCADORIAS LTDA.ME (SCORP-COURO)
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Serviço de troca de revestimento em courino na cor verde escuro em uma poltrona de patrimônio nº 16.410, 04 (quatro) rolos de maca e 06 (seis)
almofadas de sofá. Para atender o Setor de fisioterapia - Coordenadoria de Saúde da ALESC - Edifício Walter Francisco da Silva. A pedido da
Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24717 1 SV TROCA DE REVESTIMENTO EM COURINO VERDE

ESCURO EM POLTRONA.
R$ 440,00 R$ 440,00

24718 4 SV TROCA DE REVESTIMENTO EM COURINO VERDE
ESCURO EM ROLOS DE MACA.

R$ 65,00 R$ 260,00

24719 6 SV TROCA DE REVESTIMENTO EM COURINO VERDE
ESCURO EM ALMOFADAS DE SOFÁ.

R$ 53,33 R$ 319,98

Código autorização: 01519/2013 Número do processo: 01260/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S/A
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
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Objeto:
Assinatura anual do Jornal Diário Catarinense (vigência outubro/2013 a outubro/2014) para atender a recepção do Gabinete da Presidência da
ALESC. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais.
Inexigibilidade de Licitação 001/13.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24720 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL DIÁRIO CATARINENSE. R$ 722,00 R$ 722,00

Código autorização: 01520/2013 Número do processo: 01261/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: JANICE WESTPHAL ROMÁN NAPPI - PIS- 130.13672.72-1
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Janice Westphal Ramán Nappi que ministrará palestra no "Curso de Capacitação de Cuidadores Terapêuticos" com o tema
"Cuidadores Fonodiológicos" nos dias 21, 23 e 28 de outubro de 2013, na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento
do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24721 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.080,00 R$ 1.080,00

Código autorização: 01521/2013 Número do processo: 01262/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: TATIANE MEIRELLES DE DEUS PIS:127.98039.60-8
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Tatiane Mairelles de Deus que ministrará palestra no "Curso de Capacitação de Cuidadores Terapêuticos" com o tema "A
Nutrição e Sua Importância" nos dias 21, 23 e 28 de outubro de 2013, na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento
do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24722 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.080,00 R$ 1.080,00

Código autorização: 01522/2013 Número do processo: 01263/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 23/10/2013
Fornecedor: LIDIANE CRISTINA DA COSTA BARBOSA PIS: 1248.3302.56-6
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Lidiane Cristina da Costa Barbosa que ministrará palestra no "Curso de Capacitação de Cuidadores Terapêuticos" como o tema
" O Paciente Frente à Família e o Cuidador" nos dias 17 e 22 de outubro de 2013, na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme
entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24723 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 720,00 R$ 720,00

Código autorização: 01523/2013 Número do processo: 01264/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: MARIO CEZAR KAROLESKI
Setor: Gabinete do Deputado Estadual Antônio Aguiar
Objeto:
Serviço de contratação de coquetel para atender 200 (duzentas) pessoas na Sessão Solene em homenagem ao Dia do Médico, que acontecerá no
dia 18 de outubro do ano corrente, às 19 horas no Canoinhas Tênis Clube situado no município de Canoinhas. Atendendo solicitação do Gabinete do
Deputado Estadual Antônio Aguiar da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24724 1 SV REFEICAO COQUETEL PARA EVENTOS DA ALESC R$ 7.800,00 R$ 7.800,00

Código autorização: 01530/2013 Número do processo: 01270/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: ASPPEN HOTEL LTDA
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Hospedagem do Senhor Luciano Augusto Henning que ministrará palestra no Seminário das Águas, no município de Maravilha, dia 25 de outubro ás
14:00 horas, conforme solicitação do Presidente do Fórum Permanente para a Preservação do Aquífero Guarani e das Águas Superficiais, Deputado
Padre Pedro Baldissera. Atendendo pedido da Coordenadoria de Eventos. Check-In: 24/10/2013 - Check-Out: 25/10/2013. Hotel Asppen - Chapecó
- SC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24733 1 SV HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM R$ 145,60 R$ 145,60

Código autorização: 01531/2013 Número do processo: 01271/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: MARCELO ALESSANDRO TAKADA ME
Setor: Diretoria de Comunicação Social
Objeto:
Contratação de empresa para realizar conserto do equipamento máquina fotográfica modelo CANON EOS 40D, patrimônio 000.30884. A pedido da
Diretoria de Comunicação Social da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24734 1 SV SERVIÇO DE DESMONTAGEM/MONTAGEM, REVISÃO E

LIMPEZA GERAL DA MÁQUINA CANON 40 D
R$ 370,00 R$ 370,00

Código autorização: 01532/2013 Número do processo: 01272/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: MARCELO ALESSANDRO TAKADA ME
Setor: Diretoria de Comunicação Social
Objeto:
Contratação de empresa para realizar conserto do equipamento Lente CANON ZOOM LENS EF 100-400mm L, patrimônio 00026777. A pedido da
Diretoria de Comunicação Social da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24735 1 SV REVISÃO GERAL, MONTAGEM/DESMONTAGEM, AJUSTE

SISTEMA DE FOCO DA LENTE 100-400 MM CANON
R$ 960,00 R$ 960,00

Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado  de Editoração



07/11/2013 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC - NÚMERO 6.619 3 9

Código autorização: 01533/2013 Número do processo: 01273/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: SOCIEDADE DE CULTURA ARTÍSTICA JOAÇABA E HERVAL D'OESTE
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Locação de espaço físico (Teatro Alfredo Sigwalt), para atender a palestra com Marcelo Madureira pelo programa "Encontros com a Assembléia" , no
dia 29 de outubro do ano corrente, no município de Joaçaba. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24736 1 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS DA ALESC. R$ 1.650,00 R$ 1.650,00

Código autorização: 01534/2013 Número do processo: 01275/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: EDITORA UEA LTDA.
Setor: CHEFIA DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA
Objeto:
Aquisição de 50 (cinquenta) exemplares do livro "O Universo de Sophie" de autoria da escritora Naély Pereira Covre, sendo 40 (quarenta) exemplares
distribuídos para cada Gabinete Parlamentar, 05 (cinco) exemplares para a Biblioteca Deputado Marcelino Antônio Dutra e 05 (cinco) para a Escola
do Legislativo Deputado Lício Mauro da Silveira. A pedido da Chefia do Gabinete da Presidência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24737 5 UN O UNIVERSO DE SOPHIE - COVRE, NAÉLY PEREIRA (UEA,

1ª ED., 2013) (Escola do Legislativo)
R$ 43,00 R$ 215,00

24738 40 UN O UNIVERSO DE SOPHIE - COVRE, NAÉLY PEREIRA (UEA,
1ª ED., 2013) (GABINETES)

R$ 43,00 R$ 1.720,00

Código autorização: 01535/2013 Número do processo: 01275/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: EDITORA UEA LTDA.
Setor: CHEFIA DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA
Objeto:
Aquisição de 50 (cinquenta) exemplares do livro "O Universo de Sophie" de autoria da escritora Naély Pereira Covre, sendo 40 (quarenta) exemplares
distribuídos para cada Gabinete Parlamentar, 05 (cinco) exemplares para a Biblioteca Deputado Marcelino Antônio Dutra e 05 (cinco) para a Escola
do Legislativo Deputado Lício Mauro da Silveira. A pedido da Chefia do Gabinete da Presidência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24739 5 UN O UNIVERSO DE SOFHIE - COVRE , NAÉLY PEREIRA

(UEA, 1ª ED. , 2013) (Biblioteca)
R$ 43,00 R$ 215,00

Código autorização: 01538/2013 Número do processo: 01278/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: MICHAEL ANDERSON RUSSI - PIS: 135.62587.72-3
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Michael Anderson Russi que ministrará palestra no "Seminário Catarinense de Controle de Zoonoses, Educação Humanitária e
Bem Estar", no dia 26 de outubro de 2013. Na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do
Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24742 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.000,00 R$ 1.000,00

Código autorização: 01539/2013 Número do processo: 01279/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: ADRIANA MARIA LOPES VIEIRA - PIS:1.704.546.495-7
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Adriana Maria Lopes Vieira que ministrará palestra no "Seminário Catarinense de Controle de Zoonoses, Educação Humanitária
e Bem Estar", no dia 26 de outubro de 2013. Na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do
Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24743 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.000,00 R$ 1.000,00

Código autorização: 01540/2013 Número do processo: 01280/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: MARIA JOSÉ SALES PADILHA - PIS:102.4279.554-1
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Maria José Sales Padilha que ministrará palestra no "Seminário Catarinense de Controle de Zoonoses, Educação Humanitária e
Bem Estar", no dia 26 de outubro de 2013. Na cidade de Floriaópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do
Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24744 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.000,00 R$ 1.000,00

Código autorização: 01541/2013 Número do processo: 01274/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/10/2013
Fornecedor: ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S.A
Setor: Coordenadoria de Licitações e Contratos
Objeto:
Publicação, em Jornal de grande circulação, do Aviso de Licitação - Pregão Nº 031/2013 - Serviço de apoio à atividade de Informática", nos termos
do art. 21 da Lei 8.666/93. A pedido da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24745 1 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO R$ 1.196,46 R$ 1.196,46

Código autorização: 01542/2013 Número do processo: 01281/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/10/2013
Fornecedor: D&MZ COMÉRCIO DE LIVROS E FORMULÁRIOS
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de kits diversos para serem utilizados na Seção de Psicologia com a intenção de proporcionar uma avaliação psicológica no sentido de
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obter amostras de comportamentos e respostas dos indivíduos com intuito de descrever e mensurar características e processos psicológicos,
compreendidos tradicionalmente nas áreas emoção, cognição, percepção e motivação trazendo assim, informações sobre uma situação para a
melhoria na qualidade de vida e dos serviços apresentados por esta área de avaliação. Atendendo ao pedido da Seção de Psicologia da
Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24746 2 KIT KIT COMPLETO ESCALAS BECK R$ 180,00 R$ 360,00
24747 100 UN PROTOCOLO DE RESPOSTA BDI R$ 5,00 R$ 500,00
24748 100 UN PROTOCOLO DE RESPOSTA BAI R$ 5,00 R$ 500,00
24749 100 UN PROTOCOLO DE RESPOSTA BSI R$ 5,00 R$ 500,00
24750 100 UN PROTOCOLO DE RESPOSTA BHS R$ 5,00 R$ 500,00
24751 2 UN CRIVOS ESCALA BECK R$ 22,00 R$ 44,00

Código autorização: 01543/2013 Número do processo: 01281/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/10/2013
Fornecedor: D&MZ COMÉRCIO DE LIVROS E FORMULÁRIOS
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de kits diversos para serem utilizados na Seção de Psicologia com a intenção de proporcionar uma avaliação psicológica no sentido de
obter amostras de comportamentos e respostas dos indivíduos com intuito de descrever e mensurar características e processos psicológicos,
compreendidos tradicionalmente nas áreas emoção, cognição, percepção e motivação trazendo assim, informações sobre uma situação para a
melhoria na qualidade de vida e dos serviços apresentados por esta área de avaliação. Atendendo ao pedido da Seção de Psicologia da
Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24752 2 KIT KIT COMPLETO NEO-PI-R R$ 432,25 R$ 864,50
24753 40 UN CADERNOS DE APLICAÇÃO NEO-PI-R R$ 23,00 R$ 920,00
24754 2 KIT KIT COMPLETO EVENT R$ 180,93 R$ 361,86
24755 2 UN CRIVO DE EVENT R$ 26,45 R$ 52,90

Código autorização: 01544/2013 Número do processo: 01281/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/10/2013
Fornecedor: D&MZ COMÉRCIO DE LIVROS E FORMULÁRIOS
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de kits diversos para serem utilizados na Seção de Psicologia com a intenção de proporcionar uma avaliação psicológica no sentido de
obter amostras de comportamentos e respostas dos indivíduos com intuito de descrever e mensurar características e processos psicológicos,
compreendidos tradicionalmente nas áreas emoção, cognição, percepção e motivação trazendo assim, informações sobre uma situação para a
melhoria na qualidade de vida e dos serviços apresentados por esta área de avaliação. Atendendo ao pedido da Seção de Psicologia da
Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24756 3 UN LIVRO DE APLICAÇÃO NEO-PI-R (25 FOLHAS) R$ 95,00 R$ 285,00
24757 3 UN LIVRO DE APLICAÇÃO EVENT R$ 23,00 R$ 69,00
24758 3 UN LIVRO DE AVALIAÇÃO PERFIL EVENT R$ 16,00 R$ 48,00

Código autorização: 01545/2013 Número do processo: 01282/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/10/2013
Fornecedor: PROMATEX EQUIP. CONTRA INCÊNDIO LTDA EPP
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Contratação de empresa para realizar manutenção dos extintores e mangueiras de combate à incêndio, na ALESC e nos prédios locados pela
mesma. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24759 40 SV RECARGA EM EXTINTOR CO² 4 KG. R$ 47,00 R$ 1.880,00
24760 4 SV RECARGA DE EXTINTOR C0² 6KG R$ 55,00 R$ 220,00
24761 78 SV RECARGA DE EXTINTOR PQS 4KG R$ 19,00 R$ 1.482,00
24762 2 SV RECARGA DE EXTINTOR PQS 6KG R$ 28,00 R$ 56,00
24763 6 SV EXTINTOR DE ÁGUA PRESSURIZADA, CAPACIDADE 10

LITROS
R$ 19,00 R$ 114,00

Código autorização: 01546/2013 Número do processo: 01282/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/10/2013
Fornecedor: PROMATEX EQUIP. CONTRA INCÊNDIO LTDA EPP
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Contratação de empresa para realizar manutenção dos extintores e mangueiras de combate à incêndio, na ALESC e nos prédios locados pela
mesma. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24764 10 SV RETESTE EM EXTINTOR CO² 4 KG. R$ 50,00 R$ 500,00
24765 2 SV RETESTE EM EXTINTOR CO² 6 KG. R$ 65,00 R$ 130,00
24766 2 SV RETESTE EM EXTINTOR PQS 4 KG. R$ 24,00 R$ 48,00
24767 30 SV TESTE EM MANGUEIRA DE INCÊNDIO. R$ 2,00 R$ 60,00

Código autorização: 01551/2013 Número do processo: 01285/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS LABORATORIO LTDA-ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24780 2 CAIXA AGULHA DE COLETA MÚLTIPLA VACUTAINER 25 X 8 CM

- CAIXA COM 100 UN.)
R$ 32,00 R$ 64,00

24781 2 CAIXA LUVA LATEX DESCARTÁVEL (TAMANHO PP) R$ 19,00 R$ 38,00
24782 5 PACOTE ALGODÃO HIDRÓFILO ROLO DE 500G R$ 11,35 R$ 56,75
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Código autorização: 01552/2013 Número do processo: 01285/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS LABORATORIO LTDA-ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24783 1 TIRA TIRA URINA URI COLOR CHECK (100 TIRAS) R$ 18,00 R$ 18,00
24784 1 FRASCO REES ECKERT (FRASCO 100 ML) R$ 36,00 R$ 36,00
24785 1 KIT REAGENTE CÁLCIO ARSENAZO R$ 31,50 R$ 31,50
24786 4 CAIXA COLETOR DE URINA 70 ML ESTÉRIL (C/ 100 UN.) R$ 39,00 R$ 156,00

Código autorização: 01553/2013 Número do processo: 01286/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: FERNANDO BRASIL - EPP
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Serviço de guindaste - Caminhão Munck, para recolocação de 02 (dois) containers nas dependências do Palácio Barriga Verde. A pedido da
Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24787 1 SV SERVIÇO DE GUINDASTE R$ 540,00 R$ 540,00

Código autorização: 01554/2013 Número do processo: 01285/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS LABORATORIO LTDA-ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24788 4 LITRO SOLUÇÃO DE HIPOCLORITO DE SÓDIO 1 % - FRASCO C/

1000 ML
R$ 6,00 R$ 24,00

Código autorização: 01555/2013 Número do processo: 01285/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: CENTERLABSC - COMERCIO DE PRODUTOS LABORATORIO LTDA-ME
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24789 2 FRASCO ÁGUA DEIONIZADA GL (5 LITROS) R$ 17,00 R$ 34,00

Código autorização: 01556/2013 Número do processo: 01287/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: CENTRO MÉDICO COMÉRCIO PROD.MÉDICOS ODONT. LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24790 300 UN EMBALAGEM PARA ESTERILIZAÇÃO 25 X 35 CM R$ 1,05 R$ 315,00

Código autorização: 01557/2013 Número do processo: 01288/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24791 2 CAIXA ABAIXADOR DE LINGUA COM 100 UNIDADES R$ 4,60 R$ 9,20

Código autorização: 01558/2013 Número do processo: 01288/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24792 1 KIT CEFALINA ATIVADA APT TESTE R$ 21,37 R$ 21,37
24793 1 KIT TROMBOPLASTINA PARCIAL ATIVADA (TTPA) R$ 57,95 R$ 57,95

Código autorização: 01559/2013 Número do processo: 01288/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24794 1 FRASCO LÍQUIDO DE TURCK R$ 11,45 R$ 11,45
24795 4 CAIXA COLETOR DE FEZES 70 ML NÃO ESTÉRIL (C/ 100 UN.) R$ 26,00 R$ 104,00
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Código autorização: 01560/2013 Número do processo: 01288/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de materiais para recompor o estoque do Laboratório da ALESC, situado nas dependências do Palácio Barriga Verde. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Saúde e Assistência desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24796 6 LITRO ÁLCOOL ETÍLICO 96 % R$ 6,70 R$ 40,20

Código autorização: 01565/2013 Número do processo: 01291/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: LAVANDERIA GOTINHA D'ÁGUA LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Serviço de lavação em 06 (seis) almofadas em tecido, usadas em cadeiras/poltronas nos Stands da ALESC, realizados em vários municípios Catari-
nenses. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24808 6 SV LAVAÇÃO DE ALMOFADA. R$ 30,00 R$ 180,00

Código autorização: 01566/2013 Número do processo: 01292/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: CENTRO MÉDICO COMÉRCIO PROD.MÉDICOS ODONT. LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de dois monitores de glicemia, dez caixas de tiras-teste e dez caixas de lancetas. Atendendo o pedido da Coordenadoria de Saúde e
Assistência.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24809 2 UN APARELHO PARA MEDIÇÃO DE GLICEMIA R$ 44,00 R$ 88,00

Código autorização: 01567/2013 Número do processo: 01293/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: SINDICATO DOS BANCÁRIOS DE CHAPECÓ
Setor: Comissão de Legislação Participativa
Objeto:
Locação do Auditório do Sindicato dos Bancários de Chapecó, onde ocorrerá no dia 25 de outubro de 2013, às 19:00 hrs, Audiência Pública
promovida pela Comissão de Legislação Participativa que debaterá o PL nº 284.5/2013. A pedido da Comissão de Legislação Participativa da
ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24810 1 SV LOCAÇÃO DE AUDITÓRIO R$ 500,00 R$ 500,00

Código autorização: 01568/2013 Número do processo: 01292/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: CENTRO MÉDICO COMÉRCIO PROD.MÉDICOS ODONT. LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Aquisição de dois monitores de glicemia, dez caixas de tiras-teste e dez caixas de lancetas. Atendendo o pedido da Coordenadoria de Saúde e
Assistência.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24811 10 CAIXA FITAS DE GLICEMIA ACCU-CHEK ACTIVE COM 50 TIRAS-

TESTE
R$ 93,35 R$ 933,50

24812 10 CAIXA ACCU-CHEK SAFTLIX LANCETAS ESTERIS PARA TESTE
DE GLICOSE - CX. C/ 200 UN.

R$ 126,00 R$ 1.260,00

Código autorização: 01569/2013 Número do processo: 01294/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: GILBERTO PEDROSO DE LIMA MEI
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
Objeto:
Conserto do aparelho esfigmomanômetro BIC 811769 (Aparelho de Pressão) - revisão geral. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Saúde e
Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24813 1 SV REVISÃO GERAL EM APARELHO DE PRESSÃO BIC

811769 (ESFIGMOMANÔMETRO)
R$ 31,50 R$ 31,50

Código autorização: 01570/2013 Número do processo: 01295/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: APOIO SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Confecção de uma placa de PVC expandido 6 mm, 80cm x 50 cm, corte de cantos arredondados, aplicação de impressão digital com verniz UV para
proteção externa e, perfil de alumínio tipo U para fixação na sua parte posterior. A ser instalada no Gabinete do Deputado Gelson Merísio. A pedido
da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24814 1 SV PLACA DE PVC EXPANDIDO 6 MM, 80 X 50 CM. R$ 72,00 R$ 72,00

Código autorização: 01571/2013 Número do processo: 01296/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: TROFÉU PRIME INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE TROFÉUS LTDA
Setor: Gabinete do Deputado Estadual Mauro de Nadal
Objeto:
Aquisição de placas em aço inox fotogravado, do Projeto de Lei nº 0219.7/2013 - Institui o dia do produtor de tabaco - de autoria do Deputado
Mauro de Nadal. Atendendo solicitação do Gabinete Parlamentar.
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24815 2 UN PLACA EM AÇO INOX FOTOGRAVADO EM BAIXO RELEVO

20X27 CM COM PASPATUR DE VELUDO E MOLDURA DE
ALUMÍNIO.

R$ 150,00 R$ 300,00

Código autorização: 01572/2013 Número do processo: 01297/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: IBC COACHING EDITORA E DISTRIBUIDORA DE LIVROS LTDA - ME
Setor: Gabinete do Deputado Estadual Mauro de Nadal
Objeto:
Aquisição de 40 (quarenta) exemplares do livro O Poder do Coaching - Ferramentas, Foco e Resultados, de autoria de José Roberto Marques. A
pedido do Gabinete do Deputado Estadual Mauro de Nadal desta Casa Legislativa. (DISTRIBUIÇÃO GRATUITA)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24816 40 UN O PODER DO COACHING - FERRAMENTAS, FOCO E

RESULTADOS - MARQUES, JOSÉ ROBERTO (IBC, 1ª ED.,
2013)

R$ 71,90 R$ 2.876,00

Código autorização: 01573/2013 Número do processo: 01298/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: COMPENSADOS FERNANDES LTDA - FILIAL BARREIROS
Setor: Procuradoria de Finanças
Objeto:
Aquisição de um cabideiro de metal cromado. Atendendo solicitação da Procuradoria de Finanças da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24817 1 UN CABIDEIRO METALICO CROMADO, TIPO PEDESTAL R$ 99,40 R$ 99,40

Código autorização: 01574/2013 Número do processo: 01299/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 29/10/2013
Fornecedor: DOLPHIN COMÉRCIO E SERVIÇO DE COMPONENTES ELETRÔNICOS E DE INFORMÁTICA LTDA
Setor: Coordenadoria de Suporte e Manutenção - DTI
Objeto:
Aquisição de 50 (cinquenta) Print Servers, para automatizar a instalação de impressoras nos Gabinetes e na Presidência da Casa. Conforme
solicitação da Coordenadoria de Suporte e Manutenção da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24818 50 UN PRINT SERVER USB R$ 149,90 R$ 7.495,00

Código autorização: 01580/2013 Número do processo: 01304/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: ROSELI RODYCZ WENDT - PIS 1.700.994.132-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Roseli Rodyez que ministrará palestra no "Curso de Capacitação de Cuidadores Terapêuticos" nos dias 28 de outubro e 05 de
dezembro de 2013. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24824 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.580,00 R$ 1.580,00

Código autorização: 01581/2013 Número do processo: 01305/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: BEATRIZ DE OLIVEIRA ODILON - PIS 1008656273-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Beatriz de Oliveira Odilon que ministrará palestra no "Curso de Capacitação de Cuidadores Terapêuticos" nos dias 28 de
outubro e 05 de dezembro de 2013, na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendi mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24825 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.580,00 R$ 1.580,00

Código autorização: 01582/2013 Número do processo: 01306/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: BANDA TREML
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação da Banda Treml para execução do Hino Nacional na Sessão Solene em Homenagem ao Colégio São Bento pela passagem dos seus 60
anos, no dia 07 de novembro, às 19:00 hrs no Município de São Bento do Sul. A pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24826 1 SV SERVIÇO DE EXECUÇÃO DOS HINOS R$ 1.200,00 R$ 1.200,00

Código autorização: 01583/2013 Número do processo: 01307/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: ORQUESTRA SINFÔNICA DE FLORIANÓPOLIS
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação da Camerata Vieira para apresentação no Hall do Palácio Barriga Verde, atendendo a Programação da Semana do Servidor Público. A
pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24827 1 SV CONTRATAÇÃO DE CAMERATA. R$ 1.830,00 R$ 1.830,00

Código autorização: 01584/2013 Número do processo: 01308/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: RESTAURANTE ALCAPARRAS GRILL LTDA.
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de fornecimento de coquetel para atender 200 (duzentas) pessoas, na Sessão Solene em Homenagem ao Colégio São Bento pela passagem
dos seus 60 anos, no dia 07 de novembro, as 19:00 hrs, no Município de São Bento do Sul/SC. A pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24828 1 SV REFEIÇÃO TIPO COQUETEL. R$ 3.100,00 R$ 3.100,00
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Código autorização: 01585/2013 Número do processo: 01309/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: KRIEMHILDE BECKER ( FLORICULTURA DOIS CORAÇÕES
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de decoração (flores e arranjos) para atender a Sessão Solene em homenagem ao Colégio São Bento pela passagem dos seus 60 anos, no
dia 07 de novembro, às 19:00 hrs no Município de São Bento do Sul/SC. A pedido da Coordenadoria de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24829 1 SV SERVIÇO DE DECORAÇÃO R$ 1.435,00 R$ 1.435,00

Código autorização: 01586/2013 Número do processo: 01310/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: MOMENTOS FORMATURAS E EVENTOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de decoração (capas para cadeiras, toalhas, tampos para mesa, tapetes) para atender a Sessão Solene em homenagem ao Colégio São
Bento pela passagem dos seus 60 anos, no dia 07 de novembro, às 19:00 hrs, no Município de São Bento do Sul/SC. A pedido da Coordenadoria
de Eventos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24830 250 SV LOCAÇÃO DE CAPA EM TECIDO PARA CADEIRAS R$ 2,50 R$ 625,00
24831 1 SV LOCAÇÃO DE TOALHA PARA MESA TAMNHO GRANDE R$ 100,00 R$ 100,00
24832 1 SV SERVIÇO DE FECHAMENTO DE FUNDO DE PALCO EM

TECIDO.
R$ 300,00 R$ 300,00

24833 6 SV TAMPO PARA MESA REDONDA COM TOALHA. R$ 15,00 R$ 90,00
24834 1 SV LOCAÇÃO DE TAPETE R$ 100,00 R$ 100,00
24835 3 SV TOALHA DE MESA TAMANHO PEQUENO R$ 10,00 R$ 30,00

Código autorização: 01588/2013 Número do processo: 01312/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: EMPRESA FOLHA DA MANHA S/A
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual do Jornal Folha de São Paulo (vigência novembro 2013 a novembro/2014), para atender o Gabinete do Deputado Carlos Chiodini. A
pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Inexigibi lidade de Licitação 001/13.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24837 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL FOLHA DE SÃO PAULO. R$ 1.002,10 R$ 1.002,10

Código autorização: 01589/2013 Número do processo: 01313/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: SCORP COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE MERCADORIAS LTDA.ME (SCORP-COURO)
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Conserto de 45 (quarenta e cinco) cadeiras sendo 35 (trinta e cinco) de patrimônios nºs. 24.946, 25.016, 23.634, 2068, 30.216, 25.002, 22.559,
23.616, 29.485, 27.036, 24.776, 24.168, 26.109, 24.170, 25.003, 16.806, 24.948, 24.175, 24.756, 17.330, 25.564, 27.002, 18.838,
26.065, 20.580, 25.023, 18.772, 24.179, 19.377, 28.283, 23.658, 26.105, 24.980, 28.218, 17.717 e 10 (dez) cadeiras sem nº de patrimônio.
A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24838 6 UN ESTRELA PARA CADEIRA GIRATÓRIA (ARANHA) R$ 58,00 R$ 348,00
24839 12 UN COLUNA À GAS PARA BASE RETA DE CADEIRA

(AMORTECEDOR)
R$ 55,00 R$ 660,00

24840 11 CONJ. BRAÇO CORSA ENCORPADO PARA CADEIRA TIPO
SECRETÁRIA.

R$ 40,00 R$ 440,00

24841 6 UN MECANISMO DE SUPORTE PARA ASSENTO DE CADEIRA
GIRATÓRIA.

R$ 35,00 R$ 210,00

24842 2 UN CURVIM PARA REVESTIMENTO EM CADEIRA GIRATÓRIA. R$ 20,00 R$ 40,00
24843 25 UN TROCA DE RODÍZIO DA CADEIRA GIRATÓRIA, BRAÇO

FIXO, ESPLADAR MÉDIO.
R$ 5,00 R$ 125,00

Código autorização: 01590/2013 Número do processo: 01313/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: SCORP COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE MERCADORIAS LTDA.ME (SCORP-COURO)
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Conserto de 45 (quarenta e cinco) cadeiras sendo 35 (trinta e cinco) de patrimônios nºs. 24.946, 25.016, 23.634, 2068, 30.216, 25.002, 22.559,
23.616, 29.485, 27.036, 24.776, 24.168, 26.109, 24.170, 25.003, 16.806, 24.948, 24.175, 24.756, 17.330, 25.564, 27.002, 18.838,
26.065, 20.580, 25.023, 18.772, 24.179, 19.377, 28.283, 23.658, 26.105, 24.980, 28.218, 17.717 e 10 (dez) cadeiras sem nº de patrimônio.
A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24844 28 UN CURVIM PARA FORRO TRASEIRO DE CADEIRA. R$ 11,00 R$ 308,00
24845 31 UN SUPORTE DE ENCOSTO PARA CADEIRA. R$ 5,00 R$ 155,00

Código autorização: 01591/2013 Número do processo: 01313/2013 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 31/10/2013
Fornecedor: SCORP COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE MERCADORIAS LTDA.ME (SCORP-COURO)
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Conserto de 45 (quarenta e cinco) cadeiras sendo 35 (trinta e cinco) de patrimônios nºs. 24.946, 25.016, 23.634, 2068, 30.216, 25.002, 22.559,
23.616, 29.485, 27.036, 24.776, 24.168, 26.109, 24.170, 25.003, 16.806, 24.948, 24.175, 24.756, 17.330, 25.564, 27.002, 18.838,
26.065, 20.580, 25.023, 18.772, 24.179, 19.377, 28.283, 23.658, 26.105, 24.980, 28.218, 17.717 e 10 (dez) cadeiras sem nº de patrimônio.
A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
24846 45 SV CONSERTO DE CADEIRA - HIGIENIZAÇÃO R$ 10,00 R$ 450,00
24847 45 SV CONSERTO DE CADEIRA - MÃO DE OBRA E REVISÃO

GERAL (ESPUMAS, PARAFUSOS, BUCHAS, PUXADORES,
ENCOSTOS E HIDRÁULICOS.

R$ 55,00 R$ 2.475,00

*** X X X ***
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